RuneScape:Chat/Logs/07 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:22 <RSChatBot> Cåm: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 217 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:22 <Habblet> Yes Ansela
23:22 <CoffeeMugRS> Oh
23:22 <CoffeeMugRS> That gallery thing
23:24 <Habblet> [[Ancient staff]] is this okay?
23:25 <AnselaJonla> Yeah
23:26 <Habblet> Added examine
23:27 <Habblet> Beta time, mug?
23:29 <CoffeeMugRS> Touching up the images. :)
23:29 <CoffeeMugRS> Well
23:29 <CoffeeMugRS> I can do that after I gather all of the images
23:29 <CoffeeMugRS> To Beta!
23:33 <Habblet> Ok so
23:33 <Habblet> When I open rs in chrome, it crashes chrome
23:33 <Habblet> When I try to modify runescape.prm, it won't let me save it
23:34 <Habblet> Gonna try beta in safari ;-;
23:34 <CoffeeMugRS> Yuck
23:39 <Habblet> If this happens on the last mad scientist weekend... -.-
23:39 <Habblet> FINALLY!
23:41 <Habblet> We'll do beta staves first
23:42 <CoffeeMugRS> "They do not seem to be at home."
23:42 <CoffeeMugRS> :(
23:43 <Habblet> I don't like the new spellbook/ability messup -.-
23:43 <Habblet> By the time I want to teleport out of dangerous area I die 4 times
23:43 <Habblet> Try now muggy
23:44 <Habblet> It's gonna be hard to find an angle..
23:45 <BrenRS> What is currently the best thing to do for miscellania?
23:47 <BrenRS> [[coal]] [[gold ore]]
23:47 <AnselaJonla> I'm on ten logs + 5 coal atm, for the nests
23:48 <Ryan Baker> hmmm
23:48 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Miscellania|My profit log is here]]
23:48 <Ryan Baker> exactly the same here
23:48 <Ryan Baker> full maple, the rest in coal
23:48 <Ryan Baker> want a tip?
23:48 <Ryan Baker> wait every 2 days to loot
23:48 <Ryan Baker> you get 1 extra nest when you do
23:48 <AnselaJonla> I loot like once a month
23:49 <Ryan Baker> hmm
23:49 <AnselaJonla> I spend less time in the GE then
23:49 <CoffeeMugRS>
23:49 <Habblet> Do you think something is missing
23:50 <CoffeeMugRS> .. Right
23:50 <AnselaJonla> Good night noobs
23:50 <CoffeeMugRS> I forgot to change the opts..
23:50 <CoffeeMugRS> Goodnight newb.
23:51 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:54 <CoffeeMugRS>
23:54 <CoffeeMugRS> Wrong one
23:54 <CoffeeMugRS>
23:55 <CoffeeMugRS> ^Correct one
23:55 <Habblet> Good angle
23:56 <Jr Mime> Does it have AA? :P
23:57 <CoffeeMugRS> Yup
23:57 <CoffeeMugRS> 4x
23:57 <Jr Mime> Top looks... Pixkly
23:57 <Habblet> Do not question the red pixellar hair!
23:58 <Jr Mime> Shirt looks... Pixely
23:58 <Habblet> Oh btw
23:58 <Habblet> We'll do SoL and Ancient staff at same time
23:59 <CoffeeMugRS> Do not question the mighty Coffee Mug, and/or the mighty Coffee Mug's minion, Habblet. Ever.  Unless you want to be thrown into a pit full of rabid purple giraffes eating Spongebob's pineapples while watching the moon rise in the desert.
23:59 <Habblet> minion... >.>
23:59 <CoffeeMugRS> I just made something stupid up.
23:59 <CoffeeMugRS> I apologise.
23:59 <CoffeeMugRS> Yes.
23:59 <CoffeeMugRS> Who keeps a picture of their owner?
23:59 <CoffeeMugRS> People keep pictures of their minions.
23:59 <CoffeeMugRS> Obviously.
23:59 <Habblet> Yes, do not question the mighty Habblet, and/or the unmighty Habblet's minion, Coffee Mugger. 
00:00 <CoffeeMugRS> You can't do that.
00:00 <CoffeeMugRS> Next one btw
00:00 <Habblet> Fffuuu
00:00 <Habblet> forgot to do sol
00:01 <CoffeeMugRS> What do I name these?
00:01 <CoffeeMugRS> (Beta) item name (colour) equipped
00:01 <CoffeeMugRS> ?
00:01 <Habblet> Ancient staff (colour) equipped (beta).png
00:01 <CoffeeMugRS> Ah
00:01 <CoffeeMugRS> Okay
00:02 <Habblet> Where's file link?
00:02 <CoffeeMugRS> I'll upload ti imgur again
00:02 <CoffeeMugRS> to*
00:03 <Habblet> Done? Sol time
00:04 <CoffeeMugRS> Gyazo is under maintenance
00:04 <CoffeeMugRS> Wat is this
00:04 <Habblet> Give me imgur links here
00:04 <Habblet> it's a mess doing 2 pages at same time
00:05 <CoffeeMugRS> We didn't get the blue ancient staff btw
00:05 <Habblet> Yes I know
00:05 <Habblet> we're doing 2 items every trip
00:05 <CoffeeMugRS> Oh
00:05 <CoffeeMugRS> Okay
00:05 <Habblet> we didnt do yellow either I think
00:06 <CoffeeMugRS> Right
00:06 <Habblet> Sol now?
00:07 <Habblet> Muggy
00:07 <Habblet> Gimme 2 links + tell me when to do sol
00:08 <Habblet> Mug? @[email protected]
00:08 <Coelacanth0794> hi
00:08 <Habblet> heya
00:10 <CoffeeMugRS> Hold on Habblet
00:10 <CoffeeMugRS> I have to edit these in imgur
00:10 <CoffeeMugRS> -.-
00:10 <Habblet> Well hurry -.-
00:11 <CoffeeMugRS>
00:12 <CoffeeMugRS> The first three
00:12 <CoffeeMugRS> Are beta
00:12 <Habblet> CoffeeMugs' images are not publicly available
00:12 <Urbancowgurl777> oh
00:12 <Urbancowgurl777> hi
00:13 <CoffeeMugRS> Oi
00:13 <Habblet> heya
00:13 <CoffeeMugRS> This is why I hate imgur.
00:13 <Habblet> In fact
00:13 <Habblet> your other album is empty
00:14 <Habblet> Oo hthere it is
00:14 <CoffeeMugRS>
00:14 <CoffeeMugRS> OH
00:15 <Urbancowgurl777> well bbl <.<
00:15 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:15 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:16 <CoffeeMugRS> Nooo
00:16 <CoffeeMugRS> I got lobbied
00:16 <Habblet> NOO
00:16 -!- Meter55 has joined Special:Chat
00:17 <Meter55> Eyh? when did I get 73 dungeoneering? >:x
00:18  * CoffeeMugRS got confuddled with OoO controls.
00:19 <CoffeeMugRS> @Meter: Whenever you completed the dungeon that gave sufficient experience to level up from level 72.
00:19 <Habblet> Do you have sol, mug
00:19 <Habblet> so i can go switch
00:20 <Meter55> I didn't go dungeoneering that much this week, and I didn't level up today.
00:20 <CoffeeMugRS>
00:20 <Habblet> Woot
00:20 <CoffeeMugRS> Stuff will go much smoother now.
00:20  * CoffeeMugRS is happy.
00:22 -!- Silvercat3424 has joined Special:Chat
00:22 <CoffeeMugRS> [[Ancient staff]]
00:22 <CoffeeMugRS> Hi Silvercat3424.
00:22 <Habblet> Waiit
00:22 <Habblet> dont edit
00:22 <CoffeeMugRS> wat
00:22 <Habblet> I'm currently editing apart from images
00:22 <Habblet> some trivia and other stuff
00:22 <CoffeeMugRS> Oh
00:22 <Habblet> if you edit it gf ;_;
00:22 <Silvercat3424> what is easy money?
00:22 <Habblet> Robust flasks
00:22 <Habblet> [[Potion flask]]s*
00:23 <CoffeeMugRS> [[Bucket|Money-making methods]]
00:23 <Silvercat3424> Thank you
00:23 -!- Silvercat3424 has left Special:Chat.
00:24 <EpicPancakes> How dare someone only come to ask a question
00:24 <CoffeeMugRS> Okgo
00:25 <Habblet> Reddy staf
00:25 <CoffeeMugRS> Okay
00:26 <CoffeeMugRS> Next set
00:26 <EpicPancakes> Why is the ten spins at a time thing so glitchy?
00:26 <CoffeeMugRS> Laggy, you mean?
00:26 <EpicPancakes> Yeah, I guess.
00:26 <CoffeeMugRS> Dunno
00:26 <CoffeeMugRS> [[Jagex]] perhaps
00:26 <EpicPancakes> It always tells me I don't have enough room or the item doesn't even show up or something stupi
00:26 <EpicPancakes> stupid
00:27 <Coelacanth0794> noob
00:27 <CoffeeMugRS> Jagex has seriously lowered their standards the past couple of years.
00:27 <CoffeeMugRS> [[User:Thebrains222]] I think, has a good explanation.
00:27 <Meter55> >:D Star, you're going down. I want meh rewards.
00:27 <EpicPancakes> wtf
00:27 <EpicPancakes> They're doing this on purpose, xp lamps for skill i have 99 in
00:27 <CoffeeMugRS>
00:27 <CoffeeMugRS> Read that
00:27 <EpicPancakes> They're doing this on purpose.
00:28 <EpicPancakes> Hello?
00:28 <Coelacanth0794> hi
00:28 <EpicPancakes> Lag, Jesus
00:28 <Coelacanth0794> what do you think i should draw next epicpancakes
00:28 <CoffeeMugRS> A narhwal
00:28 <CoffeeMugRS> narwhal*
00:28 <CoffeeMugRS> Oh
00:28 <CoffeeMugRS> Sol now
00:28 <Coelacanth0794> i was thinking brony material
00:29 <EpicPancakes> Hello?
00:29 <Habblet> Coffe
00:29 <EpicPancakes> Damn, my internet sucks
00:29 <Habblet> send me the two links please
00:29 <EpicPancakes> Coffee
00:29 <EpicPancakes> there is one problem with that
00:29 <Coelacanth0794> i dont even see epic jqing
00:30 <EpicPancakes> "Instead spending more time playing Modern Warfare 2"
00:30 <EpicPancakes> Because that's better than rs...
00:30 <CoffeeMugRS>
00:30 <CoffeeMugRS>
00:30 <Jr Mime> MW2 is cheating wars
00:30 <CoffeeMugRS> And trust me, at the rate RS is going, MW2 will be better.
00:31 <EpicPancakes> I hate mw3
00:31 <EpicPancakes> And mw2
00:31 <Jr Mime> Ikr lol
00:31 <Coelacanth0794> wait they didnt reverse the colours on recoloured sol yet?
00:31 <Coelacanth0794> shame
00:31 <CoffeeMugRS> I prefer BlOps
00:31 <EpicPancakes> MW2 was just noobtubes all day
00:31 <CoffeeMugRS> NOOBTUBING
00:31 <CoffeeMugRS> YES
00:31 <CoffeeMugRS> <333
00:31 <EpicPancakes> And you can't even list the reasons for mw3
00:31 <Habblet> Blue staff, coffe
00:31 <EpicPancakes> The list is too long, it'll count as spam
00:31 <Habblet> nvm
00:31 <Coelacanth0794> epic
00:31 <Coelacanth0794> asdf
00:31 <CoffeeMugRS> What
00:31 <Habblet> Actually yes
00:32 <CoffeeMugRS> ASDF MOVIES
00:32 <Habblet> blue staff link
00:32 <Coelacanth0794> asdfghjkl;
00:32 <CoffeeMugRS> ..Blue ancient staff?
00:32 <EpicPancakes> HOW DARE YOU SPAM
00:32 <EpicPancakes> jjfjfyj
00:32 <CoffeeMugRS> Jiffy
00:32 <Jr Mime> Upload as [[File:Ancient staff equipped (blue).png]] :O
00:32 <CoffeeMugRS> Not yet Mime
00:32 <Habblet> Noooo
00:32 <CoffeeMugRS> I still need to trans them
00:32 <Habblet> But where is it
00:32 <Coelacanth0794> epicpancakes?
00:32 <EpicPancakes> Why do video games make guns seem so much quieter than they really are?
00:33 <Habblet> blue staff link
00:33 <CoffeeMugRS> Uhhhhh
00:33 <Habblet> Not again -.-
00:33 <Jr Mime> [[Ancient staff]] has them
00:33 <CoffeeMugRS> Why do you need the links?!
00:33 <Jr Mime> Nooo you failed! :P
00:33 <Habblet> Coffee
00:33 <Habblet> why do you thiink
00:33 <Habblet> come on pleasee so I can finish my edit
00:33 <CoffeeMugRS> @@@@
00:33 <Habblet> if someone edits before me imma die ;_;
00:33 <Jr Mime> [[File:Staff of light (yellow) equipped (beta).png]] -> [[File:Staff of light equipped (yellow) (beta).png]]
00:33 <Jr Mime> :P
00:33 <EpicPancakes> Yay slayer level
00:34 <EpicPancakes> Time to slay for the rest of my life
00:34 <Habblet> no mime
00:34 <Habblet> The staff is staff of light (yellow)
00:34 <CoffeeMugRS> Ancient staff blue beta, Habblet?
00:34 <Habblet> therefore yellow staff equipped
00:34 <Habblet> yesss
00:34 <Habblet> hurry :3
00:34 <CoffeeMugRS>
00:36 <EpicPancakes> If you die in the brimhaven dungeon, where does your stuff spawn?
00:36 <Coelacanth0794> in that spot
00:36 <EpicPancakes> Well that sucks
00:37 <Coelacanth0794> epic what should i draw
00:37 <EpicPancakes> Hmm...
00:37 <EpicPancakes> A guy
00:37 <Jr Mime> Me
00:37 <EpicPancakes> With a  beard
00:37 <Habblet> Finally!!!
00:37 <Habblet> Behold!
00:37 <Coelacanth0794> epic: ponies
00:37 <Habblet> [[Beta:Ancient staff]]
00:37 <EpicPancakes> I mean like a Max Payne beard
00:37 <EpicPancakes> What
00:38 <EpicPancakes> Draw a pony with a beard then, whatever
00:38 <Coelacanth0794> asdfgh.
00:38 <Coelacanth0794> nu
00:38 <CoffeeMugRS> That's a large gap between the text and the table
00:38 <CoffeeMugRS> Hold on :)
00:38 <Jr Mime>
00:38 <Jr Mime> This is the oppose section
00:38 <Jr Mime> :D
00:38 <EpicPancakes> Why do you have to ask me all the hard questions
00:38 <Habblet> If you resize itll be too small coffee..
00:39 <Coelacanth0794>
00:39 <Coelacanth0794> i'll try working on more ocs designs
00:40 <Habblet> amg
00:40 <Habblet> 1K EDITS!
00:40 <Jr Mime> gz
00:41 <Ryan Baker> well
00:41 <Ryan Baker> according to that political compass thing, I'm an Anarchist
00:41 <EpicPancakes> Anarchists are cool
00:41 <EpicPancakes> wqait
00:41 <EpicPancakes> I don't know
00:42 <Coelacanth0794>
00:42 <EpicPancakes> They used that completely wrong
00:42 <Ryan Baker> well
00:42 <EpicPancakes> This is why I don't like Utah
00:43 <Ryan Baker> I detest anarchism
00:43 <Habblet> Coffee
00:43 <Habblet> you logged again? ;_;
00:43 <CoffeeMugRS> Lobbied
00:43 <CoffeeMugRS> And I just clicked randomly
00:43 <CoffeeMugRS> Got auto-lobbied
00:43 <Ryan Baker> I blame the result on half the questions making no sense to me
00:43 <CoffeeMugRS> <.<
00:43 <Habblet> Wait
00:43 <Habblet> you have red staff link?
00:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:44 <The Mol Man>
00:44 <CoffeeMugRS> You can always depend on Firefox crashing
00:45 <Habblet> >.<
00:45 <Habblet> do you have the red staff link?
00:45 <CoffeeMugRS>
00:45 <Habblet> meant staff of light
00:45 <CoffeeMugRS> Oh
00:45 <Habblet> or we didn't do it?
00:45 <CoffeeMugRS> We did
00:45 <CoffeeMugRS> Hold on, uploading
00:46 -!- TyA has joined Special:Chat
00:46 -!- TyA has left Special:Chat.
00:46 <CoffeeMugRS> Give it a min
00:47 <The Mol Man> TYA ;(
00:47 <Coelacanth0794> You win the gold, you feel good.
00:47 <Coelacanth0794> You win the bronze, at least you got something.
00:47 <Coelacanth0794> But that silver medal it's like " almost won. Of all the losers you came in first in that group. You're the #1 loser. No one lost ahead of you."
00:47 <Coelacanth0794> -Seinfeld
00:47 -!- TyA has joined Special:Chat
00:47 <CoffeeMugRS> Habblet, have you ever played Arcanists?
00:47 <EpicPancakes> Hya Tya
00:47 <TyA> Damn Chrome, not wanting to work right
00:47 -!- TyA has left Special:Chat.
00:47 <EpicPancakes> Chrome is a butt to me sometimes
00:48 <Habblet> But coffee
00:48 <Habblet> just want to know if you have it, so i can recolour :P
00:48 <CoffeeMugRS> Oh
00:48 <CoffeeMugRS> Yes
00:48 <CoffeeMugRS> I have red, yellow, and normal
00:48 <CoffeeMugRS> We need blue and green
00:49 <Ryan Baker> gtg, have a nice night
00:49 <Habblet> Seeya
00:49 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
00:49 <Habblet> After EoC there is going to be a lot of transing.... O.O
00:49 <CoffeeMugRS> no kidding
00:50 <The Mol Man> no
00:50 <The Mol Man> all the transers are going to give up after seeing the work load
00:50 <The Mol Man> and no transing will happen
00:50 <Habblet> lol
00:50 <Habblet> ok then muggy, its you and me
00:50 <CoffeeMugRS> I'm a newbie transer, and don't know how to get rid of the pixelated grass that's leftover after doing the largest part of the transing
00:51 <Habblet> you have to click in lets say
00:51 <Habblet> if you begin with my feet
00:51 <Habblet> click on the brown pixel
00:51 <Habblet> begin from inside
00:51 <Habblet> dont click any green pixels
00:51 <Coelacanth0794> gnight
00:51 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:53 <EpicPancakes> Is that really how fake he looked in the movie?
00:54 <The Mol Man> Akbar is cute
00:54 <Habblet> switch timmmmmmmme?
00:54 <CoffeeMugRS> Yes
00:58 <CoffeeMugRS> Aaaaaaaaaand done
00:58 <EpicPancakes> Why did my thing switch to away
00:58 <EpicPancakes> It's only been 4 minutes
00:59 <Habblet> Cant see your album :o
00:59 <CoffeeMugRS> Updating
00:59 <Habblet> or your doing gayzag again
00:59 <CoffeeMugRS> Oi
00:59 <Habblet> or whats it called
00:59 <EpicPancakes> Yay that's the highest hit I've ever had
00:59 <CoffeeMugRS> Gyazo
00:59 <Habblet> close
00:59 <CoffeeMugRS> ur a gayzag
00:59 <EpicPancakes> lol gayzag
00:59 -!- TyA has joined Special:Chat
00:59 <CoffeeMugRS> noob
01:00 <Habblet> -.-
01:00 <TyA> Hai
01:00 <Habblet> heya
01:00 <EpicPancakes> Hai
01:00 <CoffeeMugRS> Hai TyA
01:00 <Habblet> where are the [email protected]
01:00 <CoffeeMugRS>
01:02 <Habblet> Finally
01:03 <Habblet> [[Beta:Staff of light]]:)
01:03 <The Mol Man> Habblet
01:03 <EpicPancakes> Starved ancient effigy cool
01:04 <CoffeeMugRS> Back to the transing thing
01:04 <The Mol Man> wanna get beta pictures for the 3 free spirit shields and lucky arcane?
01:04 <Habblet> yes
01:04 <EpicPancakes> guys
01:04 <EpicPancakes> Mining or smithing for this effigy
01:04 <The Mol Man> Mining
01:04 <The Mol Man> duh
01:04 <Habblet> if you get crafting tell me
01:04 <The Mol Man> then do agility
01:04 <Casting Fishes^^> :3..
01:04 <Casting Fishes^^> I love dis outfit
01:04 <The Mol Man> the last effigy skill will be cooking
01:04 <CoffeeMugRS> I click on the grass and I trans, then there's still a bunch of cluttered green pixels leftover
01:05 <EpicPancakes> But
01:05 <CoffeeMugRS> How do I get rid of those?
01:05 <Habblet> aah coffee
01:05 <EpicPancakes> I have 99 cookery
01:05 <Habblet> your doing wand right
01:05 <The Mol Man> habblet
01:05 <The Mol Man> are you taking pics?
01:05 <Habblet> i'm the model
01:05 <CoffeeMugRS> I'm taking pics
01:05 <Habblet> but can take too
01:05 <CoffeeMugRS> He's the model
01:05 <Casting Fishes^^> :D :D :D.
01:05 <Habblet> coffee
01:05 <The Mol Man> o
01:05 <Habblet> your doing magic wand right
01:05 <The Mol Man> wanna get the 3 free spirit shields and lucky arcane coffee?
01:06 <CoffeeMugRS> Sure
01:06 <Habblet> hey I can take too >:o
01:06 <The Mol Man> im logging in atm
01:06 <CoffeeMugRS> Oka
01:06 <CoffeeMugRS> Okay
01:06 <The Mol Man> what else do we need beta pictures of?
01:06 <CoffeeMugRS> Let's all gang up on Habblet in his PoH in Yanille
01:06 <EpicPancakes> [[Bronze Spear]]
01:06 <EpicPancakes> cool
01:06 <The Mol Man> umm are mages book free in the beta?
01:06 <The Mol Man> if so I can get every color of them
01:07 <Habblet> wait muudy
01:07 <Jr Mime> Beep
01:07 <Habblet> take screenie of my arc steeam neck
01:07 <Habblet> stream*
01:07 <Habblet> lol sorry
01:07 <Habblet> meant coffeee
01:07 <Habblet> l0l
01:07 <CoffeeMugRS> Okay
01:07 <The Mol Man> habblet, yu got a mage book?
01:07 <Habblet> nope
01:07 <CoffeeMugRS> Don't ask me to buy one in Live
01:07 <CoffeeMugRS> I have 0gp
01:07 <CoffeeMugRS> :P
01:08 <The Mol Man> lol
01:08 <Casting Fishes^^> [[Frost dragon]] 
01:08 <CoffeeMugRS> Got lobbied
01:08 <CoffeeMugRS> oh well
01:08 <Habblet> Got neck?
01:08 <Habblet> =.=
01:08 <The Mol Man> oh wow... 77 people on beta
01:08 <The Mol Man> nice
01:08 <The Mol Man> 78 now
01:09 <The Mol Man> where we take pictures?
01:09 <Habblet> my poh yanille
01:10 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
01:10 <The Mol Man> what else do we need btw?
01:10 <Habblet> i dunno
01:10 <Habblet> im checking while he takes pictures
01:11 <The Mol Man> ummm wanna check what skill capes we need?
01:11 <Casting Fishes^^> >.>
01:11 <Casting Fishes^^> [[caek]] 
01:11 <Casting Fishes^^> [[Hunter training]] 
01:11 <Habblet> I choose to do dunge cape :P
01:11 <The Mol Man> habblet
01:11 <CoffeeMugRS> Got stream
01:11 <The Mol Man> i have a shit ton of stuff I can do
01:11 <Habblet> ok
01:12 <Habblet> guthix cape
01:12 <The Mol Man> like i have every heraldic item from POH
01:12 <Habblet> that's great bring them
01:12 <Habblet> but check no beta versions are there first
01:12 <The Mol Man> 48 items will take more than 1 trip ;)
01:12 <The Mol Man> no way is there
01:12 <CoffeeMugRS> war tort
01:12 <CoffeeMugRS> or pack yak
01:12 <Habblet> send me arc stream link
01:12 <CoffeeMugRS> baroo baroo
01:12 <CoffeeMugRS>
01:12 <The Mol Man> [[Witch doctor]]
01:13 <Habblet> nooo
01:13 <Habblet> meee witchdoctorr
01:13 <The Mol Man> aight
01:13 <CoffeeMugRS> I'd rather have a woman in witchdoctor
01:13 <CoffeeMugRS> than a guy.
01:13 <CoffeeMugRS> 'cause you know..
01:13 <CoffeeMugRS> Habby
01:13 <The Mol Man> i got the three free spirit shields+lucky arc ;)
01:13 <CoffeeMugRS> There's a huge shadow on the left side of the cape
01:13 <CoffeeMugRS> Is there a way to remove it?
01:13 <Habblet> try putting character shadows off
01:14 <The Mol Man> OMFG
01:14 <The Mol Man> lucky arcane has no prayer bonus
01:14 <Habblet> gf
01:14 -!- Covenic has joined Special:Chat
01:14 <The Mol Man> [[Beta:Lucky arcane spirit shield]]
01:14 <Habblet> did it work muggy
01:14 -!- Zenile has joined Special:Chat
01:14 <Covenic> Hey.
01:15 <Zenile> Hi guys!
01:15 <Habblet> Heya
01:15 -!- Covenic has left Special:Chat.
01:15 <CoffeeMugRS> Didn't do anything.
01:15 <CoffeeMugRS> Hey Zenile.
01:15 <Habblet> well
01:15 <Habblet> since it can't be improved
01:15 <Habblet> take it with shadow
01:15 <CoffeeMugRS> Deal.
01:16 <The Mol Man> k imma come to your poh with the banners and some spirit shields
01:16 <CoffeeMugRS> Done
01:17 <CoffeeMugRS>
01:17 <The Mol Man> awesome
01:17 <The Mol Man> they roll up when sheathed
01:18 <Habblet> mol are you in yet
01:18 <Habblet> i have to go to bank to get more items
01:18 <The Mol Man> in
01:18 <Habblet> ok,
01:18 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
01:18 <Habblet> since muggy is in orb mode
01:19 <Habblet> do this
01:19 <CoffeeMugRS> I'm doing wand right, but why do pixels remain? <.<
01:19 <Habblet> because wand is fail
01:19 <CoffeeMugRS> Mol
01:19 <Habblet> you have to do manually
01:20 <CoffeeMugRS> Face west
01:20 <CoffeeMugRS> But stand in the same spot you were just on
01:20 <CoffeeMugRS> good
01:20 <The Mol Man> just tell me when to switch items
01:20 <The Mol Man> [[Beta:Steadfast boots]]
01:21 <The Mol Man> k imma do those too
01:21 <CoffeeMugRS> Next
01:21 <Ryan PM> Cook, this is what I had marked:
01:21 <The Mol Man> that was lucky arcane incase you couldn't tell btw
01:21 -!- Zenile has left Special:Chat.
01:21 <The Mol Man> ill do regular arc next
01:21 -!- Zenile has joined Special:Chat
01:22 <CoffeeMugRS> Next
01:23 <CoffeeMugRS> Next
01:23 <Zenile> brb
01:23 <CoffeeMugRS> ..
01:23 -!- Zenile has left Special:Chat.
01:23 <CoffeeMugRS> What is that
01:23 <Ryan PM> <- Cook
01:23 <The Mol Man> what is what?
01:23 <CoffeeMugRS> That shield
01:23 <CoffeeMugRS> Lucky arcane?
01:23 <The Mol Man> divine
01:23 <CoffeeMugRS> I already did divine
01:23 <The Mol Man> you did?
01:23 <The Mol Man> when?
01:23 <CoffeeMugRS> I think
01:24 <CoffeeMugRS> Hold on
01:24 <The Mol Man> the first shield was the lucky arcane, then I did ely, then I did normal arcane
01:24 <The Mol Man> now im on divine
01:24 <CoffeeMugRS> (fp)
01:24 <The Mol Man> ??
01:24 <CoffeeMugRS> Thought the first one was divine
01:24 <The Mol Man> -.-
01:24 <The Mol Man> i said it was lucky arcane
01:25 <The Mol Man> take this pic
01:25 <CoffeeMugRS> Should I name it Lucky arcane ghfdghfhj or Lucky Arcane ghghgh ?
01:25 <CoffeeMugRS> How is it capitalised ingame
01:25 <The Mol Man> lowercase a
01:25 <CoffeeMugRS> Okay
01:26 <Habblet> bringing 25 items
01:26 <Habblet> 26
01:26 <CoffeeMugRS> Spirit shields are done
01:26 <CoffeeMugRS> Ehm
01:26 <The Mol Man> k i have steads on
01:26 <CoffeeMugRS> What angle?
01:27 <The Mol Man> idk tbh
01:27 <Habblet> steads should be frontal imo
01:27 <CoffeeMugRS> Let me do a test one
01:27 <Habblet> take reference on some page
01:27 <The Mol Man> i think facing him'
01:27 <Habblet> [[Steadfast boots]]
01:27 <CoffeeMugRS> Go back to original position Mol
01:27 <Habblet> It should be side-frontal
01:28 <CoffeeMugRS>
01:29 <CoffeeMugRS> Yes, no?
01:29 <The Mol Man> no more front
01:29 <Habblet> ^
01:29 <Habblet> take reference on this muggy
01:29 <Habblet> [[STEADFAST BOOTS]]
01:29 <Habblet> [[Steadfast boots]]>.>
01:29 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
01:30 <Sora Rd> Not sure if anyone can do anything or if it matters but.
01:30 <Sora Rd>
01:30 <CoffeeMugRS>
01:30 <Habblet> that one is good
01:30 <The Mol Man> umm habblet wanna find how I should stand for banners?
01:30 <Habblet> prob frontal
01:31 <The Mol Man> this good?
01:31 <Habblet> wait
01:31 <The Mol Man> btw, i have all 15
01:31 <CoffeeMugRS> woah
01:31 <The Mol Man> next i'll do all 15 helms
01:31 <The Mol Man> then all 15 shields
01:31 <Habblet> diagonal
01:32 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
01:32 <Hallowland> Hi friends! :)
01:32 <The Mol Man> hi hallow
01:32 <Habblet> heya
01:33 <The Mol Man> umm are you talking about pics ingame
01:33 <The Mol Man> you should only do that here
01:33 <The Mol Man> im not paying attention lol
01:33 -!- StupTheGup has joined Special:Chat
01:33 <CoffeeMugRS>
01:33 <Habblet> switch mol
01:34 <Habblet> Image isn't exactly good but that's jagex fault
01:34 <Habblet> this is the best angle possible
01:34 <The Mol Man> they're all called banner
01:34 <The Mol Man> idk each herald's name
01:34 <Habblet> copy the non beta item name
01:34 <Habblet> and add (beta)
01:34 <Hallowland> Hey StupTheGup
01:34 <The Mol Man> this is Skull
01:35 <The Mol Man> ill try to remember
01:35 <The Mol Man> [[Banner]]
01:35 <Habblet> we're gonne be here a while ._.
01:35 <The Mol Man> there's the name
01:35 <The Mol Man> i hae 45 items :x
01:35 <CoffeeMugRS> I believe the first one is called [[Money bag banner]]
01:35 <Habblet> lol @ player clapping with fists closed
01:36 <The Mol Man> just use banner construction to tell
01:36 <The Mol Man>
01:37 <CoffeeMugRS> Hold on
01:38 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:38 <Habblet> gf ;_;
01:39 <The Mol Man> ?
01:39 <Habblet> he lobbied
01:39 <Habblet> or crashed
01:39 <Habblet> lost the angle
01:39 <CoffeeMugRS> Yup
01:39 <CoffeeMugRS> No worries
01:40 <The Mol Man> [[Elite void]]
01:40 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
01:40 <The Mol Man> ignore that link
01:40 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:41 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:42 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:42 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:43 <Sora Rd> Sooo....
01:43 <Sora Rd> Anything going to happen to that kid <.< ?
01:43 <The Mol Man> ??
01:43 <CoffeeMugRS> K
01:43 <CoffeeMugRS> Ready
01:43 <CoffeeMugRS> Next banner
01:44 <Sora Rd> Le Cook
01:44 <Habblet> whats your avatar
01:44 <Habblet> in it..
01:45 <The Mol Man> next banner?
01:45 <The Mol Man> i no see you
01:45 <Casting Fishes^^> [[Jar generator]] 
01:46 <Habblet> hes in the house mol
01:46 <The Mol Man> o lol
01:46 <Sora Rd> Feeeesheee.
01:47 <Cook Me Plox> mol did you see the partially completed overload table?
01:48 <The Mol Man> nope
01:48 <The Mol Man> link
01:48 <BrenRS> Is the audio off all you guys' youtube videos?
01:48 <BrenRS> all of my videos are off from the audio -.-
01:48 <The Mol Man> bren
01:48 <BrenRS> so annoying
01:48 <BrenRS> ?
01:48 <CoffeeMugRS> Next
01:48 <The Mol Man> how do you get a nbsp to display in pre?
01:48 <Casting Fishes^^> what should i doo in rsss
01:48 <BrenRS> uhh, like to show the actual nbsp?
01:48 <Habblet> how many items left mol ;-;
01:48 <The Mol Man> like to show the code
01:49 <The Mol Man> over 40
01:49 <BrenRS> or a space
01:49 <BrenRS> ohh okay
01:49 <RuneScapeNews> How we all doing
01:49 <Habblet> but you dont have familiar with you
01:49 <Sum1 0 o> CoffeeMugRS, all items have only the first letter capitalized; except for the Book of Char
01:49 <The Mol Man> i want to show the actual code for it
01:49 <Habblet> once you leave I take your spot >:o
01:49 <Habblet> heya, rsnews
01:49 <CoffeeMugRS> next
01:49 <BrenRS> do &nbsp;
01:49 <BrenRS> omh
01:49 <BrenRS> omg*
01:49 <BrenRS> okay I'll type it with spaces
01:49 <BrenRS> nothing else
01:49 <BrenRS> I mean
01:49 <RuneScapeNews> I don
01:49 <BrenRS> omg
01:49 <BrenRS> okay I'll pm you
01:50 <The Mol Man> ik how
01:50 <RuneScapeNews> t think I'll be obtaining the Mad Scientist outfit >.<
01:50 <The Mol Man> but &nbsp[[]]; shows as a space inside the pre
01:50 <CoffeeMugRS> k
01:50 <CoffeeMugRS> next
01:51 <The Mol Man> sweet thanks bren
01:51 <Meter55> dem prickly kebbits.
01:51 <BrenRS> mhm
01:51 <Meter55> loldamn, a dragon impling just flew by me.
01:51 <BrenRS> annoying isn't it?
01:51 <BrenRS> lol
01:51 <The Mol Man> yes
01:51 <RuneScapeNews> Nearly achieving 60+ in all skills
01:51 <RuneScapeNews> but some are 85, as my max skill
01:51 <BrenRS> I could type it here... look: &amp;nbsp;
01:51 <RuneScapeNews> o:
01:51 <The Mol Man> i know for the future now
01:51 <RuneScapeNews> I have 5 85's now
01:52 <CoffeeMugRS> next
01:52 <The Mol Man> did i do the white star on blue background yet?
01:52 <RuneScapeNews> nope?
01:52 <CoffeeMugRS> Yes
01:53 <CoffeeMugRS> Next
01:53 <The Mol Man> Look at my horse
01:53 <The Mol Man> my horse is amazing
01:54 <CoffeeMugRS> Next
01:54 <CoffeeMugRS> <.<
01:54 <The Mol Man> //
01:54 <The Mol Man> ??
01:54 <Cook Me Plox> Mol
01:54 -!- Omg piano has left Special:Chat.
01:54 <CoffeeMugRS> Next
01:54 -!- Omg piano has joined Special:Chat
01:55 <Omg piano> ohai guys
01:55 <The Mol Man> now add decanting it into a flask cook
01:55 <Cook Me Plox> wat
01:55 <Cook Me Plox> no
01:56 <The Mol Man> cook
01:56 <Cook Me Plox> I still need to do the xp/cost calculations
01:56 <The Mol Man> isn't that still around?
01:56 <BrenRS> Cook_Me_Plox
01:56 <BrenRS> do me a favour? :D
01:56 <Cook Me Plox> I *believe* it's been patched
01:56 <Cook Me Plox> okay
01:56 <BrenRS> uhh
01:56 <BrenRS> are you on rs atm?
01:56 <Cook Me Plox> yarsh
01:56 -!- Omg piano has left Special:Chat.
01:56 <BrenRS> alright, are you in the RSW clan?
01:57 <Cook Me Plox> yars
01:57 <BrenRS> want to recruit me? LD
01:57 <BrenRS> :D*\
01:58 <Sora Rd> I can do
01:58 <Sora Rd> :o
01:58 <Sora Rd> Unless you absolutely NEED Cook to do it :P
01:58 <BrenRS> well, it's fine
01:58 <The Mol Man> coffee
01:58 <BrenRS> just don't welcome me into the clan
01:59 <BrenRS> just do it silently..
01:59 <BrenRS> because I don't want to join the clan until I change my RSN back to "Bren"
01:59 <BrenRS> it annoys me when people call me by my current rsn lol
01:59 <BrenRS> I like when people already know me as Bren
01:59 <Sora Rd> Alrighty then :o
01:59 <BrenRS> haha
01:59 <CoffeeMugRS> Next
01:59 <BrenRS> so yeah recruit me, but just don't announce hey blah blah blah, welcome to the clan
01:59 <BrenRS> and btw
02:00 <The Mol Man> i saved the best banners for last
02:00 <BrenRS> I've been in there before
02:00 <BrenRS> :P
02:00 <Sora Rd> so now ? :o
02:00 <BrenRS> chat glitch
02:00 <CoffeeMugRS> Next
02:00 <BrenRS> anyways
02:00 <BrenRS> yes
02:00 <BrenRS> where do you want to meet?
02:01 <Sora Rd> Edgeville, your world? :o
02:01 <BrenRS> World 22 atm.
02:01 <Sora Rd> Hopping now :3
02:01 <CoffeeMugRS> Next
02:01 <BrenRS> I'll be at the lodestone
02:02 <The Mol Man> the next banner is the 2nd best one
02:02 <Sora Rd> *reloading Rs now.
02:02 <CoffeeMugRS> Next
02:02 <Sora Rd> Game session ending has the worst timing 
02:02 <BrenRS> saying bye to my old clan first :P
02:03 <The Mol Man> I'm a pretty princess
02:03 <CoffeeMugRS> And last and least
02:03 <The Mol Man> HAM IS  BEST
02:03 <BrenRS> well, what do you guys even do in the RSW clan?
02:03 <BrenRS> just wonderting
02:04 <BrenRS> wondering*
02:04 <Habblet> you done?
02:04 <The Mol Man> when coffee says hes done
02:04 <The Mol Man> i still have helm and shields though ;)
02:04 <Sora Rd> Le Bren
02:04 <Habblet> nooou
02:04 <Habblet> Let me do this invy and I log
02:04 <CoffeeMugRS> You don't have jogre banner
02:04 <CoffeeMugRS> NOOB
02:04 <BrenRS> I'm the one with the yellow whip, the bunyip, colosseum outfit..
02:04 <The Mol Man> o i do
02:04 <The Mol Man> i guess i forgot it
02:04 <The Mol Man> next trip
02:04 <CoffeeMugRS> OH CRAP
02:04 <The Mol Man> now do habblets stuff
02:05 <CoffeeMugRS> I didn't add equipped to any of the filenames
02:05 <CoffeeMugRS> (fp)
02:05 <CoffeeMugRS> I'll do that after..
02:07 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
02:07 <CoffeeMugRS> Oh
02:07 <CoffeeMugRS> What angle for cape + hood?
02:07 <Habblet> o_O
02:07 <Habblet> Back
02:07 <CoffeeMugRS> Full back?
02:07 <Habblet> frontal
02:07 <Habblet> yea
02:08 <The Mol Man> habblet
02:08 <Kangaroopower> is runescape ever gonna convert to html5? (if it isn't already_
02:08 <The Mol Man> what skillcapes do we need?
02:08 <The Mol Man> i think we are 5
02:08 <Habblet> Untrimmed dunge :P
02:08 <The Mol Man> kangaroo
02:08 <The Mol Man> ask joey/hairr or someone
02:08 <The Mol Man> when they're here
02:08 <CoffeeMugRS> That's trimmed Habblet...
02:09 <Habblet> i know
02:09 <Habblet> he said which ones do we need
02:09 <CoffeeMugRS> Oh
02:09 <The Mol Man> what trimmed?
02:09 <Meter55> Since I cba to bring food, I'll just use a few runes for blood burst.
02:09 <CoffeeMugRS> Dungeoneering cape (t) equipped (beta).png ?
02:09 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/Nav]]
02:09 <Habblet> yes
02:09 <Habblet> switch?
02:09 <CoffeeMugRS> Yep
02:10 <The Mol Man> i have 99 attack, def str, hp, mage, rc, herb, thief, cook, fm, and quest points
02:10 <CoffeeMugRS> Next
02:10 <Habblet> guys
02:10 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
02:10 <Habblet> someone warn
02:10 <Habblet> Saber56789
02:10 <Habblet> deleting stuff on my talk page -.-
02:11 <Habblet> just cause I warned him not to add siggies to articles
02:11 <CoffeeMugRS> After zam cape is?
02:11 <Habblet> Undo his revision on my page please
02:11 <The Mol Man> he tried to thank you by replacing a section -.-
02:11 <BrenRS> Well, looks like I got it in..
02:11 <CoffeeMugRS> Lol^
02:11 <BrenRS> lol
02:11 <Habblet> weell
02:11 <Habblet> add new section
02:11 <Habblet> not delete <.<
02:12 <CoffeeMugRS> Alerter?
02:12 <Habblet> this is ava's attractor
02:12 <CoffeeMugRS> Oh
02:12 <CoffeeMugRS> Okay
02:12 <CoffeeMugRS> y u move
02:12 <CoffeeMugRS> wtf
02:12 <CoffeeMugRS> One space forward
02:12 <CoffeeMugRS> k
02:12 <Habblet> here?
02:12 <CoffeeMugRS> Yes
02:12 <The Mol Man> i don't want to re add what he wrote -.-
02:12 <The Mol Man> if he wants to thank you again he can do so properly, I told him how
02:12 <Habblet> lol mol
02:13 <The Mol Man> also time to make his userpage
02:13 <BrenRS> sad seeing so many people with rc cape :\
02:13 <Habblet> muggy this is full back too
02:13 <The Mol Man> bren
02:13 <BrenRS> I remember when I had to no-life at zmi :S
02:13 <CoffeeMugRS> Ik
02:13 <Habblet> done? ;_;
02:14 <The Mol Man> i had 99 rc from RuneSpan before it was so commmon
02:14 <BrenRS> Yes, Mol Man?
02:14 <BrenRS> >.>
02:14 <The Mol Man> i actually no lifed runespan for 2 weeks
02:14 <CoffeeMugRS> Done
02:14 <Habblet> accumulator
02:14 <Woodcake> Did RS just crash?
02:14 <BrenRS> I no-lifed zmi for 1-2 months
02:14 <BrenRS> and I slept every other day
02:14 <BrenRS> so yeah
02:14 <CoffeeMugRS> WAIT
02:14 <Habblet> O_o''
02:14 <CoffeeMugRS> Was that sandy one the alerter?
02:14 <CoffeeMugRS> Or accumulator..
02:15 <Habblet> attractor
02:15 <Woodcake> oh nvm RS didnt crash
02:15 <CoffeeMugRS> Which one do you have on now?
02:15 <The Mol Man> y no alerter?
02:15 <Habblet> accumulator
02:15 <Habblet> alerter later
02:15 <Habblet> going by tiers
02:15 <The Mol Man> how many items do you have?
02:15 <Habblet> 26
02:16 <The Mol Man> noib
02:16 <The Mol Man> what items?
02:16 <Habblet> milestone 10-80
02:16 <The Mol Man> what other 99s u got?
02:16 <Habblet> ely, hard leather shield
02:16 <Habblet> 99 cook
02:16 <Habblet> 3a ammy
02:16 -!- Woodcake has left Special:Chat.
02:16 <The Mol Man> i have ely 
02:16 <The Mol Man> we did ely
02:16 <Habblet> zerk neck, range ammy, fury
02:16 <The Mol Man> only 99 cook cape?
02:16 <Habblet> spellcaster gloves
02:16 <Habblet> ye
02:16 <The Mol Man> so ill do 10 capes
02:17 <The Mol Man> actually i think we have rc beta
02:17 <CoffeeMugRS> Next
02:17 <Habblet> alerter
02:17 <The Mol Man> umm what other dominion gloves you got?
02:17 <Habblet> all
02:17 <The Mol Man> aight
02:17 <Habblet> just not all colours
02:17 <The Mol Man> immatry for more items in bank
02:17 <CoffeeMugRS> Next
02:17 <Habblet> milestone cape (10)
02:18 <Habblet> imma go from 10 to 80 in order
02:18 <The Mol Man> [[Beta:Gadderhammer]]
02:18 <Habblet> wow these capes are actually cool in beta
02:18 <CoffeeMugRS> next
02:18 <The Mol Man> [[Beta:Mouse toy]]
02:19 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
02:19 <CoffeeMugRS> 30
02:19 <The Mol Man> [[Beta:Ancient ceremonial boots]]
02:19 <CoffeeMugRS> next
02:19 <The Mol Man> [[Beta:Rogue boots]]
02:20 <The Mol Man> [[Beta:Inferno adze]]
02:20 <CoffeeMugRS> next
02:20 <The Mol Man> [[Beta:Golden mining top]]
02:20 <The Mol Man> imma do full that
02:20 <Habblet> imma check my costume room
02:21 <BrenRS> I'll go in the beta and get that pic taken if spine is on
02:21 <The Mol Man> i already have it out dammitWWWW
02:21 <BrenRS> for golden mining armour
02:21 <CoffeeMugRS> next
02:21 <BrenRS> in beta
02:21 <The Mol Man> im doing it 
02:21 <CoffeeMugRS> next
02:22 <CoffeeMugRS> This one is 60
02:22 <CoffeeMugRS> right?
02:22 <Habblet> yes
02:23 <CoffeeMugRS> Next
02:23 <CoffeeMugRS> Next
02:24 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
02:24 -!- Smithing has joined Special:Chat
02:24 <CoffeeMugRS> Hi PlasmaTime
02:24 <CoffeeMugRS> Hi Smithing
02:24 <CoffeeMugRS> Done with Milestone capes
02:24 <Smithing> Hey
02:24 <CoffeeMugRS> 10-80
02:24 <Cook Me Plox> fffff
02:25 <Cook Me Plox> I forgot unf potions
02:25 <CoffeeMugRS> What are these
02:25 <CoffeeMugRS> And that's impossible, Cook
02:25 <Habblet> Spellcaster gloves (white) equipped (beta).png
02:25 <CoffeeMugRS> According to Mol, you're a sentient mind derived from random fluctuations in space.
02:25 <The Mol Man> habblet
02:26 <The Mol Man> sentient = self away not all knowing
02:26 <The Mol Man> habblet how many spare boss kills?
02:26 <Habblet> i don't know
02:26 <The Mol Man> you could always go get every color
02:26 <Habblet> yea was thinin on that
02:26 <Habblet> done?
02:26 <CoffeeMugRS> Next
02:26 <Habblet> Third-age amulet
02:27 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
02:27 <CoffeeMugRS> k
02:27 <The Mol Man> Habblet I can give you 100m in beta money and you go out and find me a mage book
02:27 <CoffeeMugRS> got it
02:27 <CoffeeMugRS> next
02:27 <Habblet> [[Berserker necklace]]
02:27 <Habblet> >.< ok
02:27 <The Mol Man> jk
02:27 <The Mol Man> it can wait
02:28 <CoffeeMugRS> Mol
02:28 <CoffeeMugRS> Can I have your steads? :O
02:28 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:28 <CoffeeMugRS> Next
02:28 <Habblet> [[Amulet of ranging]]
02:29 <CoffeeMugRS> next
02:29 <Habblet> [[Amulet of fury]]
02:29 <CoffeeMugRS> They made it bigger
02:29 <CoffeeMugRS> O_o
02:30 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[unpowered orb]] is 413 coins.
02:30 <CoffeeMugRS> next
02:30 <Habblet> [[Hard leather shield]]
02:30 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[battlestaff]] is 7,933 coins.
02:30 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[fire battlestaff]] is 9,109 coins.
02:31 <CoffeeMugRS> Next
02:32 <The Mol Man> are you doing golden mining? >:O
02:32 -!- AlexRP has joined Special:Chat
02:32 <AlexRP> Anyone know any good investing items right about now?
02:33 <The Mol Man> cook does
02:33 <CoffeeMugRS> [[Bucket|Rune platebody]]
02:33 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:33 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[earth battlestaff]] is 9,109 coins.
02:33 <AlexRP> thanks
02:33 <CoffeeMugRS> That one is good
02:33 <AlexRP> I've been doing coal alot lately cause its cheap, but I got screwed over this month
02:33 <AlexRP> so thanks.
02:34 <The Mol Man> god habblet is your costume room in another house -.-
02:34 <CoffeeMugRS> Lmao
02:34 <CoffeeMugRS> WTF
02:34 <CoffeeMugRS> Mol is that you
02:34 -!- AlexRP has left Special:Chat.
02:34 <The Mol Man> yes
02:34 <CoffeeMugRS> You scared the crap out of me
02:34 <CoffeeMugRS> <.<
02:34 <The Mol Man> wanna get golden mining now?
02:34 <CoffeeMugRS> Sure
02:34 <CoffeeMugRS> Umm
02:34 <CoffeeMugRS> 3 spaces north
02:34 <CoffeeMugRS> walk 1 south
02:35 <CoffeeMugRS> 1 more south
02:35 <CoffeeMugRS> Hi Hallowland
02:35 <CoffeeMugRS> Perfect
02:35 <Hallowland> Hey :)
02:35 <The Mol Man> hi
02:35 <Hallowland> Hi Mol
02:36 <The Mol Man> tell me when you'd done and we can start the helmets
02:36 <Hallowland> Wow my chemical homework was tough >.<
02:36 <CoffeeMugRS> What should I name that
02:36 <The Mol Man> this?
02:36 <CoffeeMugRS> and should it be used for every gold outfit piece?
02:36 <Hallowland> It was fun too though
02:36 <The Mol Man> ummm [[Golden mining top]] lemme get that name
02:37 <The Mol Man> Golden_mining_suit_equipped. (beta)
02:37 <The Mol Man> and yes, for every gold item
02:37 <CoffeeMugRS> Okay
02:37 <Habblet> Betrayal!
02:37 <Hallowland> I just came in to say Goodbye because I didn't say it last time ;)
02:37 <CoffeeMugRS> Okay then :P
02:37 <CoffeeMugRS> Goodbye Hallowland!
02:37 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 107247x [[earth orb]] is 186,502,533 coins (1739 coins each).
02:37 <The Mol Man> lol
02:37 <Hallowland> Have an excellent day or night people :)
02:37 <The Mol Man> so nice hallow
02:37 <CoffeeMugRS> Hallow: [[RS:RfA]] tbh
02:37 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 107247x [[battlestaff]] is 850,790,451 coins (7933 coins each).
02:38 <Hallowland> What's that ;o?
02:38 <CoffeeMugRS> Or err
02:38 <CoffeeMugRS> [[RS:RfCM]]
02:38 <Hallowland> I mean
02:38 <Hallowland> I know what it is
02:38 <Hallowland> I'm just too shy lol
02:38 <CoffeeMugRS> Don't be. :p
02:39 <The Mol Man> says coffee mug who shyed out of Hab's house
02:39 <The Mol Man> get back noob
02:39 <CoffeeMugRS> O
02:39 <CoffeeMugRS> I'm sorry Firefox is being all crappy today
02:39 <The Mol Man> coffee who do you see?
02:39 <The Mol Man> me of habblet?
02:40 <CoffeeMugRS> Habblet, which is fine
02:40 <The Mol Man> pfft im teleing
02:40 <Habblet> Need to take 2 images of this
02:40 <Habblet> front (full suit)
02:40 <Habblet> and back (cape)
02:40 <CoffeeMugRS> Ya
02:41 <The Mol Man> [[Beta:walking stick]]
02:41 <The Mol Man> [[Beta:Gavel]]
02:42 <CoffeeMugRS> What are you wearing Habblet?
02:42 <CoffeeMugRS> Warlock something
02:42 <Habblet> Name it
02:42 <The Mol Man> [[Beta:Iron sickle]]
02:42 <Habblet> File:Warlock costume (beta).png
02:42 <Habblet> now back view
02:42 <Hallowland> I'd really love to stay more, but I have to get going ;s. See you later! ;)
02:42 <The Mol Man> same
02:42 <The Mol Man> [[Beta:Rapier]]
02:42 <CoffeeMugRS> See ya Hallowland! Take care :-)
02:43 <Habblet> done with front?
02:43 <CoffeeMugRS> yer
02:43 <Habblet> This one
02:43 <Habblet> warlock cloak, not cape :o
02:43 <CoffeeMugRS> Warlock cloak equipped (beta).png
02:43 <Habblet> yup
02:44 <CoffeeMugRS> ..Do I need underscores instead of spaces..?
02:44 <CoffeeMugRS> or no
02:44 <Habblet> spaces is better imo :P
02:45 <CoffeeMugRS> K
02:45 <CoffeeMugRS> Next
02:45 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:45 <Habblet> name
02:45 <Habblet> Christmas ghost costume (beta)
02:45 <Habblet> it looks ghostly with that breathing
02:45 <Habblet> if it wasnt for hands/boots
02:46 <CoffeeMugRS> done
02:46 <Habblet> Santa costume (beta)
02:46 <CoffeeMugRS> y u no santa hat
02:46 <Habblet> i wish
02:46 <The Mol Man> i have santa :x
02:47 <The Mol Man> but it's not part of the outfit
02:47 <CoffeeMugRS> ^
02:47 <Habblet> orly
02:47 <CoffeeMugRS> Holy crap..
02:47 <CoffeeMugRS> how long have we been doing this for
02:47 <CoffeeMugRS> next btw
02:47 <Habblet> 3 hours?
02:47 <Habblet> ice amulet
02:48 <CoffeeMugRS> O_O
02:48 <Habblet> This is for the good of RuneScape
02:48 <Habblet> we'll be remembered as heroes
02:48 <CoffeeMugRS> Well
02:48 <CoffeeMugRS> Me at least
02:48 <CoffeeMugRS> I dunno about you..
02:48 <The Mol Man> [[RS:IMG]]
02:48 <Habblet> im on them -.-
02:48 <The Mol Man> we'll be banned for being the only ones in pics
02:48 <CoffeeMugRS> I'm the photographer.
02:48 <CoffeeMugRS> Lol
02:48 <Habblet> I provide the items
02:48 <Habblet> I buy them, and complete events
02:48 <The Mol Man> While editors can wear whatever outfit they wish when capturing a screenshot, uploaders are not to repeatedly wear the same outfit or item in a prominent fashion. This type of "trademark item" use is like signing an image, and is therefore against our article ownership policy.
02:49 <The Mol Man> Me and habblet will be blocked
02:49 <Habblet> well this isnt an outfit ;_;
02:49 <CoffeeMugRS> Oh
02:49 <CoffeeMugRS> No you won't
02:49 <The Mol Man> jk i doubt that applies that anally 
02:49 <CoffeeMugRS> You're just wearing the set or the single item
02:49 <The Mol Man> ya but my standard black shirt tan pants
02:49 <Habblet> *helps wikia*gets banned* lol
02:49 <The Mol Man> also
02:49 <The Mol Man> im super sexy
02:50 <CoffeeMugRS> For a mole
02:50 <The Mol Man> which distracts from the subject of the photo
02:50 <CoffeeMugRS> next btw
02:50 <Habblet> candy cane
02:50 <CoffeeMugRS> It's making me lag
02:50 <CoffeeMugRS> ..
02:50 <Habblet> dont tell me you caught that, lol
02:51 <CoffeeMugRS> Yeah..
02:51 <Habblet> loll
02:51 <Meter55> Finished Swan song.
02:51 <The Mol Man> gratz
02:51 <CoffeeMugRS> Next
02:51 <CoffeeMugRS> Grats
02:51 <Habblet> squirrel ears
02:52 <CoffeeMugRS> OMFG
02:52 <CoffeeMugRS> YOU NOOB
02:52 <Habblet> lol
02:52 <The Mol Man> IL SQUIRRELS
02:52 <Habblet> you screenied that on purpose, eh :3
02:52 <Habblet> you better dont go to the bathroom with it 
02:53 <CoffeeMugRS> I can't help my habits
02:53 <CoffeeMugRS> next
02:54 <CoffeeMugRS> Magnifying glass
02:54 <Habblet> [[Magnifying glass]]
02:54 <Habblet> >:o
02:54 <CoffeeMugRS> inb4sleuth
02:54 <Habblet> :D
02:54 <CoffeeMugRS> Next
02:54 <CoffeeMugRS> nothing
02:55 <CoffeeMugRS> Salty claws hat
02:55 <CoffeeMugRS> Next
02:55 <Habblet> costume room time
02:56 <CoffeeMugRS> <.<...
02:56  * CoffeeMugRS counts files in his folder
02:57 <CoffeeMugRS> 66
02:57 <CoffeeMugRS> Is that all?
02:57 <The Mol Man> wanna get a couple weps?
02:57 <CoffeeMugRS> Oh, that toothpick
02:57 <CoffeeMugRS> Uhh
02:57 <The Mol Man> what direction should I stand?
02:57 <CoffeeMugRS> Go east
02:57 <The Mol Man> also this is "Rapier"
02:57 <CoffeeMugRS> north
02:57 <The Mol Man> not chaotic
02:57 <CoffeeMugRS> Ik
02:57 <CoffeeMugRS> East 1
02:57 <CoffeeMugRS> gud
02:58 <The Mol Man> this looks like it'll be a bad angle
02:58 <The Mol Man> lemme see what it looks like
02:58 <CoffeeMugRS>
02:58 <CoffeeMugRS> I agree.
02:58 <The Mol Man> hoews this?
02:59 <CoffeeMugRS> Perfect
02:59 <CoffeeMugRS>
02:59 <The Mol Man> nothing there
02:59 <CoffeeMugRS> Exactly
02:59 <CoffeeMugRS> Go ne
02:59 <CoffeeMugRS> ok
02:59 <The Mol Man> ?
02:59 <CoffeeMugRS> nice
03:00 <The Mol Man> lemme see?
03:00 <CoffeeMugRS>
03:00 <CoffeeMugRS> brb
03:00 <CoffeeMugRS> getting a drink
03:00 <The Mol Man> -.-
03:00 <CoffeeMugRS> ?
03:00 <The Mol Man> im on next wep
03:00 <CoffeeMugRS> hold onnn
03:01 -!- Stinky troll has joined Special:Chat
03:01 -!- Rhygan has joined Special:Chat
03:01 <Stinky troll> Lol! I got redirected here from the "random page" feature.
03:02 -!- Stinky troll has left Special:Chat.
03:02 <Rhygan> What armor is better than bandos
03:02 <Rhygan> But isn't barrows"
03:02 <Rhygan> ?
03:02 <The Mol Man> torva
03:02 <Rhygan> That doesn't require 80 str
03:02 <The Mol Man> nothing
03:04 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
03:07 <CoffeeMugRS> What is this strange device you are holding, Mol?
03:08 <The Mol Man> Mouse toy
03:08 <CoffeeMugRS> Abyssal whip equipped (beta).png
03:08 <CoffeeMugRS> k
03:08 <Habblet> lol
03:08 <The Mol Man> next wep?
03:08 <CoffeeMugRS> ye
03:08 <CoffeeMugRS> Gadderhammer
03:08 <The Mol Man> mhmm
03:08 -!- Ocotober has joined Special:Chat
03:08 <Ocotober> anyone wanna pk at easts?
03:08 <The Mol Man> no
03:08 <CoffeeMugRS> Sure
03:09 <CoffeeMugRS> Bring your bank
03:09 <Ocotober> i got it
03:09 <Ocotober> statius, c maul, arcane, arcane stream, ahrims, sol
03:09 <Ocotober> come get me daddy
03:09 <The Mol Man> next item habblet?
03:09 <Habblet> idk ask coffee
03:09 <CoffeeMugRS> ya
03:09 <Habblet> im saying comeeonnnn as in 
03:09 <Habblet> hurry >.>
03:09 <The Mol Man> Iron sickle
03:10 -!- Ocotober has left Special:Chat.
03:10 <The Mol Man> next?
03:11 <CoffeeMugRS> yes
03:11 <CoffeeMugRS> change them every 5 seconds roughly, and wtf is that
03:11 <CoffeeMugRS> do a 180 turn
03:11 <CoffeeMugRS> no
03:11 <CoffeeMugRS> a 90
03:11 <The Mol Man> that way?
03:11 <CoffeeMugRS> ..other way
03:11 <CoffeeMugRS> change
03:11 <Habblet> How many items leefttt
03:11 <The Mol Man> Gavel
03:12 <The Mol Man> 1 more after gavel
03:12 <Habblet> ok
03:12 <The Mol Man> then 32 tomorrow
03:12 <CoffeeMugRS> Is this a primitive walking stick?
03:12 <The Mol Man> change?
03:12 <The Mol Man> Walking stick
03:12 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:12 <Habblet> its from tt
03:12 <The Mol Man> ni
03:12 <The Mol Man> gavel
03:12 <The Mol Man> from court
03:12 <The Mol Man> walking stick from trecking
03:12 <The Mol Man> next?
03:13 <CoffeeMugRS> last one
03:13 <Habblet> finalllyyyy
03:13 <The Mol Man> thn angle good?
03:13 <CoffeeMugRS> sec
03:13 <CoffeeMugRS> eqqqqqqq o crap
03:14 <CoffeeMugRS> Yay Mol is done
03:14 <Habblet> Deathcon lanyard
03:15 <CoffeeMugRS> next
03:15 <Habblet> [[Deathcon t-shirt]]
03:16 <CoffeeMugRS> next
03:16 <Habblet> [[Monkey cape]]
03:16 <CoffeeMugRS> next
03:16 <Habblet> [[Investigator's outfit]]
03:17 <CoffeeMugRS> next
03:17 <Habblet> [[Diamond crown]]
03:17 <CoffeeMugRS> remove sceptre
03:18 <CoffeeMugRS> next
03:18 <Habblet> [[Diamond sceptre]]
03:18 <CoffeeMugRS> Hm, face the other way
03:18 <CoffeeMugRS> no
03:18 <CoffeeMugRS> I mean diagonal
03:18 <CoffeeMugRS> <.<
03:18 <CoffeeMugRS> k
03:18 <CoffeeMugRS> nvm
03:19 <CoffeeMugRS> back to other diagonal
03:19 <CoffeeMugRS> k
03:19 <Habblet> [[Christmas wand]]
03:20 <CoffeeMugRS> k
03:20 <Habblet> [[Sock mask]]
03:20 <CoffeeMugRS> k
03:20 <Habblet> [[Buskin mask]]
03:21 <CoffeeMugRS> k
03:21 <Habblet> [[Hourglass]]
03:22 <CoffeeMugRS> k
03:22 <Habblet> [[Egg on face mask]]
03:22 <CoffeeMugRS> k
03:22 <Habblet> [[Chocolate egg on face mask]]
03:23 <CoffeeMugRS> k
03:23 <Habblet> [[Carnival headdress]] - should we do both colours or just one?
03:24 <The Mol Man>
03:24 <CoffeeMugRS> Uhh
03:24 <CoffeeMugRS> I say do one
03:24 <CoffeeMugRS> The blue/red
03:25 <CoffeeMugRS> Skip, I can't get it to fight right
03:25 <CoffeeMugRS> Skip for now
03:25 <Habblet> [[Icicle crown]], don't have [[sunbeam crown]] with me, tomorrow we may do it
03:25 <Habblet> lol what
03:26 <Habblet> the crown totally changes live-beta
03:27 -!- Rhygan has left Special:Chat.
03:27 <CoffeeMugRS> k
03:27 <Habblet> [[Eggsterminator]]
03:28 <CoffeeMugRS> k
03:28 <Habblet> [[Web cloak]]
03:28 <CoffeeMugRS> k
03:28 <Habblet> [[Cape of Validation]]
03:29 <CoffeeMugRS> k
03:29 <Habblet> [[Eek]]
03:29 <CoffeeMugRS> laglaglaglaglag
03:29 <CoffeeMugRS> ehm
03:29 <CoffeeMugRS> southeast diagonal
03:30 <Habblet> lol stretch glitch
03:30 <CoffeeMugRS> how many more
03:30 <Habblet> Done for today
03:30 <CoffeeMugRS> YESSSSS
03:30 <Habblet> well
03:30 <Habblet> done for now
03:30 <CoffeeMugRS> <.<...
03:30 <Habblet> ill come back in a few hours
03:30 <Habblet> after I complete [[Some Like it Cold]]:)
03:30 <CoffeeMugRS> I'll be asleep
03:31 <Habblet> nooo
03:31 <Habblet> ill bug muudy then
03:31 <CoffeeMugRS> I haven't slept for 30 hours now
03:31 <Habblet> thank you for your time :P
03:31 <CoffeeMugRS> No problem :)
03:31 <CoffeeMugRS> I'll work on transing
03:31 <CoffeeMugRS> Goodnight!
03:31 <CoffeeMugRS> Or good day!
03:31 <Habblet> Good dawn
03:31 <CoffeeMugRS> :p
03:32 -!- Holister1987 has joined Special:Chat
03:32 <CoffeeMugRS> Take care :)
03:32 <Habblet> You too :D
03:32 -!- TyA has left Special:Chat.
03:32 <Holister1987> whats up peps?
03:32 <Meter55> 3 more summoning levels till terrorbird. B=asdsdkja
03:33 <Meter55> >:x
03:33 <Holister1987> nice!
03:33 <CoffeeMugRS> -16 levels till terrorbird
03:33 <CoffeeMugRS> (qc) My Summoning level is 68 (xp: 612,916, rank: 193,689).
03:33 <Meter55> I dun have enuff charms.
03:33 <CoffeeMugRS> Psh
03:33 <CoffeeMugRS> You can have some of mine
03:33 <The Mol Man> -44 for terrorbird
03:33 <CoffeeMugRS> I have enough for 85 ish
03:34 -!- Habblet has left Special:Chat.
03:35 -!- StupTheGup has left Special:Chat.
03:46 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:47 <The Mol Man> hi fergle
03:48 <Urbancowgurl777> hai
03:50 <Urbancowgurl777> grr
03:50 <Urbancowgurl777> need something to watch
03:51 <The Mol Man> me
03:51 <Urbancowgurl777> that's not entertaining
03:51 <The Mol Man> D:
03:51 <The Mol Man> what if i did some belly dancing?
03:52 <Urbancowgurl777> um
03:52 <Urbancowgurl777> i'd rather get out with my eyes intact
03:52 <Urbancowgurl777> <3
03:53 <The Mol Man> D:
03:54 <Urbancowgurl777> ok found something to watch
03:55 <Urbancowgurl777> bbl <3
03:55 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:55 <CoffeeMugRS> Mol
03:55 <CoffeeMugRS> I'll watch you belly dane
03:55 <CoffeeMugRS> dance*
03:55 <Meter55> I'm one level away.
03:55 -!- Relin has left Special:Chat.
03:56 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:56 <Meter55> :D time to raise a penguin.
03:58 <CoffeeMugRS> I fed my pet penguin to my pet troll
04:01 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:01 <The Mol Man> hi toohuu
04:02 <CoffeeMugRS> OH MY GOD
04:02 <CoffeeMugRS> I want to try that
04:02 <CoffeeMugRS> Coffee ground crusted steak
04:02 <Touhou FTW> hi
04:03 <Atheist723> Hi Touhou FTW.
04:04 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:04 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
04:04 <Cook Me Plox> Mol:
04:04 <CoffeeMugRS> Aaaaaaaaand, he's gone
04:05 <Cook Me Plox> fffuuu
04:05 <Atheist723> How is it possible to lose only 3 coins...?
04:05 <CoffeeMugRS> Holy crap, Cook.
04:06 <CoffeeMugRS> You're a genius.
04:06 <CoffeeMugRS> SMDFRFIS
04:06 <Cook Me Plox> Atheist, that's the total effect on the economy
04:06 <Cook Me Plox> The only coins that don't go to someone else are the ones spent buying an eye of newt
04:06 <Atheist723> Oh, you mean like, money sinking?
04:07 <Cook Me Plox> yeah
04:12 <Cook Me Plox> [[ovl]]
04:13 <Cook Me Plox> The person who profits most off the overload is the one who finds the torstol seed.
04:13 <Cook Me Plox> Not that surprising, lol
04:13 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
04:14 <IdkWhatsRc> Hi.
04:14 <CoffeeMugRS> Hi
04:14 <Cook Me Plox> Hey Idk
04:14 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
04:14 <Atheist723> Hi.
04:14 <CoffeeMugRS> Hi Salmon4
04:15 <Callofduty4> I see what you did der
04:15 <Callofduty4> Hai
04:15 <Cook Me Plox> I don't, pls explain
04:15 <Atheist723> Cod is a type of fish and "CoD" is short for "Call of Duty".
04:15 <CoffeeMugRS> I think he was being sarcastic.
04:16 <Callofduty4> So Megan came back for one evening eh
04:16 <Atheist723> Who?
04:16 <Cook Me Plox> Yeah
04:16 <Cook Me Plox> Why in the world was the global lifted?
04:16 <CoffeeMugRS> [[Special:global.js]]
04:16 <CoffeeMugRS> ..
04:16 <CoffeeMugRS> I forget the link
04:17 <CoffeeMugRS> Oh well
04:17 <Cook Me Plox> [[w:Special:MyPage/global.js]]?
04:17 <CoffeeMugRS> Thanks
04:18 <Cook Me Plox> CoD, I like to think of it as Napoleon's 100 days
04:18 <Cook Me Plox> Somehow she escapes exile, comes back, and is swiftly crushed to smithereens.
04:18 <CoffeeMugRS> Lol
04:19 <CoffeeMugRS> Sounds like a JarJar Binks situation to me.
04:19 -!- Cire04 has joined Special:Chat
04:19 <Cire04> haiiii people
04:19 <CoffeeMugRS> Hai Eric
04:19 <CoffeeMugRS> I got to go now. Bye!
04:19 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
04:19 <Cire04> hai coffeemug, cookie, godless cod, touhou, rschattybot
04:22 <Touhou FTW> hi
04:26 <Cire04> i'm amazed touhou
04:26 <Cire04> you responded to me
04:27 -!- ANGRYnub has joined Special:Chat
04:27 <Cire04> lol
04:29 <Touhou FTW> wat
04:29 <Touhou FTW> why are you amazed?
04:30 <Atheist723> Hi Cire04.
04:36 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
04:53 -!- ANGRYnub has left Special:Chat.
04:53 <Cire04> cause you never respond
04:53 <Cire04> i gotta go now
04:53 <Cire04> byeee
04:53 <Atheist723> Bye.
04:54 -!- Cire04 has left Special:Chat.
04:54 <Atheist723> Ty is around but he won't come in chat?
04:54 -!- TyA has joined Special:Chat
04:54 <Atheist723> ...Hi.
04:54 <TyA> I heard you were talking about me
04:54 <Atheist723> Lies.
04:54 <TyA> O:
04:54 <TyA> Nevermind then
04:54  * TyA wanders back off
04:55 <TyA> And I'm watching anime, so that's why I wasn't in chat :[[]]P
04:55 <Atheist723> Just saw you delete that page.
04:55 <Atheist723> Should what I did be done again if no admin is currently around?
04:56 <TyA> I'm not going to make a call on that
04:56 <Atheist723> What do you mean?
04:56 <TyA> I'm not going to say yes or no
04:56 <Atheist723> Okaaay...
04:57 <TyA> I mean, it adds more log entries, and it doesn't help with the WikiActivity page
04:57 <Atheist723> I guess.
04:57 <TyA> And it'll still show in the Recently Edited pages list
04:57 <Atheist723> Too bad.
04:58  * Atheist723 goes back to editing Fight Kiln before TyA decides to smite him with VSTF godliness
04:59 <TyA> Like I'd do that
05:00 <Atheist723> I was not being completely serious.
05:00 <TyA> "completely" D:
05:00  * TyA runs away
05:00 -!- TyA has left Special:Chat.
05:00 <Atheist723> Huh?
05:00 <Atheist723> Three months of sitting alone at home does things to your mind.
05:11 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:12 <Atheist723> Hi Dtm142.
05:12 <Dtm142> Hi
05:12 <Dtm142> Jagex still hasn't fixed the [[boogie bow]] :@
05:12 <Atheist723> Chat tends to be dead at this time of the day.
05:13 <Dtm142> Also, the next combat beta event is Barrows.
05:13 <Dtm142> You get credit for the costume of August 10-13
05:13 <Atheist723> You mean that it could not be retrieved from Diango?
05:13 <Dtm142> Or the toy box.
05:13 <Dtm142> You get credit for looting the chest.
05:13 <Atheist723> I promptly destroy all event/holiday items, they are bank space killers.
05:14 <Atheist723> Well, that is a bit harsh...
05:14 <Dtm142> Protip: run to the chest before the event starts, open it up, and log out.
05:14 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:14 <Atheist723> For the Pest Control and Duel Arena events a level 3 could do it.
05:14 <Dtm142> Log back in between August 10 and 13 and loot it.
05:14 <Atheist723> Hi Fergie.
05:14 <Atheist723> To avoid lag, Dtm142?
05:14 <Dtm142> Not true Atheist723.
05:14 <Dtm142> Precisely.
05:15 <Urbancowgurl777> hi VK
05:15 <Urbancowgurl777> just checking in
05:15 <Atheist723> Oh wait, Pest Control requires 50 combat, and in beta minimum is 4 combat.
05:15 <Dtm142> You need level 50+ combat to do Pest Control.
05:15 <Urbancowgurl777> omg i can't do pest control in beta??
05:15 <Atheist723> But still, it is a lot easier than Barrows.
05:15 <Atheist723> You should be able to.
05:15 <Atheist723> I have been there multiple times.
05:15 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
05:15 <Dtm142> Though if you're a member for a year, hopefully you've hit 50 combat (beta)
05:16 <Atheist723> You could be the other 50,000.
05:16 <Dtm142> Meg
05:16 <Dtm142> Meh*
05:16 <Dtm142> They're just along for the ride.
05:16 <Atheist723> They deliberately picked some low level members.
05:16 <Dtm142> They're not true beta testers (H)
05:16 <Dtm142> They're lucky to have access.
05:16 <Atheist723> Very few in beta are really testers.
05:16 <Urbancowgurl777> who're yall talking about
05:16 <Dtm142> Also, all members can get in on weekends.
05:16 <Atheist723> Ah right.
05:16 <Dtm142> (facepalm)
05:17 <Atheist723> Most of them are too busy playing with their shiny new torva.
05:17 <Dtm142> I like mine lol
05:17  * Atheist723 only have 70 defence
05:17 <Atheist723> By the way, you don't need 5 players for Pest Control in beta.
05:17 <Atheist723> I suspect it is because the minigame is now much easier.
05:17 <Urbancowgurl777> i test on the beta
05:17 <Urbancowgurl777> i didn't get torva or trade santas or anything
05:17 <Urbancowgurl777> those people maketh me angreh
05:17 <Dtm142> Lol
05:18 <Atheist723> I never said you did.
05:18 <Urbancowgurl777> i didn't say you said i did <.<
05:18 <Dtm142> I drop traded my disk of returning to myself on beta.
05:18 <Atheist723> I soloed a novice game surprisingly easily, and an intermediate game with moderate difficulty.
05:18 <Dtm142> Fed the extra one to my baby troll
05:18 <Dtm142> (H)
05:18  * Atheist723 doesn't have any rares and is poor.
05:19 <Dtm142> Most tradable rares, however, are no longer tradable in beta for some reason.
05:19 <Dtm142> So you can't feed your bl00 phat to your troll.
05:19 <Urbancowgurl777> the stupid go/search results thing isn't [email protected]#$
05:19 <Urbancowgurl777> actually none of wiki is working, nvm
05:20 <Urbancowgurl777> probably to encourage people to use the beta what it's supposed to be used for
05:20 <Urbancowgurl777> there's no need for a non-combat item to be used on it ._.
05:20 <Urbancowgurl777> then there was that thing where people could make unlimited items and did that with crackers
05:21 <Dtm142> Oh, in beta?
05:21 <Urbancowgurl777> yeah
05:21 <Dtm142> Hmmm, they can still be pulled presumably.
05:21 <Urbancowgurl777> is the wiki database locked?
05:21 <Dtm142> Do you have one?
05:21 <Urbancowgurl777> um no lol
05:21 <Dtm142> Me neither.
05:21 <Dtm142> :@
05:21 <Urbancowgurl777> the only rare i want is a wreath
05:21 <Urbancowgurl777> would look so cute <3
05:21 <Dtm142> Ahh well.  Jagex will add them to spintowin.  Only a matter of time.
05:21 <Urbancowgurl777> i guess it's not that kind of rare
05:21 <Urbancowgurl777> yey
05:22 <Dtm142> Wearable advent wreath with candles?
05:22 <Dtm142> Functions as a light source?
05:22 <Dtm142> I'm in lol
05:22 <Urbancowgurl777> i bet you have a matching tie
05:23 <Dtm142> Wiki search works fine for me.
05:23 <Urbancowgurl777> how about recent changes?
05:23 <Cook Me Plox> [[Special:RecentChanges]]
05:24 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:24 <Dtm142> Works fine
05:24 <Urbancowgurl777> it's doing that thing for me where everything is like in a site map format
05:24 <Urbancowgurl777> my connection is fine though ):
05:24 <Matthew2602> Heya
05:24 <Urbancowgurl777> <3
05:24 <Dtm142> Since when is Zamoraknub a VSTFer?
05:24 <Cook Me Plox> So what about Ajax is not working?
05:24 <Atheist723> Hi Matt.
05:25 <Urbancowgurl777> ?
05:25 <Atheist723> A couple of days ago, Dtm142.
05:25 <Cook Me Plox> I have no idea what he means
05:25 <Matthew2602> Since Rappy left the VSTF to work at community support, dtm
05:25 <Dtm142> Who's Rappy?
05:25 <Urbancowgurl777> maybe he doesn't know what he means, Cook
05:25 <Matthew2602> New community support guy :3
05:25 <Atheist723> And how come they replace one guy with five?
05:26 <Matthew2602> Three
05:26 <Urbancowgurl777> maybe he was epic
05:26 <Matthew2602> And idk
05:26 <Urbancowgurl777> who are the other two?
05:26 <Matthew2602> Ty, Cod4, Katanagod
05:26 <Urbancowgurl777> oh
05:26 <Atheist723> Ty said there are two more.
05:26 <Urbancowgurl777> that person was in here earlier, thought they were a new account random person
05:26 <Atheist723> He's from CoD wiki.
05:27 <Atheist723> Never thought he is that "big", though.
05:27 <Urbancowgurl777> google brings up his mlp and cod userpages
05:27 <Urbancowgurl777> *blacklists this dude*
05:27 <Matthew2602> Everybody seems to be from CoD wiki these days ._.
05:27 <Cook Me Plox> we must make a [email protected]
05:27 <Atheist723> What do you have against CoD?
05:27 <Atheist723> Well, we have Ty.
05:27 <Urbancowgurl777> i don't get what's so great about it
05:27 <Cook Me Plox> Ty doesn't count
05:27 <Matthew2602> I never said i had anything against CoD
05:27 <Urbancowgurl777> it's the same as the other 500 shooting games
05:28 <Cook Me Plox> eww, katanagod has autoplay music on hizzer userpage
05:28  * Atheist723 never seriously played any shooting game other than Battlefield 2, which is quite good.
05:28 <Urbancowgurl777> what, you can have that?
05:28 <Atheist723> Yeah, I find that annoying too.
05:28 <Urbancowgurl777> i have Medal of Honor right now, someone lent it to us
05:28 <Atheist723> I was like "Where is this music coming from?"
05:28 <Urbancowgurl777> made me dizzy after the first mission
05:28 <Dtm142> " it's the same as the other 500 shooting games"
05:28 <Dtm142> ^This
05:28 <Dtm142> (H)
05:29 <Cook Me Plox> (M)
05:29 <Urbancowgurl777> (F)
05:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:29 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:29 <Cook Me Plox> (T)
05:29 <Urbancowgurl777> (B)
05:30 <Cook Me Plox> (&)
05:30 <Urbancowgurl777> *gives up*
05:30 <Matthew2602> ;-;
05:30 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:30 <Cook Me Plox> we definitely need more chatmods in this timezone
05:30 <Dtm142> Lol
05:30 <Urbancowgurl777> demod Sentra and Brains as obviously they are not doing their [email protected]#
05:31 <Dtm142> Right when all the mods are in here
05:31 <Urbancowgurl777> well usually i'm not here <.<
05:31 <Urbancowgurl777> and Cook is usually doing some annoying task
05:31 <Urbancowgurl777> Touhou is usually afk, you're usually not in here
05:31 <Urbancowgurl777> and Matt randomly leaves.
05:31 <Touhou FTW> I watch it more than you think ;)
05:31 <Urbancowgurl777> eep
05:32 <Urbancowgurl777> i'm watching a show but i popped in here inbetween episodes to say hai
05:32 <Cook Me Plox> fergles watch The Wire
05:32 <Urbancowgurl777> stop trying to get me to watch [email protected]#
05:32 <Cook Me Plox> IT'S THE BEST
05:32 <Cook Me Plox> @@@
05:33 <Urbancowgurl777> "Each season of The Wire focuses on a different facet of the city of Baltimore. In chronological order they are: the illegal drug trade, the seaport system, the city government and bureaucracy, the school system, and the print news media."
05:33 <Urbancowgurl777> WHY would i want to watch that
05:33 <Cook Me Plox> Because you'll be better for it
05:33 <Urbancowgurl777> nu
05:33 <Cook Me Plox> srs
05:34 <Cook Me Plox> It
05:34 <Cook Me Plox> It's better than anything ever
05:34 <Urbancowgurl777> nu
05:34 <Cook Me Plox> YES
05:35 <Cook Me Plox> The Sopranos/Breaking Bad are also good
05:35 <Atheist723> Ouch. My headphone keeps pulling out my hair.
05:35 <Urbancowgurl777> i would consider watching Breaking Bad
05:35 <Dtm142> "As you all well know, Runite Medium Helmets can only be obtained by killing Lesser Demons. Shadowdancer made a Petition against archers stealing kills while fighting Lesser Demons."
05:35 <Urbancowgurl777> i'm not much for tv shows
05:35 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:35 <Dtm142> He would.  He's been around foreverrrrrrrrrrrr........
05:35 <Urbancowgurl777> wth?
05:35 <Atheist723> Where is that from?
05:35 <Cook Me Plox> Lol, Shadowdancer
05:36 <Dtm142>
05:36 <Atheist723> Thought he is blocked or something?
05:36 <Dtm142> Found it on Cook's talk page
05:36 <Urbancowgurl777> i can't keep up with those old admins
05:36 <Atheist723> I'm sure I've read the name on the list of ex-mods.
05:36 <Urbancowgurl777> why are you stalking Cook's talk page
05:36 <Dtm142> This was back in 2001.
05:36 <Atheist723> Ex-admins, I mean.
05:36 <Urbancowgurl777> am i on it? o:
05:36 <Dtm142> And he's not blocked.
05:36 <Urbancowgurl777> *famous*
05:37 <Cook Me Plox> Endasil was on Tip.It's 2001 archives, lol
05:37 <Urbancowgurl777> *thinks you people need to spend your time more wisely*
05:38 <Cook Me Plox> I actually found that when I was doing release date stuff
05:38 <Atheist723> Like on what?
05:38 <Cook Me Plox> LOL
05:38 <Cook Me Plox> "Yesterday, I was trying to create the Most Crowded Place in RuneScape. It didn't turn out too well, because only a few people showed up."
05:38 <Urbancowgurl777>
05:38 <Urbancowgurl777> baha
05:39 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:40 <Cook Me Plox> rich
05:40 <Atheist723> Speed of light is always cool.
05:40 <Dtm142> That one's weird.
05:41 <Dtm142> I had >100K in classic at times.  It didn't break into multiple inventory slots.
05:41 <Atheist723> I'm guessing 65535 is max because it is 2^16-1?
05:41 <Cook Me Plox> ja
05:41 <Dtm142> Was
05:41 <Dtm142> So in you got >2.147 billion, it would go over into another inventory slot?
05:41 <Atheist723> I don't think so.
05:42 <Urbancowgurl777> *blinks*
05:42 <Atheist723> I think you can't get it at all.
05:42 <Urbancowgurl777> bbl <3
05:42 <Cook Me Plox> these days? no
05:42 <Atheist723> See you later.
05:42 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:42 <Atheist723> You have to put it separately.
05:42 <Cook Me Plox> it just says something to the effect of "you can't hold anymore"
05:42 <Atheist723> But if you are that rich, you might as well donate to the poor, like me.
05:43 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:43 <Dtm142> Which shows why they need to add bl00 phats to the sof
05:43 <Dtm142> Otherwise, they'll be impossible to trade 9_9
05:43 -!- Rero37 has joined Special:Chat
05:44 <Rero37> It surprises me that there are still people online.
05:44 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
05:44 <Rero37> Hi Forever.
05:44 <Forever2222> Hey
05:44 <Rero37> How's life.
05:44 -!- Weekeypeedeea has joined Special:Chat
05:45 <Weekeypeedeea> hello chat
05:45 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
05:45 <Weekeypeedeea> omg it's cook
05:45 <Rero37> Hi Wikipedia.
05:45 <Rero37> :D
05:45 <Weekeypeedeea> hi :D
05:45 <Weekeypeedeea> and atheist
05:45 <Dtm142>
05:45 <Dtm142> Whaty's this?
05:46 <Weekeypeedeea> not sure.
05:46 <Weekeypeedeea> ask cook
05:46 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
05:49 <Weekeypeedeea> Chat I hasa question
05:49 <Weekeypeedeea> does anyone have a turoth slayer task?
05:49 <Dtm142> I don't.
05:49 <Dtm142> Black dragons 9_9
05:50 <Weekeypeedeea> that's... hepful.
05:50 <Weekeypeedeea> lol @ dat emoticon
05:53 <Cook Me Plox> It's [email protected]
05:53 <Cook Me Plox> Dtm, it shows all the things that have to be done to make the item in question
05:53 <Cook Me Plox> And the xp/monetary effects it has on the entire economy
05:54 <Cook Me Plox> Overload was the most complicated item I could come up with
05:55 <Cook Me Plox> 58 total...things
05:55 <Cook Me Plox> but only 52 total people involved in making it because some of it is untradeable
05:57 <Dtm142> Is it against the rules to write an article about yourself on RSOW?
05:58 <Cook Me Plox> no, lol
05:58 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
05:58 <Dtm142> Also, I think it's time Jagex got around to releasing the black partyhat.
05:59 <Atheist723> Only from Solomon's store for $100?
05:59 <Rero37> Cook laughs?
05:59 <Rero37> OMg!
06:00 <Cook Me Plox> NO!
06:01 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:03 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:06 <Atheist723> Hi Lord Yura.
06:07 <Lord Yura> Hai Athe :P
06:10 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
06:10 <CoffeeMugRS> COOK LAUGHED?!
06:10 <CoffeeMugRS> WAT
06:10 <CoffeeMugRS> [[Ancient staff]]
06:14 -!- Rero37 has left Special:Chat.
06:19 <CoffeeMugRS> [[Ancient staff]] My first transed image. Judge plz.
06:23 <Cook Me Plox> kind of fuzzy
06:24 <Cook Me Plox> Removed the AA, there are dots here and there
06:24 <CoffeeMugRS> .. Why does GIMP do this to me.
06:25 <CoffeeMugRS> I've never had an image come out right on the first publish.
06:25 <CoffeeMugRS> When using GIMP.
06:25 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
06:25 -!- Meter55 has left Special:Chat.
06:25 <CoffeeMugRS> That's the leftover grass from the PoH.
06:26 <CoffeeMugRS> I even went over the blank areas with the eraser tool.
06:26 <CoffeeMugRS>
06:26 <CoffeeMugRS> Unless it's because I didn't save the final version properly..
06:26 <CoffeeMugRS> (fp)
06:27 <CoffeeMugRS> Cook
06:27 <CoffeeMugRS> Is there anything else that needs done?
06:29 <CoffeeMugRS> FunOrb hasn't had a new game released for a good year or two.
06:29 <CoffeeMugRS> Jagex has abandoned ship for RuneScape, it seems.
06:32 <Cook Me Plox> uhh
06:33 <Cook Me Plox> [[RuneScape:Beta]]
06:33 <Cook Me Plox> eww
06:33 <Cook Me Plox> fix up those pages
06:33 <Weekeypeedeea> abandoned ship for runescape? :c
06:33 <Cook Me Plox> add an infobox, images, detailed images from the regular versions, add eoc and beta info
06:34 <Weekeypeedeea> Jagex didn't abandon ship for RuneScape :c
06:34 <CoffeeMugRS> FunOrb is dying.
06:34 <Weekeypeedeea> oh.
06:34 <Weekeypeedeea> Well duh, i mean who uses it?
06:35 <CoffeeMugRS> And okay, Cook.  Are most of the offhand weapons the same as the regular versions?
06:35 <CoffeeMugRS> Such as, adamant dagger.
06:35 <Cook Me Plox> same in terms of images
06:35 <CoffeeMugRS> Alright, thanks.
06:37 <CoffeeMugRS> I just copy the file's link to the template, and paste it, correct? Just double checking, don't want to screw stuff up.
06:38 <Cook Me Plox> do one of them and we'll see how it goes
06:43 <CoffeeMugRS> [[Beta:Offhand adamant battleaxe]]
06:44 <CoffeeMugRS> [[Beta:Offhand rune battleaxe]] <- Ignore, getting information
06:45 <CoffeeMugRS> ..
06:46 <CoffeeMugRS> [[Beta:Offhand weapons trader]]
06:54 <CoffeeMugRS> Brb, changing to firefox
06:54 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
06:59 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
07:00 <CoffeeMugRS> Has anyone played the Google Doodle yet? <.<
07:09 <Weekeypeedeea> wut
07:14 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
07:15 <CoffeeMugRS> Hi Forever2222.
07:15 <Forever2222> Hey coffee
07:16 <Forever2222> haha i just got done playing with the google thing lol
07:17 <Weekeypeedeea> whats the google thing? :o
07:17 <CoffeeMugRS>
07:17 <Forever2222> go to google and click the play thing
07:17 <CoffeeMugRS>
07:17 <CoffeeMugRS> :D
07:18 <Forever2222> Hehehe
07:19 <CoffeeMugRS> Half a second less :p
07:19 <Weekeypeedeea> stoopid
07:19 <Weekeypeedeea> jk lolz
07:19  * CoffeeMugRS is hungry and will be right back.
07:20 <Forever2222> this thing is annoying me
07:20 <Forever2222> the least ive gotten is 23.9 seconds
07:21 <Forever2222> i only cleared 1 hurdle..
07:21 <Weekeypeedeea> lol I got 4.9
07:21 <Weekeypeedeea> and I just started playing
07:21 <Weekeypeedeea> beginner's luck I guess
07:22 <Forever2222> lol.........
07:23 <Forever2222> 15.2!!! 
07:23 <Forever2222> my hand is tired i give up lol
07:30 <CoffeeMugRS> o.o
07:30 <CoffeeMugRS> Ohhhhh..
07:30 <Forever2222> oh my gosh..
07:30 <CoffeeMugRS> What?
07:30 <Forever2222> dont look at me like that.
07:30 <CoffeeMugRS> ???
07:30 <CoffeeMugRS> O_o
07:31 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
07:31 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
07:31 <Forever2222> you can just hold down the arrows and he runs super fast and knocks down the hurdles
07:31 <Forever2222> like a boss
07:32 <CoffeeMugRS> How do you think I got 6.1s?
07:32 <CoffeeMugRS> :P
07:32 <Forever2222> cheater
07:32 <CoffeeMugRS> No, I just know my way around simply coded games.
07:32 <Forever2222> so not cheating.. but cheating?
07:32 <CoffeeMugRS> So, how was your (ccaek)?
07:33 <CoffeeMugRS> It's a Catch 22.
07:33 <Forever2222> Very good, theres still some left :P
07:33 <CoffeeMugRS> (qc) Insurrected's Overall level is 2,496 (xp: 999,293,017, rank: 379).
07:34 <CoffeeMugRS> STILL NOT 1 BILLION
07:34 -!- BurpMuxh has joined Special:Chat
07:34 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
07:34 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
07:34 <BurpMuxh> hey guys ive been at warrior's guild for a total of 3 hours
07:34 <BurpMuxh> and im still stuck at bronze defender
07:34 <BurpMuxh> any ideas why?
07:34 <CoffeeMugRS> Forever2222, is your connection bad?
07:34 <Forever2222> yeah, sorrry
07:35 <CoffeeMugRS> Have you taken the bronze defender to the NPC by the doors to the Cyclops?
07:35 <BurpMuxh> yes
07:35 <BurpMuxh> npc told me to get in and get iron
07:35 <CoffeeMugRS> Then it's just [[Bucket|bad luck]].
07:35 <BurpMuxh> lol kk
07:36 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
07:36 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
07:37 <Forever2222> im hungry, but its not good to eat late at night..
07:37 <Forever2222> sighh.
07:38 <CoffeeMugRS> Them old wives' tales.
08:06 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
08:12 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:14 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
08:14 <Atheist723> Morning Ansela.
08:16 <AnselaJonla> Morning
08:17 <Atheist723> Do you think Har-Aken (magic/ranged tentacle) should be split into separate pages?
08:17 <Atheist723> Other than the name, it is more or less just a monster Har-Aken summons.
08:21 <Cook Me Plox> no.
08:22 <Atheist723> Why?
08:27 -!- Speedy Presto has joined Special:Chat
08:28 <Speedy Presto> Hey guys
08:28 <CoffeeMugRS> [[Hey Presto]].
08:29 <Speedy Presto> any tips on combat money other than Aviansies?
08:29 <CoffeeMugRS> [[Slayer]].
08:29 <Speedy Presto> Only lvl 1 Slayer right now. This is my Range "Pure"
08:33 -!- Speedy Presto has left Special:Chat.
08:33 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:48 <Atheist723> '''Sorry! We could not process your edit due to a loss of session data.''' Please try again.
08:48 <Atheist723> Anyone getting that?
08:53 <AnselaJonla> My rather large edit just worked
08:53 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:58 <AnselaJonla> Hallo Sentar
08:58 <Sentra246> hai
09:00 <Atheist723> Hi Sentra.
09:01 <AnselaJonla> [[Some Like It Cold]]
09:01  * Sentra246 likes it hot
09:05 <AnselaJonla> Just setting the page up for release
09:05 <Atheist723> When is it expected to be released?
09:05 <AnselaJonla> Hm, apparently today
09:08 <AnselaJonla> [[Pendant of Attack]]
09:10 <AnselaJonla> Off to do my Slayer task
09:28 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:30 <Haidro> Hi
09:33 <AnselaJonla> Hi
09:35 <Haidro> Don't suppose you have studied 12 Angry Men at school before?
09:36 <AnselaJonla> Nope
09:39 <Atheist723> HI Haidro.
09:39 <Atheist723> *Hi
09:39 <Haidro> Hey Athe
09:41 <Haidro> Stupid how all updates coming in August are for P2P only
09:43 <Atheist723> Actually, it has been so for a very, very long time, I think.
09:46 <Haidro> True
09:47 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
09:47 <Oghma infinium> hey everybody :D
09:47 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
09:52 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
09:53 -!- Cåm has left Special:Chat.
09:53 -!- Cåm has joined Special:Chat
09:53 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:54 <Atheist723> Hi Shinigamidaio, hi Cåm.
09:54 <Shinigamidaio> hi hi
09:56 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:00 -!- Cåm has left Special:Chat.
10:00 -!- Cåm has joined Special:Chat
10:04  * Haidro should really start his homework
10:06 <Hallowland> Hey :)
10:06 <Shinigamidaio> hi hi
10:07 <Haidro> Salve
10:08 <Shinigamidaio> Jagex's new icons are ugly as hell :S
10:09 <Shinigamidaio> they lost the cartoony style
10:09 <Hallowland> ;s
10:09 <Hallowland> Hey Matthew :)
10:10 <Haidro> Salve mattchdew
10:10  * Haidro scared him
10:10 <Hallowland> lol
10:10 <Matthew2602> hi
10:11 <Hallowland> >.< I have to go, see you later people ;)!
10:12 <Shinigamidaio> bubai
10:14 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:35 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
10:45 -!- Exldragons has joined Special:Chat
10:46 <Exldragons> it wont let me put a profile picture on D:
10:46 -!- Exldragons has left Special:Chat.
11:01 <AnselaJonla> [[Adamant platebody]]
11:04 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 6600x [[adamant bar]] is 14,955,600 coins (2266 coins each).
11:05 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[steel bar]] is 886 coins.
11:05 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 4x [[cannonball]] is 1,128 coins (282 coins each).
11:10 <Cåm> Don't forget to make cannonballs at port phasmatys nao
11:12 <Haidro> hai
11:15 <Atheist723> Hi.
11:16 <Haidro> Hey
11:19 -!- Habblet has joined Special:Chat
11:19 <Atheist723> Hi Habblet.
11:19 <Habblet> Heya
11:19 <Habblet> Muggy, have you been using that cursed wand again?
11:20 <Habblet> He's away =.=
11:20 <Atheist723> Who?
11:20 <Haidro> wat?
11:20 <Haidro> CoffeeMugRS?
11:20 <Habblet> Yes
11:20 <Atheist723> What?
11:21 <Haidro> When?
11:21 <Habblet> When what?
11:22 <Haidro> When was he cursing?
11:22 <Habblet> I believe he has used the fuzzy tool in GIMP again
11:22 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
11:22 <Atheist723> Hi Matt.
11:22 <Haidro> Oh lol :p
11:22 <Habblet> Fuzzy selection tool* I think
11:22 <Haidro> Mattchew2602 <3
11:22 <Haidro> Teel him nevar use that
11:23 <Haidro> Fergie will be mad >.<
11:24 <Atheist723> What does that do?
11:24 <Haidro> Makes it look reeeeaalllllyyyyy weird
11:24 <Haidro> I'll show you an example
11:25 <Matthew2602> hi
11:26 <Haidro> hai
11:26 <Haidro> Athe: Correct way:
11:26 <Haidro> Wait
11:26 <Cåm> Cook Me Plox: ping
11:26 <Haidro> -- correct
11:26 <Haidro> -- incorrect
11:27 <Matthew2602> No duh, Hydro
11:27 <Matthew2602> :P
11:27 <Haidro> Was telling athe what the fuxxy select tool does
11:27 <Atheist723> That is quite a difference.
11:27 <Haidro> fuzzy*
11:27 <Haidro> Ignore the size
11:27 <Atheist723> Fergie would "keel" him for sure if he did that to wiki images.
11:27 <Haidro> That was just me being a noob first time transparencying
11:27 <Matthew2602> oh
11:28  * Matthew2602 thought you were talking about
11:28 <Matthew2602> never mind
11:28 <Haidro> What
11:28 <Matthew2602> don't worry
11:28  * Haidro is wondering
11:29 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
11:30 <AnselaJonla> Anyone know what the next mad scientist outfit event will be?
11:30 <Haidro> nop
11:30 <Habblet> Fight Pits, Fist of Guthix
11:30 <Cook Me Plox> uhh
11:30 <Cook Me Plox> someone said Barrows I think
11:30 <AnselaJonla> Ew, ew, ew
11:31 <Haidro> So very doubt that
11:31 <AnselaJonla> CW and DA were bad enough
11:31 <Habblet> All were PvP events so far
11:31 <AnselaJonla> PC was tolerable
11:31 <AnselaJonla> Nope Habblet
11:31 <Habblet> Ah not all
11:31 <Habblet> but well
11:31 <Habblet> I doubt it's Barrows
11:31 <AnselaJonla> Actually, DA was a GREAT event
11:32 <AnselaJonla> But only because Ciph turned up with a polypore staff and therefore couldn't do very much damage to me at all
11:32 <AnselaJonla> And forgot to move some abilities onto his bar
11:32 <Haidro> Lol
11:32 <Neitiznot> Sleep is very weird...
11:32 <Neitiznot> I fell asleep at about 10:30am and somehow I wake up just now feeling awak
11:32 <Neitiznot> Awake*
11:33 <Neitiznot> Two hours sleep
11:33 <Neitiznot> Ohai
11:33 <Haidro> hai
11:33 <Neitiznot> The Squeal of RWT gave me two double spin tickets
11:34 <Neitiznot> O_o
11:34 <Neitiznot> Spin ticket from Arctic pine
11:34 <Neitiznot> Wtf
11:35 <Haidro> jagex like you!
11:35 <Neitiznot> Lol
11:36 <Neitiznot> And the prizes were in a row
11:36 <Neitiznot> Back to spinning my <b>free</b> SoF spins
11:36 <Neitiznot> Meh, can't be bothered
11:42 <Cook Me Plox> whai is this not working
11:42 <Cook Me Plox> It's showing up on the pages, just not glomming it onto one list
11:43 <Haidro> I think it takes time for category pages to begin
11:43 <Haidro> to like, start working
11:43 -!- Cåm has left Special:Chat.
11:44 <Neitiznot> O_o
11:44 <Neitiznot> Guess what
11:44 <Neitiznot> Another spin ticket from the tree
11:44 <Haidro> :3
11:45 <AnselaJonla> Is making cballs the only profitable way to smith?
11:46 <Haidro> making bars is profit
11:46 <Haidro> Basically smelting makes profit
11:46 <Haidro> Except gold
11:48 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1x [[adamantite ore]] = 976gp; 6x [[ coal]] = 1554gp (259gp each); 1x [[ adamant bar]] = 2266gp; 
11:48 <Haidro> Steel bars
11:48 <Haidro> Wait, we can find various ge prices?
11:49 <AnselaJonla> Separate each one with a common
11:49 <AnselaJonla> comma*
11:49 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1x [[iron ore]] = 203gp; 2x [[ coal]] = 518gp (259gp each); 
11:49 <Haidro> (qc) Exchange prices: 1x [[iron ore]] = 203gp; 2x [[ coal]] = 518gp (259gp each); 1x [[ steel bar]] = 886gp; 
11:49 <Haidro> Yea profit
11:49 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[nature rune]] is 126 coins.
11:50 <Haidro> Ooh magic exp :3
11:50 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1x [[iron ore]] = 203gp; 2x [[ coal]] = 518gp (259gp each); 4x [[ cannonball]] = 1128gp (282gp each); 
11:50 -!- Flaysian has joined Special:Chat
11:50 <AnselaJonla> Hi Flays
11:51 <AnselaJonla> Hm, I wonder...
11:51 <Haidro> That wouldn't be so bad
11:51 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1x [[mithril ore]] = 379gp; 4x [[ coal]] = 1036gp (259gp each); 1x [[ mithril bar]] = 1578gp; 
11:51 <Flaysian> Afternoon Ans
11:51 <Haidro> Starting with 9 iron ore 18 coal making 36 cballs an invent
11:51 <Neitiznot> Hi Flaysian
11:51 <Haidro> Or superheating at a furnace
11:51 <Flaysian> Hi Neitiznot
11:51 <Haidro> hai flays
11:51 <Neitiznot> *goes back to afk*
11:52 <AnselaJonla> Haidro - factor coal bag into it as well
11:52 <Neitiznot> Haidro
11:52 <Neitiznot> Guess what
11:52 <Neitiznot> Another spin
11:52 <Flaysian> hai haidro
11:52 <Haidro> Yup. used to do that in F2P so much
11:52 <Haidro> Had 67 smithing on my f2p account :)
11:52 <Haidro> Cost 10 mil
11:52 <Haidro> But well worth it
11:53 <AnselaJonla> So coal bag + 27 invent spaces = 54, so... erm...? 18 iron ore, 36 coal = 72 cballs/invent?
11:54 <Habblet> All cosmetical non-tradable SoF items were made reclaimable :D
11:54 <AnselaJonla> cosmetical is not a word
11:55 <Habblet> Cosmetic well
11:55 <Haidro> When is update?
11:56 <Haidro> And don't give me a noob statement saying "It's only the morning!" cuz I live like the exact opposite of GMT
11:56 <Habblet> it's probably in 2 hours minimum
11:56 <AnselaJonla> It's 1300 bst atm
11:57 <Haidro> Oh I'll prob be in bed
11:57 <Haidro> Infact I should be sleeping now
12:01 <Neitiznot> Haidro
12:01 <Neitiznot> ANOTHER spin ticket
12:01 <Neitiznot> Oh he left
12:02 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:06 <AnselaJonla> Someone thinks that [[Nature Spirit]] has a 65 (agility) requirement
12:08 -!- Saber56789 has joined Special:Chat
12:08 <Saber56789> hiya all
12:08 <AnselaJonla> Hi Saber56789
12:08 <Saber56789> :)
12:08 <Saber56789> combat in rs?
12:09 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 129; Attack: 93, Defence: 95, Strength: 92, Constitution: 99, Ranged: 87, Prayer: 84, Magic: 92, Summoning: 84.
12:09 <Saber56789> nice
12:09 <Saber56789> mine is 97...........................
12:09 <Saber56789> how did u quick chat on this
12:10 <AnselaJonla> [[RS:QC]]
12:10 <Saber56789> Thx so much
12:11 <Saber56789> ?level skill
12:11 <Saber56789> / level skill
12:11 <Saber56789> nothing happened
12:11 <Neitiznot> Saber
12:11 <Saber56789> yeah?
12:11 <Neitiznot> [[]]/level <skill name> <in game name>
12:11 <Saber56789> (qc) saber56789's Magic level is 72 (xp: 914,450, rank: 425,897).
12:12 <Saber56789> yeah!
12:12 <Saber56789> thx
12:12 <Neitiznot> Get it to 80, asap
12:12 <Saber56789> why? :)
12:12 <Neitiznot> It'll change magic as you know ti
12:12 <Neitiznot> it*
12:13 <Neitiznot> [[Polypore staff]]
12:13 <Saber56789> whats at 80? i already have ancients
12:13 <Neitiznot> Polypore staves
12:13 <AnselaJonla> [[Polypore staff|A staff with its own built-in, fairly powerful spell]]
12:13 <Saber56789> yeah i know that one
12:13 <Neitiznot> I already ninja'd you =P
12:14 <Saber56789> lots of pkers have used it on me
12:14 <Neitiznot> It's really cheap
12:14 <Saber56789> 500k is cheap?
12:14 <Neitiznot> Each cast, I mean
12:14 <Neitiznot> Yes, very
12:14 <Saber56789> oh ok
12:14 <Saber56789> ur right thoough
12:14 <Neitiznot> Compared to normal spells
12:14 <Saber56789> and its pretty strong
12:14 <Saber56789> though id prefer a staff of light
12:15 <Saber56789> can save u runes
12:15 <Neitiznot> But it's still more expensive =P
12:15 <Neitiznot> For steel dragons, stick with Staff of light
12:15 <Neitiznot> If you had the money and level, Polypore staff for anything else ;)
12:16 <Saber56789> ok
12:16 <Saber56789> i bought a fish mask
12:16 <Saber56789> do you think the prices will stay up or down
12:16 <Saber56789> i bought it at 1.5 mil
12:16 <Saber56789> 1.75 mil
12:16 <Neitiznot> It's going to fall, I think
12:17 <Neitiznot> Try reselling it at 2m
12:17 <Neitiznot> Wait a while, it might sell
12:17 <Saber56789> but its going to go extinct in september
12:17 <Neitiznot> Fine, wait then =P
12:17 <Saber56789> :p
12:17 <Saber56789> :P
12:18 <Saber56789> :-P
12:18 <Neitiznot> Lol
12:18 <Saber56789> roflCOPTER
12:18 <Neitiznot> [[MediaWiki:Emoticons]]
12:19 <Saber56789> u do know fish mask is currently woth 8 mil, right?
12:19 <Neitiznot> Er
12:19 <Neitiznot> It kinda dropped recently
12:19 <Neitiznot> A lot
12:19 <Saber56789> how much????
12:19 <Saber56789> (gasp)
12:19 <Neitiznot> To about 2m
12:19 <Saber56789> my lord!!!!!!!!
12:20 <Saber56789> nooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo!
12:20 <Neitiznot> Do not spam
12:20 <Saber56789> i wasnt spamming
12:20 <Saber56789> iwas expressing my grief
12:21 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:21 -!- Saber56789 has left Special:Chat.
12:24 <Neitiznot> Ffff
12:24 <Neitiznot> Another spin ticket
12:27 -!- Alfa Star has joined Special:Chat
12:27 <Neitiznot> Ello
12:28 <Alfa Star> hi
12:30 <AnselaJonla> Hi
12:30 -!- INightwish has joined Special:Chat
12:31 <Neitiznot> Ello INightwish
12:31 <INightwish> Heyy ^^
12:31 <Neitiznot> Nommin' cake as usual? :D
12:31 <INightwish> Indeed i am :P
12:31 <Neitiznot> Lol
12:32 <INightwish> What else is there to do ;D
12:33 <INightwish> (qc) The Exchange price of 20462x [[gold ore]] is 4,829,032 coins (236 coins each).
12:35 <Neitiznot> *yawns*
12:36 <AnselaJonla> Ticket from making cballs?
12:36 <AnselaJonla> Nezzy, need any cballs?
12:37 <Neitiznot> No Ansela, cuz my slayer task is Iron dragons atm
12:37 <INightwish> Yey pendant of craft x]
12:38 <AnselaJonla> Hey nice one
12:38 <AnselaJonla> I got attack one this morning
12:38 <INightwish> Awesomee ^^
12:38 <Neitiznot> I got a pendant of mining
12:38 <AnselaJonla> Got summ one in back as well
12:38 <AnselaJonla> And depleted fish and slay ones already
12:38 <INightwish> So hard to find a pendant that's worth it for me >.<
12:38 <Neitiznot> And four double spin tickets
12:38 <Neitiznot> And three spin tickets
12:39 <Neitiznot> Possibly four spin tickets, I can't remember
12:39 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:39 <AnselaJonla> Got your fists of sharkiness yet INightwish?
12:39 <Atheist723> I still haven't got a single rare.
12:39 <INightwish> I do :P
12:40 <Atheist723> My luck is truly extraordinary.
12:40 <INightwish> Pleanty of candyfloss too x]
12:40 <Atheist723> ......
12:43 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
12:44 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
12:46 <AnselaJonla> Can I stand doing another 1k of bars to balls?
12:47 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1000x [[iron ore]] = 203000gp (203gp each); 2000x [[ coal]] = 518000gp (259gp each); 4000x [[ cannonball]] = 1128000gp (282gp each); 
12:47 <INightwish> Good luck if you can >_< i most certainly couldn't stand 1k :l
12:47 <AnselaJonla> I've just done 1k of them
13:01 <Atheist723> 1000 coins, 1000 coins, 20 gold ore.
13:07 <AnselaJonla>
13:08 <INightwish> Gah LRC mineral deposits trolling >.<
13:09 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:09 <Coelacanth0794> hi
13:09 <INightwish> Hey
13:10 <Atheist723> Hi Coel.
13:10 <Coelacanth0794> ello
13:10 <AnselaJonla> Hi Coel
13:11 <Coelacanth0794> hi
13:13 <Coelacanth0794>
13:14 -!- Guardian Collin has joined Special:Chat
13:14 <Guardian Collin> Dont be a bully be a Guardian
13:14 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:14 <Coelacanth0794> what
13:14 <Guardian Collin> Coel how ya been Budd?
13:14 <Coelacanth0794> i dont even
13:15 <INightwish> (qc) The Exchange price of 500x [[maple seed]] is 13,202,000 coins (26404 coins each).
13:15 <Guardian Collin> dont pretend you dont know me
13:15 <AnselaJonla> Who are you?
13:15 <Guardian Collin> you people have forgotten me?
13:16 <AnselaJonla> I tend to forget people I haven't seen before
13:16 <Guardian Collin> I was Collin-Elite-Assault-Soldier
13:16 <Guardian Collin> till I deleted it
13:16 <Coelacanth0794> why
13:16 <Atheist723> I don't think I've seen you before.
13:16 <Guardian Collin> I couldnt change my name
13:17 <AnselaJonla> Right... so you expected us to remember you without giving your original name
13:17 <Guardian Collin> Collin...
13:17 <AnselaJonla> Very logical, very logical indeed
13:17 <Atheist723> My chat records are on another computer.
13:17 <Guardian Collin> oh well...
13:17 <Guardian Collin> I guess I should have popped in every now and then
13:18 <Coelacanth0794>
13:20 -!- Zenile has joined Special:Chat
13:20 <Zenile> Good morning guys
13:20 <INightwish> Hey
13:20 <Zenile> and good evening guys
13:20 <Guardian Collin> I love you Ansela
13:21 <Alfa Star> back
13:21 <Coelacanth0794>
13:22 <Guardian Collin> Coel thanks for the lin
13:22 <Guardian Collin> link
13:22 <Coelacanth0794>
13:22 <AnselaJonla>
14:01 <Casting Fishes^^> ~<_<
14:01  * Atheist723 Googles "catnip"
14:01 <RSChatBot> Cåm: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 226 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
14:01 <EpicPancakes> Why does catnip even exist?
14:01 <EpicPancakes> What is it for?
14:01 -!- LokiIsAwesome has left Special:Chat.
14:02 <Casting Fishes^^> catnip: crack for cats
14:02 <EpicPancakes> Yeah, it should be illegal
14:02 <EpicPancakes> so cats can deal it in back allies
14:02 <Casting Fishes^^> ^
14:02 <Coelacanth0794> ill explain it in a sec epic
14:02 <Coelacanth0794> bork
14:02 <INightwish> Bet they already would if only cats had thumbs
14:02 <EpicPancakes> I know what it's for Coel. I was just making a point thing
14:02 <Coelacanth0794> ok how does it work
14:02  * Casting Fishes^^ looks around
14:02 <Cåm> !updatelogs
14:02 <RSChatBot> Cåm: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 17 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
14:03  * Casting Fishes^^ sees something shr loves
14:03 <EpicPancakes> (cake)
14:03 <Atheist723> Why do you keep updating logs?
14:03 <INightwish> (ccaek)?
14:03  * Casting Fishes^^ noms caek n huggls nommy <3
14:03 <Atheist723> It starts with an I.
14:03 <EpicPancakes> Why is there no strawberry cake in rs
14:03 <EpicPancakes> What about lemon cake
14:03 <EpicPancakes> I demand lemon cake
14:03 <Coelacanth0794> banana bread is also non-existant
14:03 <EpicPancakes> Oh yeah
14:04 <Casting Fishes^^> Im torn between two loves ;c
14:04  * INightwish huggles back
14:04 <EpicPancakes> And pumpkin bread
14:04 <INightwish> Not good a guessing games D:
14:04 <EpicPancakes> If there are even pumpkins
14:04 <Zenile> (summoning) (cake) nom nom nom nom
14:04 <Coelacanth0794> [[pumpkin]]
14:04 <Coelacanth0794> noob
14:04 <Cåm> wth just happened with the chatlogs....
14:04 <EpicPancakes> I don't farm.
14:04 <EpicPancakes> Or eat healthy things
14:04 <EpicPancakes> So I wouldn't know
14:04 <Atheist723> I think I put fruit cakes as a suggestion before.
14:04 <Atheist723> !updatelogs
14:04 <EpicPancakes> Ew
14:04 <Coelacanth0794> pumpkin is discontinued item noob
14:04 <RSChatBot> Atheist723: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 26 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
14:04 <Coelacanth0794> like santa
14:04 <Coelacanth0794> l2rares
14:04  * Casting Fishes^^ pets her stoned ca
14:04 <EpicPancakes> What's a santa
14:04 <Casting Fishes^^> Cat*
14:05 <Cåm> look at the logs. It just dumped 40mins worth of chat, claiming it added them to the logs
14:05 <EpicPancakes> GASP
14:05 <EpicPancakes> !logs
14:05 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
14:05 <EpicPancakes> [[Smoking Kills]]
14:05 <Casting Fishes^^> Bbl
14:06 <Casting Fishes^^> Opod time
14:06 <Casting Fishes^^> Ipod*
14:06 <Cook Me Plox> [[fried onions]]
14:07 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:07 <Coelacanth0794> omnom
14:07 <Ozank> this guy is crying lol
14:07 <EpicPancakes> how sad
14:08 <Ozank> eeeyup
14:08 <EpicPancakes> Great now I need to bring his kitty
14:08 <EpicPancakes> And do this quest thing
14:08 <Coelacanth0794> ..huh.
14:08 <Coelacanth0794> was it ozank i discussed Deep Space with?
14:09 <EpicPancakes> No, it was your cat
14:09 <Coelacanth0794> i talked to someone about them
14:09 <Coelacanth0794> actually my cats do not know
14:09 <EpicPancakes> Then enlighten your cts
14:09 <EpicPancakes> cats
14:10 <Coelacanth0794> vinny is idk where and cody is too far away
14:12 <Ozank> deep space?
14:12 <Ozank> wat
14:12 -!- Ozank has left Special:Chat.
14:12 <Coelacanth0794> so no
14:18 <AnselaJonla> Why is Ferrel Shaow making guide pages for each level of clue?
14:19 <Spineweilder> not sure
14:19 <Atheist723> Are all clues exclusive to one level?
14:20 <AnselaJonla> Scans and compass are exclusive to elite
14:20 <AnselaJonla> But I think you can get some simples, cryptics or anagrams at all levels
14:20 <AnselaJonla> And some un-Agented emotes at easy or medium
14:23 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
14:23 <AnnoyingDerp> Hai
14:24 <Cook Me Plox> Lol
14:24 <Cook Me Plox> I bet 3m on h/c to prove a point and won
14:24 <EpicPancakes> H
14:24 <EpicPancakes> hAI
14:24 <EpicPancakes> Hai
14:24 <EpicPancakes> Caps lock poop
14:24 -!- INightwish has left Special:Chat.
14:24 <AnnoyingDerp> BEST SHOW EVER
14:25 <Cook Me Plox> eh
14:25 <Cook Me Plox> I never got into it
14:25 <EpicPancakes> I started watching breaing bad
14:25 <EpicPancakes> breaking Bad
14:25 <AnnoyingDerp> I read all the comic books
14:25 <EpicPancakes> I still can't figure out what it's about
14:25 <AnnoyingDerp> and i just got done watching another episode of Breaking Bad
14:25 <AnnoyingDerp> I watch that too
14:26 <AnnoyingDerp> i got Minecraft working on my computer :D
14:27 <EpicPancakes> cool
14:27 <AnnoyingDerp> and downloaded quad mountain survival map
14:27 <Cook Me Plox> What do you think it's about, Epic?
14:27 <EpicPancakes> Let's see here
14:27 <AnnoyingDerp> What about?
14:28 <AnnoyingDerp> Breaking Bad is about making Meth and the Mexican Cartel and stuff like that
14:28 <EpicPancakes> A high school chemistry teacher dying of cancer teams with a former student to manufacture  and sell crystal meth to secure his family's future
14:28 <EpicPancakes> totally not the summary on netflix
14:29 <AnnoyingDerp> that's just a description of the show you got on netflix
14:29 <EpicPancakes> Yeah, I just said that.
14:29 <Cook Me Plox> Mexican Cartel didn't come into play until s2 or 3
14:29 <AnnoyingDerp> I like when gus gets blown up
14:30 <EpicPancakes> I like when they melt the guy in the tub
14:30 <EpicPancakes> So much red goop
14:30 <Cook Me Plox> lol
14:30 <Cook Me Plox> I rewatched all the episodes on TV in the runup to season 5
14:31 <EpicPancakes> Too bad netflix doesn't have every episode
14:31 <Cook Me Plox> Except the pilot, I've only seen that once
14:32 <EpicPancakes> Good thing every episode of the walking dead is on some website
14:32 <EpicPancakes> Breaking Bad probably is too
14:33 <AnnoyingDerp> I love Walking Dead XD
14:33 <EpicPancakes> There's only like 10 episodes
14:33 <EpicPancakes> They're just really long
14:34 <AnnoyingDerp> No there are more than that
14:34 <Coelacanth0794> oh shit
14:34 <Coelacanth0794> next rs update 30 mins
14:35 <EpicPancakes> Why is my map black
14:35 <EpicPancakes> I'm on the world map
14:35 <EpicPancakes> And it is completely black
14:35 <Coelacanth0794> yep
14:35 <Coelacanth0794> glitch has been there all month
14:39 <Coelacanth0794>
14:40 <EpicPancakes> wow
14:40 <EpicPancakes> I hope that's not real
14:42 <Casting Fishes^^> :c
14:42 <Coelacanth0794> what do i do for half an hour for update asdfghjklkjhgfdsdfghjk
14:42 <Casting Fishes^^> [[Zombie impling]] 
14:42 <Coelacanth0794> spine asdfghj
14:42 <Coelacanth0794> casting: i shall takr your suggestion
14:42 <Casting Fishes^^> ffs >.>
14:42 <Casting Fishes^^> wut
14:43 <Casting Fishes^^> is anyone else losing connection? >_>
14:44 <Coelacanth0794> no
14:44 <Atheist723> Just logged in.
14:44 <Coelacanth0794>
14:44 <Atheist723> ...And is promptly kidnapped by the pillory guard.
14:45 <Atheist723> And how is that wheelchair thing funny?
14:45 <Casting Fishes^^> I need 87 hunter..
14:45 <Coelacanth0794> vegetable in this sense is a slang for disabled people
14:46 <Casting Fishes^^> I hunted zombie implings last night for like an hour and made 600k
14:46 <Coelacanth0794> nice
14:46 <Casting Fishes^^> (qc) My Hunter level is 63 (xp: 388,658, rank: 251,310).
14:46 <Casting Fishes^^> .-.
14:46 <Coelacanth0794> 84 hunter
14:46 <Atheist723> Huh?
14:46 <Casting Fishes^^> (qc) Dat Nommy's Hunter level is 87 (xp: 4,157,939, rank: 50,882).
14:46 <Coelacanth0794> void: nneeeeeeYOWWWWWWWWwwww
14:46 <Atheist723> Then how did you make money off zombie implings?
14:47 <Casting Fishes^^> by catching
14:47 <Casting Fishes^^> them
14:47 <Atheist723> Besides, the jars are not worth much while zombie implings are quite rare.
14:47 <Casting Fishes^^> in impling jars.
14:47 <Casting Fishes^^> >.>
14:47 <Casting Fishes^^> they aren't rare..
14:47 <Casting Fishes^^> i caught like 3 every 5 mins x3
14:47 <Habblet> They are uncommon I'd say
14:47 <Coelacanth0794> hax
14:47 <Atheist723> You don't seem to get my point; you don't even have the hunter level, unless you have been account sharing again?
14:48 <Coelacanth0794> me?
14:48 <Coelacanth0794> [[hunter potion]]
14:48 <Atheist723> Also, unless Jagex changed the spawn rates in the recent month, you are just extremely lucky. I have hunted implings to train most of my hunter because normal training methods bore me out of my mind.
14:49 <Atheist723> Hunter potions only boost like, 3 or 4 levels, not 16.
14:49 <Coelacanth0794> i think that guy was a bot
14:50 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:50 <Coelacanth0794> joey
14:50 <Casting Fishes^^> joeycaek
14:50 <Coelacanth0794> joey
14:50 <Atheist723> Hmm. Seems like the jars have a price rise; but still, they are only 17k and I usually see zombie implings less than five times in a tip to Puro-Puro, and that probably is just one impling flying around.
14:50 <Joeytje50> caek
14:50 <Coelacanth0794> update today
14:50 <Atheist723> Hi Joey.
14:50 <Joeytje50> hai
14:51 <Atheist723> Your comments make no sense to me, Fishes; rather confusing.
14:51 <Casting Fishes^^> i wanna hunt moar implings but he's mining :O
14:51 <Casting Fishes^^> lul
14:51 <Atheist723> Sense still not made.
14:52 <Casting Fishes^^> joeycaek
14:52 <Joeytje50> yus
14:52 <Casting Fishes^^> i made 625k hunting zombie implings n pirate n magpie yestardai
14:52 <Joeytje50> O_o niec :D
14:52 <Atheist723> ...I guess I just don't speak "humanified troll".
14:52 <Casting Fishes^^> 625k cash 75k xp
14:52 <Casting Fishes^^> :o
14:53 <Cåm> joey, you know anything about a spoofing issue on uncyclopedia last year?
14:53 <Joeytje50> Atheist723: what's up
14:53 <Joeytje50> wut cam?
14:53 <Atheist723> Oh, been seeing the troll's comments in Gielinor Games.
14:53 <Cåm> "Uncyclopedia is actually the only wiki across all of Wikia that does not utilize the global user database, so if you wish to ever have an account there, you will have to sign up with a different username (same usernames on Uncyc as compared to global Wikia are no longer permitted due to a spoofing issue we had last year)."
14:53 <Atheist723> Like "Someone hav a beef wiv dis race".
14:54 <Cåm> An answer I got reporting an unrelated issue through special:contact
14:54 <Joeytje50> o yus ik dat
14:54 <Cåm> what happened?
14:55 <Atheist723> This reminds me of the unique dialogue you and some others often use, which is stupid when used by a troll but considered humourous when spoken by a human...I guess I should stop talking to myself.
14:55 <Joeytje50> lol
14:55 <Joeytje50> Cåm: nothing happened
14:56 <Joeytje50> they just don't use Wikia's regular usernames
14:56 <Joeytje50> same for wowwiki I thought
14:56 <Atheist723> Oh wait, "dialect", not "dialogue", no wonder it doesn't sound right.
14:56 <Coelacanth0794> system update
14:56 <Coelacanth0794> asdfghjkl;'\
14:58 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:58 <Neitiznot> Joey
14:58 <Joeytje50> ya
14:58 <Neitiznot> Could you namecheck me
14:59 <Joeytje50> Neitiznot's ingame name is of Neitiznot
14:59 <Neitiznot> Yeah
14:59 <Neitiznot> It [email protected]@@@
14:59 <Neitiznot> Ty
14:59 <Atheist723> How do you do that?
14:59 <Habblet> early bird
14:59 <Neitiznot> It blanked me
14:59 <Joeytje50> Atheist723: /namecheck Neitiznot
14:59 <Coelacanth0794> joey
14:59 <Joeytje50> ya?
14:59 <Coelacanth0794>
14:59 <Coelacanth0794> make pahge plox?
15:00 <Coelacanth0794>
15:00 <Neitiznot> No alerts are working for me
15:00 <Atheist723> !test
15:00 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
15:00 <Coelacanth0794>
15:01 <Atheist723> Namecheck won't work for me.
15:01 <Cook Me Plox> is someone working on the update page?
15:01 <Habblet> early bird: 0k Crafting XP
15:01 <Habblet> 40k Thieving XP
15:01 <Habblet> 10k Construction XP
15:01 <Habblet> 10k Fishing XP
15:01 <Habblet> FTW
15:01 <Habblet> 40k craft*
15:01 <Neitiznot> Athe
15:02 <Neitiznot> It isn't working for me either
15:02 <Atheist723> Gah, how I dislike early bird bonuses.
15:02 <Neitiznot> I don't like my new in-game title anymore
15:02 <Cook Me Plox> yes?
15:03 <Neitiznot> It doesn't sound right
15:03 <Cook Me Plox> am I just linking to a nonexistent page?
15:03 <Atheist723> I leave update posts to the pros.
15:03 <Cook Me Plox> There's no such thing as a pro >_>
15:04 <Neitiznot> (qc) Cake's Magic level is 99 (xp: 16,609,252, rank: 30,777).
15:04 <Neitiznot> O_o
15:04  * Atheist723 logs in
15:05 <Atheist723> "System update in 1:30"
15:05  * Atheist723 retreats back to the depths of Betaland.
15:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:05 <Habblet> Muuuudy
15:05 <Jr Mime> Hi
15:05 <Atheist723> Hi.
15:05 <Habblet> After quest, I need your awesome oculising skills
15:05 <Jr Mime> No AA
15:05 <Jr Mime> :O
15:06 <Coelacanth0794> joey how's that page coming along
15:06 <EpicPancakes> five seconds...
15:06 <Coelacanth0794> oh cook did it
15:06 <Habblet> NOooo mud ;_;
15:06 <EpicPancakes> UPDATE WUBWUBWUB
15:06 <Joeytje50> nou
15:06 <Jr Mime> Habblet, I can take picture at 3pm
15:06 <Habblet> ok
15:06 <Casting Fishes^^> :o
15:06 <Neitiznot> Lol
15:06 <Habblet> when is 3pm your time?
15:06 <Jr Mime> 3pm usa-edt
15:06 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 3x [[purple sweets]] is 11,412 coins (3804 coins each).
15:06 <Jr Mime> It's 11am atm
15:06 <Habblet> in how much time ;_;
15:06 <Neitiznot> Purple sweets are cheap now?
15:06 <Habblet> ew ;-;
15:07 <Neitiznot> Joey Joey Joey what master quest should I do
15:07 <Joeytje50> wgs
15:07 <Neitiznot> It's grandmaster
15:07 <Cook Me Plox> GRANDMASTER NOOB
15:07 <Jr Mime> Why cookies no work! :O
15:07 <AnnoyingDerp> I suck at mods for Minecraft :/
15:07 <Casting Fishes^^> rfd
15:07 <Casting Fishes^^> <3
15:07 <Casting Fishes^^> ish spechul
15:07 <Casting Fishes^^> n fun
15:07 <EpicPancakes> Derp, they're so easy
15:08 <EpicPancakes> Derp, tell me what mods you want and I'll just do it for you
15:08 <Casting Fishes^^> I actually did 7/10 subquests of that by myself :D :D :D
15:08 <Neitiznot> I need Legends' Quest for RfD
15:08 <Neitiznot> K, will do
15:08 <AnnoyingDerp> I'm not even sure if i got the Modloader right
15:08 <EpicPancakes> Ugh
15:08 <EpicPancakes> Noob
15:08 <EpicPancakes> Just tell me what mods you want
15:08 <EpicPancakes> I'll do it for you
15:09 <Neitiznot> [[]]/user isn't work
15:09 <Neitiznot> Working*
15:09 <Neitiznot> Oh yeah, Joey
15:09 <Jr Mime> (qc) There are currently 951 people playing runescape.
15:09 <EpicPancakes> Derp, all you have to do is open the modloader folder and drop all the files in your minecraft.jer
15:09 <EpicPancakes> *jar
15:09 <EpicPancakes> did you do that?
15:10 <Coelacanth0794> neitiznot is jatizso
15:10 <AnnoyingDerp> Oh i dropped the whole folder (fp)
15:10 <Neitiznot> Nay tiz not!
15:10 <EpicPancakes> (fp)
15:10 <Coelacanth0794> ya
15:10 <EpicPancakes> GOOD JOB
15:10 <Neitiznot> NEITIZNOT
15:10 <EpicPancakes> NIETINZOT
15:10 <Jr Mime> (qc) There are currently 825 people playing runescape.
15:10 <Joeytje50> (qc) There are currently 798 people playing runescape.
15:10 <Joeytje50> lolol
15:10 <Joeytje50> (qc) There are currently 786 people playing runescape.
15:11 <Neitiznot> No commands are working for me
15:11 <EpicPancakes> Nay, tis not the droids you are looking for
15:11 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
15:11 <Joeytje50> dey keep on disconnexxin
15:11 <Neitiznot> Elo
15:11 <Oghma infinium> W0000000000000000ttttt
15:11 <Coelacanth0794> nub
15:11 <EpicPancakes> Y U SO EXCIETED
15:11 <Jr Mime> (qc) There are currently 753 people playing runescape.
15:11 <EpicPancakes> Excited
15:11 <Neitiznot> Gz on whatever yer w00ting
15:11 <Joeytje50> Neitiznot: you haven't pastebin'd your errors console yet noob
15:11 <Cåm> no way.... some like it cold is here?!
15:11 -!- Nicka209 has joined Special:Chat
15:11 <Oghma infinium> NEW PENG QUEST :D
15:11 <Cook Me Plox> do we want this?
15:11 <EpicPancakes> YES
15:11 <EpicPancakes> Wow
15:11 <Nicka209> Hi.
15:11 <Neitiznot> All of them are chat.js
15:11 <Neitiznot> Ello
15:11 <EpicPancakes> Pay some attention guys
15:11 <Joeytje50> go pastebin your error console noob neit, then I'll fix your failurez :3
15:11 <Oghma infinium> cook me!!! u spoke!!
15:11 <Jr Mime> *Loading*
15:11 <Joeytje50> Neitiznot, pastebin pls
15:11 <Oghma infinium> its a miracle!
15:11 <Neitiznot> Waet
15:11 <Cook Me Plox> Oh, right, you wanted to know about the merchanting
15:12 <Jr Mime> We can get it as a .png :P
15:12 <EpicPancakes> Cook you?
15:12 <Cook Me Plox> What don't you get?
15:12 <Neitiznot> *control-shift-j's*
15:12 <EpicPancakes> Okay.
15:12 <Joeytje50> no waet, the error console also says what line in the script and what error you're getting
15:12 <Oghma infinium> well i didnt get any of it tbh 
15:12 <Cook Me Plox> Actually, query me
15:12 <Joeytje50> so just saying chat.js doesn't help
15:12 <Oghma infinium> :(
15:12 <Joeytje50> I need error console stuff
15:12 <Coelacanth0794> imma work on things in quest k cook
15:12 <Cook Me Plox> "I don't get any of it" doesn't give me much to work with
15:12 <Cook Me Plox> Good Coel
15:12 <Cook Me Plox> Do we have multiple people doing the quest? Can someone do a speedy walkthrough?
15:12 <Coelacanth0794> this goes against all my rules lol
15:12 <Neitiznot> Joey
15:13 <Oghma infinium> lol what are we supposed to do with the list
15:13 <Jr Mime> Habblet can
15:13 <Neitiznot> It won't c/p
15:13 <Habblet> Habblet can what
15:13 <Oghma infinium> ive got it up but what does it mean
15:13 <Jr Mime> (qc) There are currently 98 people playing runescape.
15:13 <Coelacanth0794> 1: Never do content immediantly after release
15:13 <Cåm> ^
15:13 <Cook Me Plox> Have you read the accompanying guide?
15:13 <Habblet> Muudy?
15:13 <Coelacanth0794> i'll probably get killed and my grave will noclip to wildy
15:13 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
15:13 <Jr Mime> ,You can do quest
15:13 <Jr Mime> :P
15:13 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
15:13 <Spineweilder> still cant log i
15:13 <Coelacanth0794> like qbd
15:13 <Habblet> neither me
15:13 <Jr Mime> I am loading
15:13 <Jr Mime> lol
15:13 <Jr Mime> (qc) There are currently 98 people playing runescape.
15:13 <Neitiznot> Same here Spine
15:13 <Joeytje50> (qc) There are currently 94 people playing runescape.
15:13 <Spineweilder> client loads
15:14 <Coelacanth0794> rs has been uopdated!
15:14 <Coelacanth0794> lol
15:14 <Jr Mime> 0 servers lol
15:14 <Joeytje50> it keeps lowering
15:14 <Neitiznot> Ik
15:14 <Spineweilder> just won't log in
15:14 <Neitiznot> Same here
15:14 <Joeytje50> (qc) There are currently 96 people playing runescape.
15:14 <Coelacanth0794> wuth
15:14 <Neitiznot> Joey it won't c/p
15:14 <Joeytje50> ooh
15:14 <Joeytje50> increase
15:14 <Jr Mime> Looks like they crashed it rofl
15:14 <Coelacanth0794> i am 97 stfu
15:14 <EpicPancakes> I reloaded but it still says to reload again
15:14 <Joeytje50> Neitiznot: then printscreen your errorconsole pls
15:14 <Neitiznot> It's long though
15:14 <Oghma infinium> okay ive red the guide and i think i sorta get flipping?
15:14 <Neitiznot> I don't want to imgur loads of nubbishness
15:14 <Joeytje50> just make your console window bigger
15:14 <Nicka209> Me neither.
15:14 <Jr Mime> (qc) There are currently 90 people playing runescape.
15:14 <Coelacanth0794> ues same epic
15:15 <Neitiznot> Joey
15:15 <Neitiznot> It's still nowhere near big enough
15:15 <Nicka209> Oh gosh sorry for that random post. Ipad sometimes doesnt show posts.
15:15 <Neitiznot> There's many, many red thingies
15:15 <Joeytje50> click "Errors" in the bottom
15:15 <Jr Mime>
15:15 <EpicPancakes> I reloaded twice Jagex
15:15 <Neitiznot> Erm
15:15 <EpicPancakes> STOP TELLING ME TO RELOAD
15:15 <Neitiznot> I have?
15:15 <Joeytje50> just make a printscreen of your console scrolled to the top completely
15:15 <Joeytje50> and as big as possible
15:15 <Jr Mime> (qc) There are currently 94 people playing runescape.
15:15 <Jr Mime> It got up 4!
15:15 <Neitiznot> And one at the bottom?
15:15 <Cåm> [[[[]]pagename]]
15:15 <Neitiznot> It's went down two!
15:15 <Coelacanth0794> ok nope
15:15 <Oghma infinium> so i buy 1 item for high so it buys instantly then sell it for low so it sells instantly then i note the amount of gold i got for it?
15:15 <Jr Mime> Must be mods saying "Ahhhh, no bots!"
15:15 <Coelacanth0794> no logging in gf
15:16 <Oghma infinium> and buy loads for that price?
15:16 <Joeytje50> Neitiznot: sure
15:16 <Habblet> Woot
15:16 <Joeytje50> but especially one at the top
15:16 <Habblet> client is loading slow
15:16 <Habblet> it means its gonna work now
15:16 <Joeytje50> (qc) There are currently 99 people playing runescape.
15:16 <Joeytje50> ooh
15:16 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:16 <EpicPancakes> Keeps telling me to reload
15:16 <Oghma infinium> oh has he gone?
15:16 <Ozank>
15:16 <Ozank> hehe
15:16 <Coelacanth0794> same
15:16 <Nicka209> Is it workin yet?..
15:16 -!- Armanbai has joined Special:Chat
15:16 <Jr Mime> (qc) There are currently 103 people playing runescape.
15:16 <EpicPancakes> I wonder when Jagex will learn to do something
15:16 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
15:17 <Jr Mime> lol
15:17 <Oghma infinium> cook me come back i need confirmation!! :O
15:17 <Coelacanth0794> ozank: the spiders are so big they have mana bars
15:17 <Ozank> idk what mana means
15:17 <Ozank> sorry
15:17 <Coelacanth0794> magic
15:17 <AnnoyingDerp> Such a noob but i did it
15:17 <Spineweilder> increasE?
15:17 <Joeytje50> EpicPancakes: they did learn how to do something
15:17 <Ozank> (fp) coel
15:17 <Joeytje50> they used to be good at fixing bugs
15:17 <EpicPancakes> To ruin rs?
15:17 <Jr Mime> (qc) There are currently 112 people playing runescape.
15:17 <Neitiznot> Hi Cod4
15:17 <Coelacanth0794> (fp) ozank
15:17 <Jr Mime> Woo it's going up
15:17 <Jr Mime> Slowly
15:17 <Joeytje50> now they are good at getting everyone to pay for everything
15:17 <Callofduty4> Hello c:
15:17 <Coelacanth0794> hi
15:17 <EpicPancakes> (fp) Ozank
15:17 <EpicPancakes> Hi
15:17 <Oghma infinium> oh no hes gone fine then
15:17 <AnnoyingDerp> hai
15:17 <Joeytje50> so they learned how to not fix bugs but focus on getting as much money as possible
15:17 <Oghma infinium> ill try it myself
15:17 <EpicPancakes> How u not know what mana means
15:18 <Jr Mime> It's slow!
15:18 <Coelacanth0794> DOGPILE OZANK
15:18 <AnnoyingDerp> Epic i did it i feel like less of a noob
15:18 <EpicPancakes> I KNOW RS UPDATED
15:18 <EpicPancakes> STOP TELLING ME TO RELOAD
15:18 <Ozank> coel
15:18 <Coelacanth0794> they borked
15:18 <Coelacanth0794> whaaaaaaaaat
15:18 <Jr Mime> RS has updated! Please reload the page.
15:18 <Habblet> whats the command for players playing rs
15:18 <Jr Mime>  /online
15:18 <Jr Mime> (qc) There are currently 115 people playing runescape.
15:18 <Habblet> /online
15:18 <Ozank> jaybird pls
15:18 <Jr Mime> +1
15:18 <Armanbai> solomons general+squeal of fortune+loyalty shop+membership = pay alot
15:18 <Habblet> commands never work for me... gets annoying
15:18 <Coelacanth0794> her name is Jay not jaybird
15:18 <Cook Me Plox> so I'll put up the official image
15:19 <Jr Mime> Do you need this posted?
15:19  * Coelacanth0794 bashes ozank with a Deep Space
15:19 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:19 <Coelacanth0794> hahahaha jr mime
15:19 <Coelacanth0794> that is magnificent
15:19 <Spineweilder> client doesnt open now
15:19  * Ozank is busy not paying attention to roleplay
15:19 <Jr Mime> Stuck at loading 88%
15:19 <Jr Mime> (qc) There are currently 123 people playing runescape.
15:19 <Coelacanth0794> spine is right
15:19 <Coelacanth0794> it just has loading
15:19 <Coelacanth0794> as a white page
15:20 <Armanbai> after i reload client it sais to refresh this window cuz of update
15:20 <Oghma infinium> well ima go have a go at this and hope i dont make a huge loos
15:20 <Coelacanth0794> ikr
15:20 <Oghma infinium> loss*
15:20 <Cåm> It goes somewhere mime
15:20 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
15:20 <Cåm> head banners or something
15:20 <Cåm> [[Banners]]
15:20 <Habblet> and Some like it cold ==gallery==
15:20 <Coelacanth0794> mm. luna and bedhead drawing or deep space?
15:20 <Jr Mime> [[Head banner]]
15:20 <Habblet> or at the top of the page
15:20 -!- Omegafang has joined Special:Chat
15:20 -!- Armanbai has left Special:Chat.
15:20 <Neitiznot> Ello
15:21 <Coelacanth0794> hi
15:21 <Ozank> hi Neit
15:21 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:21 <Habblet> /online
15:21 <Coelacanth0794> see? 
15:21 <Cook Me Plox> So is someone doing the quest quickly and not going back to get items and pictures?
15:21 <Habblet> =_="
15:21 <EpicPancakes> (qc) There are currently 140 people playing runescape.
15:21 <EpicPancakes> noob
15:21 <Coelacanth0794> cook
15:21 <Coelacanth0794> nobody can ,log in
15:21 <Cook Me Plox> I mean in the future
15:21 -!- Omegafang has left Special:Chat.
15:21 <Coelacanth0794> not me i'll try to get everything
15:22 <Jr Mime> This is the slowest update yet
15:22 <Jr Mime> lol
15:22 <Jr Mime> (qc) There are currently 144 people playing runescape.
15:22 <Jr Mime> [email protected]!
15:22 <AnnoyingDerp> Epic how do i revert back to an older version of Mc?
15:22 <EpicPancakes> Uh...
15:22 <Habblet> they may be using other urls
15:22 <EpicPancakes> why do you need to?
15:22 -!- Ex Pill has joined Special:Chat
15:22 <AnnoyingDerp> To get more mods 
15:22 <Ex Pill> is rs down?
15:22 <EpicPancakes> Just google it
15:22 <Coelacanth0794> the update borked logging in
15:22 <Jr Mime> They are slow to update it
15:23 <EpicPancakes> Google how to get older versions of minecraft
15:23 <Ex Pill> cant even access website
15:23 <EpicPancakes> There are a lot of websites for it
15:23 <EpicPancakes> Ex Pill, there was an update
15:23 <EpicPancakes> Just wait for it
15:23 <Jr Mime> Load load load load
15:23 <Jr Mime> Or I eat you
15:23 <Habblet> If I just knew which world are they using
15:24 <Jr Mime>  /kill RS
15:24 <Jr Mime> Wait, it's already dead!
15:24 -!- Ex Pill has left Special:Chat.
15:24 -!- Electron567 has joined Special:Chat
15:24 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:24 <EpicPancakes> It's kind of annoying when people join for the first time because rs is down for five minutes just to freak out about something everyone already know
15:24 <EpicPancakes> *knows
15:24 <Electron567> anyone know what the update is about?
15:24 <Jr Mime> (qc) There are currently 165 people playing runescape.
15:24 <Jr Mime> >.>
15:24 <EpicPancakes> Like when the beta started.
15:24 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
15:25 <Oghma infinium> is he still not speaking?
15:25 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:25 <Coelacanth0794> idk what i want to listen [email protected]
15:25 <EpicPancakes> Cook knows how to speak, Oghma
15:25 <Oghma infinium> ik but he stopped :(
15:25 <EpicPancakes> No, not really.
15:25 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:25 <EpicPancakes> You're just impatient.
15:25 <Jr Mime> (qc) There are currently 173 people playing runescape.
15:25 <Oghma infinium> yes yes i am
15:25 <Jr Mime> >.>
15:26 <Oghma infinium> a major vice in training agility
15:26 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:26 <Electron567> whats the update about? anyone know?
15:26 <Oghma infinium> new peng quest
15:26 <Electron567> o
15:26 <Cåm> [[some like it cold]]
15:26 <Cook Me Plox> Oghma, you need to tell me WHAT do you don't get
15:26 <Habblet> [[Some Like it Cold]]
15:26 <Johnbharbaugh> any1 else having problems getting the game to run?
15:26 <Jr Mime> Yes
15:26 <Electron567> lol
15:26 <Electron567> the whole game shutdown lol
15:26 <Oghma infinium> im now only asking for confirmation
15:27 <EpicPancakes> [[Some Like it Cold|Revenge is a dish best served cold]]
15:27 <Johnbharbaugh> i sad
15:27 <Cook Me Plox> of what?
15:27 <EpicPancakes> They need to make a quest called Best Served Cold
15:27 <EpicPancakes> As the finale
15:27 <Oghma infinium> how i think flipping works now 
15:27 -!- Armanbai has joined Special:Chat
15:27 <Habblet> Goldflipper was a good name
15:27 <Oghma infinium> i agree
15:27 <Jr Mime> Lol
15:27 <Jr Mime> *Opens 20 rs windows*
15:27 <Jr Mime> *Gets 20 errors*
15:27 <Cåm> goldflipper was kept for another quest iirc
15:28 <Habblet> I thought it was the name of the mafia
15:28 <Cåm> Check with airs' thread. I archived it on the pre-release version of the quest page
15:28 <Jr Mime> My window is full of rs clients loading
15:28 <Jr Mime> lol
15:28 <Electron567> lol
15:29 <Oghma infinium> so i think you buy high check buying price then sell low check selling price then buy loads for selling price +1
15:29 <Jr Mime>
15:29 <Jr Mime> Yayayayay
15:29 <Oghma infinium> then sell for buying price -1?
15:29 <Coelacanth0794>
15:29 -!- Aralitra has joined Special:Chat
15:29 <Jr Mime> I buy for -1, sell for mid
15:29 <Jr Mime> :P
15:29 <Armanbai> i have super plan! lend items until logout just before update
15:29 <Armanbai> :D
15:30 <EpicPancakes> OH NO
15:30 <EpicPancakes> COEL IS A CAT
15:30 <Electron567> aww
15:30 <Oghma infinium> okay now ive told you cook me....
15:30 <Electron567> lol
15:30 <Jr Mime> (qc) There are currently 215 people playing runescape.
15:30 <Jr Mime> 215 hackers
15:30 <Electron567> lol
15:30 <Jr Mime> Impossibru! :O
15:30 <Electron567> they could be mods also
15:30 <Habblet> or very clever people
15:30 <Electron567> pmods
15:30 -!- BubbaD173 has joined Special:Chat
15:30 <Jr Mime> Why would they let only pmods in?
15:30 <Electron567> dont they have a special server
15:31 <Armanbai> they should have special server for mods
15:31 <Habblet> pmods don't have advantage over other people
15:31 <Armanbai> not showing theyr logged
15:31 <Aralitra> notice says 10 mins for servers to come back on
15:31 <BubbaD173> how long will the system update take? like beofre we can get back om?
15:31 <Jr Mime> [[Pmod]]
15:31 <Jr Mime> 8924108412094 years
15:31 <Electron567> now theres 229
15:31 <Neitiznot> We are not Jagex. ;)
15:31 <Oghma infinium> i sometimes wish i was a jmod...
15:31 <BubbaD173> nice!
15:31 <Jr Mime> They have this:
15:31 <Cook Me Plox> guise look at me I'm the top thing
15:31 <EpicPancakes> (qc) We are not Jagex
15:31 <Oghma infinium> would be fun just spawning phats
15:31 <Electron567> 232
15:31 <Electron567> im gonna try to get in
15:31 <Habblet> thats no advantage mime
15:32 <Jr Mime> Ik :P
15:32 <EpicPancakes> WOW COOL COOK
15:32 <Armanbai> does anyone know what update gonna do?
15:32 <Atheist723> What is "reddit"?
15:32 <Habblet> read article
15:32 <Electron567> that penguin quest
15:32 <Habblet> on homepage
15:32 <EpicPancakes> (fp)
15:32 <Electron567> and that new clan thing
15:32 <EpicPancakes> You must be joking
15:32 <Habblet> clan avatars aren't here yet
15:32 <Armanbai> ?
15:32 <Spineweilder> upvote for u cook
15:33 <Electron567> (fp)
15:33 <Atheist723> Can't find any explanation.
15:33 <Electron567> (peace)
15:33 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:33 <Jr Mime> Jagex should appologize for the time to set up the client and give us 1m ea
15:33 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:33 <Jr Mime> :P
15:33 <Electron567> lol
15:33 <Electron567> i agree
15:33 <Jr Mime> Maybe they are bot [email protected]@
15:33 <Habblet> no way
15:33 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
15:33 <Cåm> "Omg :o Your that pro wiki guy... Hi, good editing :)"
15:34 <Jr Mime> Wut
15:34 <Electron567> lol?
15:34 <EpicPancakes> Niec grammer
15:34 <Jr Mime>
15:34 <Jr Mime> O_O
15:34 <Habblet> I saw that y'day
15:35 <Habblet> some skill icons look bad
15:35 -!- Niajhay Watkis has joined Special:Chat
15:35 -!- Aralitra has left Special:Chat.
15:35 <Niajhay Watkis> Hi
15:35 <Neitiznot> Hai
15:36 <Jr Mime> (qc) There are currently 1,336 people playing runescape.
15:36 <Neitiznot> /users
15:36 <Jr Mime> IT WORKS*&(%@(!*&%(*[email protected]&%@!*%
15:36 <Electron567> maybe there letting them in
15:36 <Neitiznot> Oops
15:36 <Neitiznot> [[]]/user*
15:36 <Habblet> amg
15:36 <Habblet> client is loading
15:36 <Coelacanth0794>
15:36 <Neitiznot> Habblet
15:36 <Electron567> omg the client finnaly loaded for me
15:36 <Neitiznot> It loads
15:36 <Habblet> have fun with the quest guys
15:36 <Jr Mime> Woot woot
15:36 <Neitiznot> But you can't log in
15:36 <Electron567> yay new quest!
15:36 <Armanbai> yh same
15:36 <EpicPancakes> GASP
15:36 <Habblet> that was before neity
15:36 <Jr Mime> (qc) There are currently 2,194 people playing runescape.
15:36 <Jr Mime> See
15:36 <EpicPancakes> IM IN
15:36 <Electron567> about time
15:36 <Neitiznot> That's what happens to me though
15:36 <Neitiznot> D:
15:36 <Electron567> they opend it
15:36 <Habblet> First happened what you said, then it didn't load
15:36 <Habblet> now it is loading
15:37 -!- Omegafang has joined Special:Chat
15:37 <Electron567> now theres probally gonna be lag while everyone tries to log in
15:37 <Jr Mime> Everyone, pick a world that has no people and start making cash! lol
15:37 <Armanbai> text "99% loaded" makes you happy only 1st 3 hours
15:37 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:37 <Habblet> no graves anyway
15:37 <Habblet> all bots graves are gone
15:37 <Electron567> lol if client loaded client has crashed
15:37 <Coelacanth0794>
15:37 <Jr Mime> Fetching Updates - 0%
15:37 <Jr Mime> >.>
15:38 <Habblet> IM IN
15:38 <Habblet> 10 new weapons and shields in solomon
15:38 <Armanbai> rly?
15:38 <Electron567> o?
15:38 <Habblet> yes, banner on lobby
15:38 <Spineweilder> logging in, please wait
15:38 <Armanbai> lets see
15:38 <Armanbai> if not umbrellas again
15:38 <Jr Mime> Someone update them?T
15:38 <Oghma infinium> yay rs is loading at last! :D
15:38 <Omegafang> helloooooo
15:38 <Jr Mime> I did it last time :P
15:38 <Oghma infinium> now i can try flipping
15:39 <Electron567> im in!
15:39 <Niajhay Watkis> yay
15:39 <Johnbharbaugh> watch like the shops from beta be here
15:39 <Electron567> llol theres like 30 worlds offline
15:39 <Armanbai> at last!! bow stuff
15:39 <Jr Mime> I AM IN!
15:40 <Oghma infinium> i shall do the penguin quest!!!
15:40 <Jr Mime> I'll go upload those solomon stuff
15:40 <Oghma infinium> quickly before they reset pengs
15:40 <Niajhay Watkis> Im innnnnnnnnnnnn
15:40 <EpicPancakes> Oh cool
15:40 <Niajhay Watkis> wait
15:40 <EpicPancakes> 10 new shatballs available in Solomon's Store Thing
15:40 <Habblet> guys
15:40 <Jr Mime> [[Solomon's General Store]]
15:40 <Habblet> I upload image
15:40 <Habblet> you make article
15:41 <Jr Mime> Nooo
15:41 <Jr Mime> >.>
15:41 <Electron567> :P
15:41 <Spineweilder> need oeng suit 
15:41 <Spineweilder> peng
15:41 <Spineweilder> forgot to pick up from bank
15:41 <EpicPancakes>
15:41 <EpicPancakes> We have this right
15:42 <Jr Mime> no
15:42 <EpicPancakes> Then someone upload it
15:42 <EpicPancakes> I break things when I try to do things on this wiki
15:42 -!- Electron567 has left Special:Chat.
15:42 <Jr Mime> I'll update the stuff
15:42 <Jr Mime> >.>
15:42 <EpicPancakes> NO
15:42 <EpicPancakes> I WANNA
15:42 -!- Niajhay Watkis has left Special:Chat.
15:42 <Armanbai> dont forget to add "after 7th august, prices on old items fell down"
15:42 <Jr Mime> [[Solarius Shield]]
15:43 <Oghma infinium> dang the fishing req is 2 high for me :(
15:43 <Armanbai> to trivia :D
15:44 <EpicPancakes> What do I name it?
15:44 <Jr Mime> What update is it?
15:44 <Armanbai> every old stuff's price fell down :P, even titles!
15:44 <Habblet> Some Like it Cold
15:44 <Habblet> exact name
15:44 <EpicPancakes> What
15:44 <EpicPancakes> How about "Solomon's General Store Update"
15:44 <EpicPancakes> And then the date
15:45 <Armanbai> Solomon's restock
15:45 <EpicPancakes> ?
15:45 <Jr Mime> 176 members = what f2p?
15:45 <Gian1001> wtf
15:45 <Coelacanth0794>
15:45 <Gian1001> there are 
15:45 <Casting Fishes^^> ffs
15:45 <Casting Fishes^^> [[Cold war]]
15:45 <Gian1001> [[fish mittens]]
15:46 <Gian1001> [[shark fist]]
15:46 <EpicPancakes> So what do I name it?
15:46 <EpicPancakes> wb Derp
15:46 <Jr Mime> Guys
15:46 <Jr Mime> 176 = what f2p?
15:46 <AnnoyingDerp> Thanks my internet pooped
15:46 <EpicPancakes> Anyone gonna answer me?
15:46 <Armanbai> mostly new equipment has "lava" theme
15:47 <EpicPancakes> Unless someone already uploaded it
15:47 <Armanbai> wt do u wanna name?
15:47 <EpicPancakes> That's why I'm asking you guys...
15:47 <EpicPancakes> (fp)
15:47 <Jr Mime> [[Flaming Lash]]
15:48 <Spineweilder> don't wear anything
15:48 <Bluefire2> caek
15:48 <EpicPancakes> I guess I'll just let someone else upload it
15:48 <Armanbai> tropical top will be item every 2nd runescaper gonna wear
15:48 <Coelacanth0794>
15:49 <Jr Mime> [[Firebrand Bow]]
15:49 <Habblet> Done
15:49 <EpicPancakes> Why won't it let me upload it?
15:50 <Jr Mime> [[Blazing Flamberge]]
15:51 <Jr Mime> [[Daggerfist Claws]]
15:51 <Oghma infinium> y?? y did there have to be a fishing req :(
15:51 <EpicPancakes> Man I guess my questions aren't showing up for anyone today because nobody cares to answer.
15:51 -!- Omegafang has left Special:Chat.
15:51 <Jr Mime> [[Razor Whip]]
15:51 <Oghma infinium> well idk
15:51 -!- BubbaD173 has left Special:Chat.
15:52 <EpicPancakes> So I just won't upload it, because it won't let me
15:52 <Jr Mime> [[Scorching Axe]]
15:53 <Armanbai> we're busy adding new pages on wiki
15:53 <Jr Mime> [[Shipwrecker Trident]]
15:53 <Coelacanth0794> guess what weapon
15:53 <Jr Mime> Whip
15:53 <EpicPancakes> Yay a cosmetic thingy for the whip
15:53 <Armanbai> after many requests on making whip stuff in solomon's
15:54 <Jr Mime> There are 2
15:54 <Atheist723> More Solomon store garbage? Not impressed.
15:54 <Jr Mime> [[Razor Whip]] [[Flaming Lash]]
15:54 <Cook Me Plox> eww, more solomon crap?
15:54 <Cook Me Plox> sadness
15:54 <Jr Mime> [[Shatterstorm Wand]]
15:54 <Jr Mime> Yes Cook lol
15:54 <Atheist723> Flaming whip and such have long been requested.
15:54 <Habblet> Solomon is harmless
15:54 <Jr Mime> I am adding them
15:54 -!- Xalexownzx has joined Special:Chat
15:54 <EpicPancakes> So did someone upload this yet?
15:54 <Atheist723> They are seizing their chance to make money off it.
15:54 <Xalexownzx> no
15:54 <Xalexownzx> nobody gives a fuck about SGS
15:54 <Armanbai> later they will sell pmod titles
15:55 <EpicPancakes> If only Hairr was hetre
15:55 <EpicPancakes> *here
15:55 <Atheist723> What is that reddit thing?
15:55 <EpicPancakes> NO
15:55 <Jr Mime> [[Seaborne Blade]]
15:55 <EpicPancakes> TELL US MORE COOK
15:55 <EpicPancakes> AWESOME
15:55 <Cook Me Plox> I PUT IT ON R/RUNESCAPE
15:55 <Cook Me Plox> IT GOT /ALL/ THE UPVOTES
15:55 <Xalexownzx> we should boycott SOF and SGS >_>
15:55 <Habblet> I don't like any of the new solomon items
15:55 <Xalexownzx> just like, take it off the wikia
15:55 <Jr Mime> [[Tropical Top]]
15:55 <Habblet> emotes ftw
15:55 <Xalexownzx> it's populating us
15:56 <Xalexownzx> polluting* 
15:56 <Cook Me Plox> Lol, I mentioned that Xale
15:56 <Xalexownzx> why don't we?
15:56 <Armanbai> tropical top will have high popularity for dancers, beggars and GRANITE TOP wearers
15:56 <Oghma infinium> yay fish lvl only 2 more to go
15:56 <EpicPancakes> Because we're the rs wiki
15:56 <EpicPancakes> We have to have it
15:56 <EpicPancakes> Sadly
15:56 <Atheist723> Because everything would be about SoF and/or SGS now.
15:56 <Atheist723> So we can't take them out.
15:56 <Cook Me Plox> So do you guys have the solomon crap covered?
15:56 <Xalexownzx> it's not like everyone is like "OH BOY! SGS update! time to read about it on the wikia so i can see what i'm about to buy!"
15:57 <Xalexownzx> @epicpancakes
15:57 <Jr Mime> All added that crap
15:57 <Xalexownzx> we're the rs wiki
15:57 <Xalexownzx> not the SGS wiki
15:57 <Jr Mime> All done for the pages @ Cook
15:57 <Armanbai> thats what i usualy do if not edit wiki :D
15:57 <Xalexownzx> SGS isn't part of RS, it's on it's own webpage outside the game client
15:57 <Atheist723> For *all* things RuneScape, Xalexownzx, sadly.
15:57 <EpicPancakes> But I asked a question and nobody will answer
15:57 <EpicPancakes> And I can't upload it now
15:57 <Atheist723> We have a page on our evil clone.
15:57 <Jr Mime> Habblet
15:57 <Jr Mime> Add the images to the pages please
15:57 <Cook Me Plox> uhh
15:57 <Jr Mime> I'll add the items to the store
15:57 <Cook Me Plox> perhaps we shouldn't have the infobox item on there
15:57 <Cook Me Plox> you know?
15:58 <Armanbai> i bet SGS idea will be added to ALLLLL MMORPGs
15:58 <Xalexownzx> Argueably, this isn't one of the "all things runescape"
15:58 <Jr Mime> Make a infobox for the store maybe?
15:58 <Xalexownzx> it already has
15:58 <Xalexownzx> habbo
15:58 <Xalexownzx> diablo
15:58 <Xalexownzx> 3
15:58 <Xalexownzx> etc
15:58 <Armanbai> rly?
15:58 <Armanbai> :P
15:58 <Xalexownzx> lol notice how theres no runefest
15:58 <Xalexownzx> what would their BTS for the year be?
15:58 <Xalexownzx> "we addded a new quest"
15:58 <Xalexownzx> "unlocked from SOF"
15:58 <EpicPancakes> Someone upload tihs
15:59 <EpicPancakes> *this
15:59 <Atheist723> Xalexownzx, look at 2008 or 2009's [[game updates]].
15:59 <EpicPancakes> Because it won't let me
15:59 <Xalexownzx> they would get tomato'ed off stage
15:59 <Xalexownzx> epic
15:59 <Jr Mime> Also guys
15:59 <Xalexownzx> I COULD do it
15:59 <Jr Mime> Can someone go in the new pages and do the maths for the new SGS stuff?
15:59 <Xalexownzx> but i'm not polluting our server any further
15:59 <Armanbai> ill take stuff about weapons cost
15:59 <Armanbai> etc
15:59 <EpicPancakes> Okay...
15:59 <Armanbai> trivia, description
15:59 <EpicPancakes> It's going to get uploaded by someone eventually
16:00 <EpicPancakes> So have fun with that boycott 
16:00 <Xalexownzx> at least it won't be by me
16:01 <Atheist723> It is pointless, we have to cover that.
16:01 <Armanbai> lol usual thing i see on every solomon shop item is "it cannot be used in pvp , because it would be count confuzing opponent"
16:01 <Gian1001> jr mime
16:01 <Gian1001> I think 
16:01 <Armanbai> EVERY
16:01 <Jr Mime> ?
16:01 <Gian1001> scorching axe
16:01 <Jr Mime> Sorry, I just copied from another page
16:01 <Jr Mime> :P
16:01 <Gian1001> doesn't cost 172 rune coins
16:01 <Gian1001> ohh
16:01 <EpicPancakes> Wow this show just got awesome
16:02 <EpicPancakes> Did someone upload it?
16:02 <Gian1001> cuz I got a non member and it says 152
16:02 <Armanbai> and dont add accidently that whips can be used in dungeoneering lads
16:02 <Jr Mime> Lol, edit it
16:02 <Jr Mime> I tell you, I just copied and pasted :P
16:02 <Atheist723> What do you mean, Armanbai?
16:03 <Jr Mime> Habblet...
16:03 <Armanbai> every page might be copied and pasted
16:03 <Jr Mime> HABBLET
16:03 <Armanbai> so stuff bout dungeoneering whips may affect some players
16:03 <Armanbai> that dg has WHIPS
16:03 <Armanbai> thts what i mean
16:03 <Jr Mime> Habblet!!! >.>
16:04 <Habblet> what
16:04 <Jr Mime> Please fix all your equipped images
16:04 <Habblet> no
16:04 <Jr Mime> [[File:Blazing Flamberge.png]] -> [[File:Blazing Flamberge equipped.png]]
16:04 <Habblet> what do you mean equipped
16:04 <Habblet> it cant be unequipped -.-
16:05 <Jr Mime> It can
16:05 <Armanbai> lol
16:05 <Habblet> as an item no
16:05 <Jr Mime> Remove it from the customization
16:05 <Armanbai> found stuff about dungeoneering on daggerfist claws page XD
16:05 <Habblet> there is no inventory image
16:05 <EpicPancakes> Why can't I upload any images?
16:05 <Habblet> only concept art
16:05 <EpicPancakes> Am I blocked or something?
16:06 <Atheist723> For some reason, if you Google Solomon's General Store, first entry is the wiki.
16:06 <Atheist723> And the RuneScape site is nowhere to be seen.
16:06 <EpicPancakes> Well nobody likes RS anymore
16:06 <Cook Me Plox> I think that says less about us...
16:07 <Atheist723> What do you mean?
16:07 <Oghma infinium> :O u spoke agen!! thats twice in 1 day
16:07 <Armanbai> ??
16:07 <EpicPancakes> It shows more about Jagex
16:07 <EpicPancakes> OGHMA
16:07 <Oghma infinium> lol sorry
16:07 <Gian1001> jr mime
16:07 <EpicPancakes> !logs
16:07 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
16:07 <Cook Me Plox> [[RS:C/L]]
16:07 <EpicPancakes> Ctrl f his name
16:07 <Gian1001> !logs
16:07 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
16:07 <EpicPancakes> And tell me how many times he's talked
16:07 <Armanbai> add firebrand bow page lads
16:07 <Cook Me Plox> it bothers me that the RS:C is not chat
16:07 <Cook Me Plox> [[Firebrand Bow]]
16:07 <Jr Mime> 4more to add
16:08 <Cook Me Plox> are you on top of it still?
16:08 <Armanbai> and flaming lash :P
16:08 <Jr Mime> [[Flaming Lash]]
16:08 <EpicPancakes> well.
16:08 <Armanbai> danke
16:08 <EpicPancakes> That's just too bad for her, isn;t it?
16:08 <Oghma infinium> him
16:08 <Jr Mime> The second word is capitalised since it's the store
16:08 <Cook Me Plox> !updatelogs
16:08 <RSChatBot> Cook Me Plox: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 42 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
16:09 <EpicPancakes> 116
16:09 <Atheist723> Computer guys...tend to be guys.
16:09 <EpicPancakes> 116 times today
16:09 <Armanbai> in my opinion they added SGS to cover equipment that had no graphical update
16:09 <Armanbai> combat robes
16:09 <Armanbai> granite
16:09 <Armanbai> rockshell
16:09 <Armanbai> etc
16:09 <Atheist723> Basically, we are paying for graphical updates that should normally be mentionedas "in other news" in an update post.
16:09 <EpicPancakes> No, 122 times now
16:09 <Atheist723> *mentioned as
16:10 <Gian1001> [[Gnome Air Teleport]]
16:10 <Armanbai> these graphical updates could be free  -_-
16:10 <Gian1001> I'm creating it
16:10 <Cook Me Plox>
16:10 <Atheist723> [[Tropical Top (female) illustration.png]] Now that is pushing it, Jagex...
16:10 <EpicPancakes> wut
16:10 <Jr Mime> ikr
16:10 <EpicPancakes> Deres nothing there
16:10 <Atheist723> What is that, Cook Me Plox?
16:11 <Jr Mime> [[File:Tropical Top (female) illustration.png]]
16:11 <Atheist723> Oops, [[File:Tropical Top (female) illustration.png]].
16:11 <Atheist723> Gah.
16:11 <EpicPancakes> The visitors
16:11 <Armanbai> 10 years later in runescape: Update in 10 minutes, pay 10$ or type card code on *link* to have update applied
16:11 <EpicPancakes> WHAT
16:11 <Oghma infinium> oh good god thats rediculous
16:11 <Atheist723> We won't have 10 years at this rate.
16:12 <Armanbai> ill have more serious stuff after 10 years lol i dont care
16:12 <Oghma infinium> quick some1 email jagex that link!!!!
16:12 <Gian1001> quick question
16:12 <Oghma infinium> so they can give us bac 2007 rs
16:12 <Atheist723> ......
16:12 <Gian1001> quick question
16:12 <Gian1001> what is the name
16:12 <Gian1001> of the thing
16:12 <Gian1001> that get pictures
16:12 <Gian1001> ?
16:12 <Gian1001> is a tool
16:12 <Jr Mime> I'll add the images
16:12 <Gian1001> but I don't remmember
16:12 <Habblet> PrntScrn?
16:12 <EpicPancakes> Print Screen?
16:12 <Habblet> the button?
16:12 <Jr Mime> Can someone fix the prices in please?
16:12 <Gian1001> there
16:12 <Gian1001> snipping tools
16:12 <Gian1001> xd
16:12 <Oghma infinium> is that a pokemon?
16:13 <Jr Mime> Oh crap
16:13 <Jr Mime> 4 red links
16:13 <Gian1001> jr mime
16:13 <EpicPancakes> so did someone upload this or not
16:13 <Gian1001> what I'm creating
16:13 <Gian1001> [[Gnome Air Teleport]]
16:13 <Gian1001> or there's one ?
16:13 <Cook Me Plox> this always makes me happeh
16:13 <Oghma infinium> make it stop quit posting that link!!
16:13 <Habblet> pretty sure theres one
16:14 <EpicPancakes> Man, look at that decline
16:14 <Jr Mime> Ugg
16:14 <Oghma infinium> it makes me depressed :'(
16:14 <Gian1001> where habblet ?
16:14 <Habblet> I don't know - checking
16:14 <Gian1001> tell me
16:14 <Gian1001> okay
16:14 <Gian1001> tell me if you find it
16:14 <Habblet> I think there isn't
16:14 <Gian1001> so I create it ?
16:15 <Cook Me Plox> Atheist, that graph shows us on top of
16:15 <Habblet> yes
16:15 <Cook Me Plox> We're more popular than the game.
16:15 <EpicPancakes> In America?
16:15 <Habblet> Also remember to add this when creating
16:15 <Gian1001> but habblet
16:15 <Gian1001> check out
16:15 <Armanbai> updated cost for f2p and fixed ur dungeoneering stuff on few pages
16:15 <Habblet> [[File:Gnome_Air_Teleport_animation_thumb.png]]
16:15 <Cook Me Plox> Thanks, Armanbai
16:15 <Gian1001> habblet
16:15 <Gian1001> if you can ee
16:15 <Gian1001> see *
16:16 <Gian1001> when you put [[infernal teleport]]
16:16 <Gian1001> you would be redirected at the home teleport
16:16 <Gian1001> when you put it on the bar 
16:16 <Habblet> Aaah
16:16 <Gian1001> there isn't a page for it
16:16 <Habblet> We need gif then
16:16 -!- Xalexownzx has left Special:Chat.
16:16 <Habblet> Ill make it sec
16:16 -!- Xalexownzx has joined Special:Chat
16:16 <Gian1001> okay
16:16 <EpicPancakes> What is with this crap
16:16 <Habblet> Though this is just a temporal file
16:17 <Habblet> someone needs to upload a greater detail gif later
16:17 <EpicPancakes> I'm afk for fiftenn minutes and I get logged out then it says "Your session has ended, reload"
16:17 <Gian1001> pancakes
16:17 <Gian1001> that happens
16:17 <Oghma infinium> i hate that
16:17 <Gian1001> reload
16:17 <EpicPancakes> Even though that should only happen after six hours of playing straight
16:17 <EpicPancakes> I get annoying as hell
16:17 <Oghma infinium> it happens 2 me often when my internet does wierd things 
16:17 <Gian1001> [[Solomon's General Store]]
16:17 <Gian1001> repaired ?
16:18 <Armanbai> i dont get bored in rs
16:18 <Armanbai> like i obtained lvl 35 construct in one day from lvl 1 :D
16:18 <Oghma infinium> pancakes could i ask you a quick personal question?
16:18 <Armanbai> and super house :D
16:18 <EpicPancakes> wat
16:18 <Oghma infinium> could u go back 2 ur old picture?
16:18 <Gian1001> tropical headdress is free ?
16:18 <Oghma infinium> yes
16:19 <EpicPancakes> No.
16:19 <Oghma infinium> as it top
16:19 <Oghma infinium> y not?
16:19 <Armanbai> for members
16:19 <Armanbai> mate
16:19 <Armanbai> and now only*
16:19 <EpicPancakes> Because I'm not going to change my avatar just because you told me to
16:19 <Oghma infinium> wat if i sed please?
16:19 <EpicPancakes> Too bad.
16:20 <Armanbai> what if i give you cash in  rs ? ololo
16:20 <Oghma infinium> pretty please with a cherry on top?
16:21 <Oghma infinium> hey look theres a bird eating outside my window! :D
16:21 <Jr Mime> Habblet, you missed 2 images
16:22 <Armanbai> throw dragon dart on it
16:22 <Jr Mime>
16:22 <Jr Mime>
16:22 <Oghma infinium> but its rlly cute! :O
16:22 <Gian1001> jr mime
16:23 <Jr Mime> ?
16:23 <Gian1001> I can take a picture to it
16:23 <Gian1001> of the ilustration
16:23 <Gian1001> need it ?
16:23 <Armanbai> u can pet it if ur hunting lvl is 80
16:23 <Jr Mime> I got the illstrations
16:23 <Jr Mime> Only need the equipped
16:23 <Oghma infinium> sorry my hunting lvl is only 65
16:23 <Gian1001> all the illustrations
16:23 <Armanbai> take male equipped image from solomons
16:23 <Armanbai> y not?
16:23 <Gian1001> arman
16:23 <Gian1001> is a video
16:23 <Gian1001> so it won't look good
16:24 <Armanbai> i can print screen -_-
16:24 <Gian1001> I know
16:24 <Gian1001> but it won't look good
16:24 <Armanbai> another suggestion
16:24 <Gian1001> we do that jr mime ?
16:24 <Habblet> gif almost done
16:24 <Gian1001> or not
16:24 <Jr Mime> Just wait for habblet
16:24 <Armanbai> mage dozen of noobie accs claim 200 coins from each and buy every item, equip it and make images
16:24 <Armanbai> good enough?
16:25 <Armanbai> ...?
16:25 <Armanbai> ill better start lads
16:25 <Gian1001> check this 
16:25 <Gian1001> [[Tropical Headdress]]
16:25 <Gian1001> doesn't have image? 
16:25 <Gian1001> wtf
16:26 <Armanbai> it has face dialogue
16:26 <Armanbai> if u mean tht
16:26 <Habblet> guys upload the gif to the article
16:26 <Jr Mime> Let me add it
16:26 <Habblet> i have to brb
16:26 <Gian1001> jr mime
16:26 <Gian1001> let me upload it 
16:26 <Jr Mime> ?
16:26 <Jr Mime> kk then
16:26 <Gian1001> plz :P
16:26 <Gian1001> the one from tropical headdress
16:26 <Cook Me Plox> YES!
16:26 <Gian1001> I add the ilustration ?
16:26 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
16:26 <Habblet> gif uploaded
16:27 <Hallowland> Hi friends :)
16:27 <Oghma infinium> does anyone know if the fishing req can be boosted?
16:27 <Habblet> Gif is a bit small :x
16:27 <Gian1001> hello hallow
16:27 <Gian1001> :P
16:27 <Gian1001> jr mime
16:27 <Gian1001> nah
16:27 -!- Habblet has left Special:Chat.
16:27 <Coelacanth0794>
16:27 <Gian1001> I'm on
16:27 <Coelacanth0794> gf
16:28 <Jr Mime> Here is a list of some of the accounts we have banned (in no particular order):
16:28 <Jr Mime> (Blablabla)
16:28 <Jr Mime> Rs Completed	2496 Total (Maxed Player)	302 Days Played
16:28 <Gian1001> o.o
16:28 <Gian1001> fuck
16:28 <Coelacanth0794> asdfg
16:28 <Coelacanth0794> idk who rs completed is
16:28 <Gian1001> jr mime
16:28 <Cook Me Plox> is rs completed someone important?
16:28 <Jr Mime> Omg what?
16:28 <Spineweilder> battleship is my fav board game
16:29 <Gian1001> on [[tropical headdress]] I put
16:29 <Jr Mime> I saw him a couple of times Cook lol
16:29 <Jr Mime> [[Tropical Headdress]]*
16:29 <Gian1001> the one
16:29 <Gian1001> of male
16:29 <Gian1001> or the female
16:29 <EpicPancakes> Guys
16:29 <Jr Mime> The 2 if you want
16:29 <Gian1001> okay
16:29 <Gian1001> the 2 ilustration ?
16:29 <Jr Mime> yes
16:29 <EpicPancakes> I just got a new glitch that isn't listed on the page [[Icthlarin's little helper]]
16:29 <Gian1001> okay
16:29 <Gian1001> pancakes
16:29 <Gian1001> put to it
16:30 <EpicPancakes> I went to jump the pit and the camera went to that angle, but I didn't actually jump it, but I could still walk around
16:31 <Hallowland> Nooooo
16:31 <Gian1001> ohh wait
16:31 <Gian1001> is 
16:31 <Hallowland> Quest was released
16:31 <Hallowland> Oh no :(
16:31 <Gian1001> yes hallow
16:31 <Gian1001> jr mime
16:31 <Jr Mime> ??????????????????????
16:31 <Gian1001> I put .png ?
16:31 <Gian1001> because I think if not I would get it .PNG
16:31 <FiendOfLight> I just bought 96 herb...heard by a clannie that extremes and ovls are worthless after eoc
16:31 <Jr Mime> .png
16:31 <Jr Mime> not .PNG
16:31 <Gian1001> k
16:31 <Oghma infinium> im just glad its a nice series quest if it wasnt id b annoyed that it was making me further from my qc
16:32 <Oghma infinium> im hoping 2 get my qc before new year :D
16:32 <Gian1001> but jr mime
16:32 <Gian1001> it says
16:32 <Gian1001> save as type : Portable Network Graphic file (PNG)
16:32 <Gian1001> I leave like that ?
16:33 <Jr Mime> Yes, change the name when you upload
16:33 <Gian1001> okay
16:34 <Joeytje50> also make sure it's lowercase png
16:34 <Joeytje50> not .PNG but .png
16:34 <Gian1001> okay
16:34 <Gian1001> I think I put it good
16:34 <Jr Mime> Anyone wana come picture the Tropical Top?
16:35 <Gian1001> didn't got it
16:35 <Gian1001> let me create a account for it
16:35 <Hallowland> [[some like it cold]]
16:36 -!- Spid Fair has joined Special:Chat
16:37 <Spid Fair> uh, i'm stuck on the quest...anyone collected the pieces for the battleship board game?
16:37 <Jr Mime> Who's that?
16:37 <Cook Me Plox> composer guy
16:38 <Cook Me Plox> I knew him. Sort of.
16:38 <Gian1001> there
16:38 <Jr Mime> You forgot illustration at the end
16:38 <Jr Mime> Let me change that
16:38 <Gian1001> me ?
16:38 <Jr Mime> yes
16:38 <Gian1001> ohh
16:38 <Gian1001> sorry
16:38 <Gian1001> xd
16:38 -!- Omegafang has joined Special:Chat
16:39 -!- Omegafang has left Special:Chat.
16:39 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
16:40 <Jr Mime> Also need to change that template
16:40 <Jr Mime> ugg
16:43 <Gian1001> jr mime
16:43 <Jr Mime> ?
16:43 <Gian1001> this thing is cosmetical ?
16:43 <Gian1001> so it don't have 
16:44 <Gian1001> stats ?
16:44 <Jr Mime> Leave the infobox there :P
16:44 <Jr Mime> It doesn't have stats
16:44 <Gian1001> okay
16:44 <Gian1001> :P
16:44 <Gian1001> wait it appear there
16:45 <Gian1001> but it doesn't show I think
16:45 -!- TyA has joined Special:Chat
16:45 <Gian1001> hi tya
16:45 <Jr Mime> [[Solomon's General Store]]
16:45 <Gian1001> someone putted it
16:45 <Gian1001> xD
16:45 <TyA> HaiyA
16:45 <Gian1001> put *
16:45 <Jr Mime> [[Gnome Air Teleport]]
16:46 <Gian1001> jr mime
16:46 <Gian1001> habblet
16:46 <Jr Mime> WHAT?!?!?!?!!?!??!
16:46 <Gian1001> made a redirect
16:46 <Gian1001> like all other
16:46 <Gian1001> a gif
16:47 <Jr Mime> [[Gnome Air Teleport]]
16:47 <Gian1001> well all other teleports like that don't have page
16:47 <Gian1001> so it's okay
16:48 <Jr Mime> They redirect to home teleport#SGS
16:48 <Gian1001> sgs?
16:48 <Jr Mime> Solomons general store
16:48 <Gian1001> ohh
16:49 <AnnoyingDerp> I'm back Minecraft is being screwy and i only got one mod to work
16:49 <Jr Mime>   12:49 	Some Like it Cold‎‎ (19 changes | hist) . . (+1,587)‎ . . [‎;‎;‎;‎;‎;‎;‎; 600613‎; ‎;‎ (2×);‎ (2×);‎ (2×);‎ (2×); Zepertix‎ (2×)]
16:49 <Jr Mime> Numbers!
16:50 <EpicPancakes> I DONT KNOW
16:50 <Jr Mime> Means u gona die
16:50 <Jr Mime> :O
16:50 <EpicPancakes> I forgot what the ship is called
16:50 <EpicPancakes> Russalka
16:50 <Gian1001> xD
16:50 <EpicPancakes> At least Black Ops actually had some shred of a story
16:51 <Jr Mime> [[File:Home_teleport_(assassin).gif|TELEPORTATION!]] (brb)
16:51 <EpicPancakes> MW3 is probably the second worst game I've ever played
16:51 <Gian1001> your ass pancakes
16:51 <AnnoyingDerp> What was the first?
16:51 <EpicPancakes> Ghost Recon: Future Soldier
16:51 <EpicPancakes> The multiplayer is broken beyond help
16:52 <EpicPancakes> I can't even play it.
16:53 <AnnoyingDerp> I can't wait till Christmas when i get a new PC
16:53 <AnnoyingDerp> Mystic gloves from Rock crab :D
16:53 <AnnoyingDerp> *slug
16:55 -!- Armanbai has left Special:Chat.
16:55 -!- Spid Fair has left Special:Chat.
16:55 -!- Armanbai has joined Special:Chat
16:56 -!- Ex Pill has joined Special:Chat
16:56 <Ex Pill> is rs still down?
16:56 <AnnoyingDerp> No.
16:56 <Armanbai> nope
16:56 <EpicPancakes> Why didn't you just look
16:57 <Armanbai> try low graphic or client
16:57 <Armanbai> you know, do both
16:57 <Ex Pill> cause it wont open in my browser >.<
16:57 <Armanbai> i just said to try client mate
16:57 <Armanbai> xD
16:57 <Jr Mime> Back
16:58 <Gian1001> ex pill
16:58 <Gian1001> if you want to don't get your rs slow
16:58 <Gian1001> try fixed and slow
16:58 <Gian1001> :)
16:58 <Ex Pill> i need to get on the website, to download the client
16:58 <Gian1001> sorry min *
16:58 <Gian1001> or
16:58 <Gian1001> enter on 
16:58 <Gian1001>
16:58 <Jr Mime> Back
16:58 <Armanbai> give him link on downloading client guys
16:59 <Gian1001> wb jr mime
16:59 <Gian1001> okay let me get the client
16:59 <Gian1001> page
16:59 <Jr Mime> :P
16:59 <Jr Mime>
16:59 <Jr Mime> NINJA!
16:59 <Gian1001> found it
16:59 <Gian1001>*k/ check out this 
16:59 <Armanbai> i started using client since 2010 cause browsers started requiring new version of java
17:00 <Spineweilder> battlefish is different everytime u lose
17:00 <Gian1001> battlefish ?
17:00 <Armanbai> ?
17:00 <AnnoyingDerp> ?
17:01 <Jr Mime> Gf
17:01 <Jr Mime> wc
17:01 <Armanbai> sry for question not in topic
17:01 <Armanbai> does anyone know where to find russian runescapers
17:01 <Spineweilder> wrd
17:01 <Spineweilder> wtf
17:01 <Spineweilder> ship health didnt go all the way down
17:02 <Spineweilder> and i died
17:03 <Jr Mime> [[Some Like It Cold]]
17:03 <Armanbai> i got easy clue scrool but got no ideas what to do and didnt find it in runescape wiki
17:03 <Gian1001> arman
17:03 <Gian1001> try this
17:03 <Armanbai> panic on the pier where you catch fishing thrawler. Have nothing equipped at all when you do.
17:03 <Armanbai> thts clue
17:03 <Gian1001>
17:03 <Gian1001>
17:04 <Gian1001> check there the clues
17:04 <Armanbai> danke
17:04 <Gian1001> press Clue Scrolls
17:04 <Armanbai> 404
17:04 <Armanbai> -_-
17:04 <Gian1001> <a href=''>Clue Scrolls</a>
17:04 <Gian1001> xD
17:04 <Armanbai> 404 once again xD
17:04 <Gian1001> tell me clue
17:05 <Armanbai> told
17:05 <Armanbai> scroll up
17:05 -!- Ex Pill has left Special:Chat.
17:05 <Gian1001>
17:05 <Gian1001> there you go
17:05 <Armanbai> omg thank you :D
17:06 <Gian1001> np
17:06 <AnnoyingDerp> made 200k on the mystic glove drop
17:07 <Gian1001> grat
17:07 <Gian1001> gratz *
17:07 <Armanbai> made 80k from potato sacks which i found on floor of GE
17:07 <Gian1001> xD
17:07 <Gian1001> [[potato]]
17:07 <Armanbai> years ago
17:07 <Armanbai> i think in 2008
17:07 <Armanbai> no 2009
17:07 <Armanbai> i sold iron pick for 70k
17:08 <Armanbai> from f2p acc
17:08 <Gian1001> O_O
17:08 <AnnoyingDerp> lol sounds about right back then
17:08 <Armanbai> oh! another potato sack
17:08 <Armanbai> :D
17:09 <AnnoyingDerp> [[flesh crawler]]
17:09 <Armanbai> stronghold of security 2nd floor
17:09 <AnnoyingDerp> I know i forgot what they were for a sec :P
17:10 <Armanbai> i got all monsters from f2p only for pwning xD
17:10 <Armanbai> like a raptor :D
17:10 <Armanbai> ololo
17:10 <Gian1001> potato sack
17:11 <Armanbai> does anyone wants to visit my house, i still didnt try out boxing ring i built
17:11 <Gian1001> 981
17:11 <Gian1001> coins
17:11 <Armanbai> yh
17:11 <Gian1001> I lost membership
17:11 <Gian1001> trying to buy it
17:11 <Gian1001> sorry
17:11 <Armanbai> i found 84 or so potato sacks noted
17:12 <Armanbai> my junkdropping and waterfilling lvl is 99
17:12 <Gian1001> lol
17:12 -!- Xalexownzx has left Special:Chat.
17:12 <Armanbai> my potato sack filling lvl is 120
17:12 <Armanbai> and junk selling is 120 either
17:12 <Gian1001> brb
17:12 <AnnoyingDerp> /power level
17:12 -!- Xalexownzx has joined Special:Chat
17:13 <Armanbai> i power lvl in karamja
17:13 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
17:13 <Armanbai> fish tunas and drop them
17:13 <Armanbai> 120 xp
17:13 <Armanbai> xD
17:13 <AnnoyingDerp> No i failed (fp)
17:13 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
17:13 <Hallowland> Hey Xale and Kangaroo
17:13 <Armanbai> congratulations, your waterfilling level is 19, now you can fill barrels
17:14 <Hallowland> Xale*
17:14 <Hallowland> Nvm
17:14 <Hallowland> Lol
17:14 <Armanbai> new skill!!!
17:14 <Armanbai> reporting level is 43, now u can report 2 scammers at once
17:14 <Joeytje50> brb
17:15 <Armanbai> congratulations, your chatting level is 86, now you can quickly type floors in daemonheim
17:17 <Hallowland> !logs
17:17 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
17:17 <Armanbai> your firemaking lvl is 66 now you can burn chat logs ..
17:17 <Armanbai> :P
17:17 <Armanbai> xD
17:18 <Armanbai> sry im just bored
17:18 <Armanbai> i saw baby troll named dragon plate
17:19 <Dark at Heart> Guys.
17:19 <AnnoyingDerp> I saw a baby troll named blue party hat
17:20 <Armanbai> i saw baby troll named half wine jug
17:20 <Dark at Heart> I'm trying to get 65 fishing to do some like it cold
17:20 <Dark at Heart> What should i be fishing?
17:20 <Armanbai> hmm
17:20 <Armanbai> swordys
17:20 <Armanbai> fast enough
17:20 <Dark at Heart> it won't let me fish swordies..
17:20 <Armanbai> y
17:21 <Dark at Heart> Barbarian training..
17:21 <Armanbai> idk then
17:21 <Armanbai> neverd did bare hand things or that kind
17:21 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
17:21 <Dark at Heart> i'm doing lobsters atm.
17:22 <Hallowland> Hey Smartman
17:22 <Dark at Heart> it feels too slow though
17:22 <Smartman294> hey
17:22 <Dark at Heart> i want to get the quest done soon so i can go back to cooking...
17:22 <Armanbai> y
17:22 <Hallowland> [[Monkfish]]
17:22 <Armanbai> tell me amount of xp u need to get for 65
17:22 <Smartman294> i feel like im smashing my head against a brick wall
17:22 <Hallowland> o-o why is that?
17:22 <Dark at Heart> 160k
17:22 <Smartman294> some like it cold
17:23 <Hallowland> Oh ;p
17:23 <Armanbai> it is 1600 tunas id say xD
17:23 <Smartman294> most annoying then mep2
17:24 <Dark at Heart> i need to catch 1787 lobsters...
17:24 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:24 <Armanbai> lobby is 120 xp while tuna is 100
17:24 <Armanbai> wait sex
17:24 <Armanbai> how many xp barbarian lobby fish?
17:25 <Coelacanth0794> hi
17:25 <Armanbai> hello
17:25 <Coelacanth0794> iirc barb hand fishing is same xp
17:26 <Spineweilder> 2nd battleship is shit
17:26 <Hallowland> TyA
17:27 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
17:27 <PlasmaTime> it must be zeh pt
17:27 <Hallowland> Hey Plasma :)
17:27 <TyA> amg
17:27 <Gian1001> hello plasma
17:27 <Gian1001> back
17:27 <Armanbai> can anyone tell me why word "ass" stopped being covered by these things ***
17:27 <Hallowland> Thank God you are here ;p
17:27 <Armanbai> in runescape
17:27 <Coelacanth0794> what
17:27 <Gian1001> :P
17:28 <Hallowland> I'll pm you a question if you don't mind ;).
17:28 <Armanbai> i saw ozan saying that word in guild
17:28 <Armanbai> in dialogue
17:28 <Gian1001> it's okay pm me
17:28 <Smartman294> 2nd battleship is impossible
17:29 <Gian1001> battlefish ?
17:29 <Smartman294> yea
17:29 <Gian1001> [[battlefish (minigame)]]
17:29 <Gian1001> you making
17:29 <Gian1001> the quest/ 
17:29 <Gian1001> ?
17:29 <Gian1001> are *
17:29 <Smartman294> no
17:29 <Smartman294> last one
17:30 <Smartman294> the impossible on
17:30 <Armanbai> is it like naval battle?
17:30 <Smartman294> one
17:30 <Smartman294> yep
17:30 <Gian1001> ohh
17:30 <Smartman294> but impossible
17:30 <Smartman294> you have to be a *****ing genius to beat it
17:30 <Smartman294> you have 10 shots
17:30 <Smartman294> you don't sink one
17:30 <Smartman294> you die
17:34 <Armanbai> so does anyone wants to visit my house, i still didnt try out box ring
17:34 <Armanbai> cuz i have 1 friend on new acc only
17:35 <Armanbai> :(
17:36  * Coelacanth0794 opens door to arma's house
17:36 <Coelacanth0794>
17:37 <AnnoyingDerp> [[summer's end]]
17:37 <EpicPancakes> Wow
17:37 <EpicPancakes> Now that I have this catspeak amulet
17:37 -!- TyA has left Special:Chat.
17:37 <EpicPancakes> I don't feel like stabbing my cat in the face
17:37 <EpicPancakes> He's actually a pretty cool guy
17:37 <Armanbai> can u buy it from ge?
17:37 <EpicPancakes> No.
17:38 <EpicPancakes> I'm gonna go talk to Bob now
17:38 <Armanbai> i know that one kind of dogs speak like 007 agent
17:38 <EpicPancakes> Dogs don't speak
17:38 <Armanbai> lol they speak
17:38 <EpicPancakes> Not English
17:38 <Armanbai> when u get certain summoning lvl
17:38 <EpicPancakes> Or any human language
17:38 <EpicPancakes> (fp)
17:38 <Armanbai> hello?
17:38 <Armanbai> if u get certain summoning lvl u can understand dog
17:39 <EpicPancakes> I can talk to the stray dogs cool
17:39 <AnnoyingDerp> I can understand my minotaur :D
17:39 <Armanbai> and it applies on every famillar
17:39 <Armanbai> if you have big enough lvl
17:39 <EpicPancakes> What do you have to do to understand them?
17:40 <Atheist723> No, minotaurs speak English.
17:40 <EpicPancakes> (qc) EpicDerpy's Summoning level is 40 (xp: 37,342, rank: 378,530).
17:40 <EpicPancakes> Oh, I can already summon the,
17:40 <EpicPancakes> them
17:41 <AnnoyingDerp> that's my summoning level
17:41 <Hallowland> [[User:Battleben]]
17:41 <Armanbai> guess which skill is my highest?
17:41 <EpicPancakes> I noticed, Derp.
17:42 <EpicPancakes> I'm not stupid.
17:42 <EpicPancakes> I was checking to see if I could based off of yours
17:42 <Armanbai> no one had luck to answer correctly
17:42 <EpicPancakes> But I decided to just go look at the skills thing
17:42 <Atheist723> Hi Hallowland.
17:43 <Gian1001> can someone
17:43 <Gian1001> tell me
17:43 <Gian1001> wtff
17:43 <Armanbai> how long do kittens grow to cats?
17:43 <Armanbai> no such info in wiki
17:43 <AnnoyingDerp> 8hrs i think
17:43 <Gian1001> ppls are doing with the emote of the seal
17:43 <Smartman294> LOL
17:43 <Armanbai> same with dogs?
17:43 <AnnoyingDerp> Yeah
17:43 <Armanbai> danke
17:43 <Smartman294> Ewwwww dogs
17:43 <AnnoyingDerp> I train all my pets up to an adult version
17:44 <Armanbai> like?
17:44 <Gian1001> can someone tell me
17:44 <Gian1001> they say
17:44 <Gian1001> pot pot
17:44 <Gian1001> I'm like
17:44 <Gian1001> WTF
17:44 <Armanbai> potions
17:44 <Armanbai> ?
17:45 <Armanbai> hello?
17:45 <Gian1001> no
17:45 <Gian1001> I think
17:45 <Gian1001> they are like playin
17:45 <Gian1001> playing 
17:45 <Gian1001> idk
17:45 <Armanbai> pot is shortly for potions in castle wars etc
17:45 <Armanbai> like dude using pots is potter
17:45 <Gian1001> is like
17:45 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
17:45 <Gian1001> without using a dice
17:45 <Gian1001> .-.
17:45 <Armanbai> harry was using alot potions
17:46 <Armanbai> and became potter
17:46 <Coelacanth0794> what?
17:46 <Gian1001> omg arman
17:46 <Gian1001> .-.
17:46 <Armanbai> what? ..?
17:46 <Coelacanth0794> pot in gambling means "the pot is worth" which means somehting like a pot filled with coins, which is the potential earnings
17:47 <EpicPancakes> [[Blue Charm]]
17:47 <Coelacanth0794> pot=earnings
17:47 <Armanbai> pot of greed
17:47 <Coelacanth0794> asdfghj
17:47 <Coelacanth0794> jar of greed
17:47 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:47 <Armanbai> i activate pot of greed to get additional 2 cards from deck
17:47 <Ozank> coel i just changed my rsn
17:47 <Armanbai> xD
17:47 <Ozank> to something i wanted a long time
17:47 <Coelacanth0794> k
17:47 <AnnoyingDerp> lol
17:47 <Ozank> (qc) My Overall level is 2,483 (xp: 598,712,294, rank: 4,301).
17:47 <Armanbai> allright pot of gold
17:47 <AnnoyingDerp> I see
17:47 <Ozank> (qc) ponyville's Overall level is 2,483 (xp: 598,712,294, rank: 4,301).
17:47 <Armanbai> jar of greed
17:47 <Coelacanth0794> arma: not just ANy children's card game
17:48 <Ozank> my new rsn
17:48 <Armanbai> jug of kindness
17:48 <Ozank> Ponyville xD
17:48 <Coelacanth0794> A SHADOW childrens card game!
17:48 <Armanbai> what else?
17:48 <Ozank> been waiting it to free for a while
17:48 <Armanbai> bucket of generosity?
17:48 <Ozank> and finally got it
17:48 <Coelacanth0794> what's that ugly ass new jar
17:48 <EpicPancakes> hmm
17:48 <EpicPancakes> What should I kill for blue charms
17:48 <Coelacanth0794> pot of dual something
17:48 <Coelacanth0794> it's greed and generosity in one
17:48 <Ozank> gooby pls
17:48 <AnnoyingDerp> Ice fiends?
17:48 <Coelacanth0794> ozank: they killed half the links to dolan on memebase
17:48 <Coelacanth0794> gf
17:49 <Ozank> lol
17:49 <Armanbai> i dont understand each of phrases here. I learnt english only by plaing runescape and aqw mate
17:49 <Ozank> coel you can have pinkie pie rsn it will free up soon
17:49 <Ozank> i got ponyville now
17:50 <Coelacanth0794> i dont change my name
17:50 <Armanbai> ponyville teleport tablet
17:50 <Armanbai> who needs one?
17:51 <Coelacanth0794>
17:51 <Ozank> ME
17:51 <AnnoyingDerp> I'll take one
17:51 <Ozank>
17:51 <Armanbai> heres two xD
17:51 <Armanbai> for yew
17:52 <Armanbai> ill go on my assignment, zecora told to kill 20 manticores
17:52 <Coelacanth0794> she's the herblore cape seller dumbass
17:53 <Armanbai> ---
17:53 <Armanbai> whatever
17:53 <Coelacanth0794>
17:53 <Armanbai> if you get summoninh lvl 60, magic and herbole you can go to hogwarts
17:53 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
17:53 <Armanbai> watch out of professor snape, he will send you to make super pots
17:53 <EpicPancakes> I can't find bob at the troll camp
17:54 <Armanbai> hes trolling you
17:54 <Armanbai> hes elsewhere
17:54 <Coelacanth0794> bob tha jagex cat?
17:54 <EpicPancakes> WHO ELSE
17:54 <Spineweilder> got images of the cosmetics
17:54 <Armanbai> jagex the bob cat
17:54 <Coelacanth0794> [[bob]]
17:54 <Coelacanth0794> those guys
17:54 <EpicPancakes> He's almost always here
17:54 <Spineweilder> good thing im with Castle Wars
17:54 <Joeytje50> [[bobcat]]
17:54 <Coelacanth0794> getting what spine
17:55 -!- Fable20022 has joined Special:Chat
17:55 <Coelacanth0794> the gif of pure terror
17:55 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
17:55 <AnnoyingDerp> Oh god
17:55 <Ryan Baker> hmm
17:55 <Ryan Baker> hi
17:55 <AnnoyingDerp> HAI RYAN
17:55 <Armanbai> did anyone had problems, when customixing shose at house you cant see own legs
17:55 <Armanbai> customizing*
17:55 <Coelacanth0794>
17:56 <EpicPancakes> "It's just a cat..."
17:56 <EpicPancakes> -Saradomin
17:56 <EpicPancakes> Wat
17:56 <Armanbai> Jagex will release new god
17:56 <Hallowland> Joey can you help me? ;o
17:56 <Joeytje50> what's up?
17:57 <Hallowland> I'll pm you ;p
17:58 <Ryan Baker> Armanbai
17:59 <Armanbai> yes?
17:59 <Ryan Baker> and this new god will sell xp for irl cash
17:59 <Armanbai> YES
17:59 <Armanbai> GOD OF CASH
17:59 <Ryan Baker> his name will be Casho
17:59 <Armanbai> naa Currenco
17:59 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:59 <Hallowland> lol
17:59 <Armanbai> lol
17:59 <Ryan Baker> Hello Greedscape
17:59 <Armanbai> currenco followers will wear gilded armor and 3rd age armor
17:59 <Coelacanth0794> doesnt sound gielinory enough
18:00 <Coelacanth0794> arma: WRONG
18:00 <Armanbai> atleast fun enouh
18:00 <Coelacanth0794> GILDED 3A
18:00 <Armanbai> ?
18:00 <Ryan Baker> and they will sell their armor
18:00 <Ryan Baker> for irl cash
18:00 <Hallowland> His greatest follower: Wise old Man ;p
18:00 <Armanbai> made of cash
18:00 <Hallowland> Bought partyhat ;p
18:00 <Armanbai> green cash robes
18:00 <Armanbai> gold cash plates
18:00 <Ryan Baker> Hold on
18:00 <Armanbai> ?
18:00 <Coelacanth0794>
18:01 <Ryan Baker> WOM is a Saradomin follower
18:01 <Armanbai> wise old man is crazy
18:01 <Armanbai> party hat looter
18:01 -!- Fable20022 has left Special:Chat.
18:01 <AnnoyingDerp> i need food brb
18:01 <Hallowland> I'm just kidding Ryan ;p
18:03 <Armanbai> who wants to contact me im on devas nero and armanbai characters 
18:03 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
18:03 <Oghma infinium> im not happy -.- rs wont load and i was so close 2 fish req
18:03 <Hallowland> Hey Oghma infinium
18:03 <Hallowland> Aww :c
18:04 <Oghma infinium> id preffer ogha if its ok :D
18:04 <Oghma infinium> oghma*
18:04 <Hallowland> Ok ;)
18:04 <Oghma infinium> i like elder scrolls if u hanvt noticed skyrim is fun
18:05 <Oghma infinium> (not as good as oblivion)
18:05 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:05 <Atheist723> Hi Fergie.
18:05 <Spineweilder> hi fergs
18:05 <Cook Me Plox> Good job on the quest guide guys
18:05 <Urbancowgurl777> jus' checkin' 'n
18:05 <Atheist723> You keep saying that lately.
18:05 <Oghma infinium> yay cook me thinks its good
18:06 <Oghma infinium> y so many ppl hav pokemons as their image?
18:06 <Urbancowgurl777> [[User talk:Habblet]]
18:06 <Urbancowgurl777> [[ahrim's book]]
18:06 <Armanbai> do you ever heard thing about "pickup master"?
18:07 <Armanbai> so about tht
18:07 <Armanbai> congratulations your pickup lvl is 99 now you can pick ahab's bear
18:08 -!- Omegafang has joined Special:Chat
18:08 <Oghma infinium> so if 1+1=window wat does 2+2=?
18:08 <Cook Me Plox> bear, lol
18:09 <Armanbai> in my mail, most of my friends have batman and superman images
18:09 <Armanbai> and: im not superman
18:09 <Urbancowgurl777> what
18:09 -!- Omegafang has left Special:Chat.
18:09 <Armanbai> pardon ahab's beer
18:09 <Armanbai> *
18:10 <Oghma infinium> no
18:10 <Atheist723> What?
18:10 <Oghma infinium> its getting hanged and thats that
18:10 <Armanbai> yeah like this
18:10 <Armanbai> nvm
18:10 <Oghma infinium> mayb i should hav a pokemon image...
18:10 <Armanbai> i want thieving to allow put junk in inventory!!
18:11 <Armanbai> i want to put burnt potato in man's pocket
18:11 <Oghma infinium> lol in skyrim u can
18:11 <Armanbai> to get rid of it fast xD
18:11 <Armanbai> or like to taunt enemies
18:11 <Oghma infinium> u can even give ppl poison 2 poison them
18:11 <Urbancowgurl777> didn't know today was Loony Bin Tuesday
18:11 <Armanbai> katch this potato and come here
18:11 <Urbancowgurl777> *slowly backs out*
18:11 <Armanbai> catch*
18:11 <Oghma infinium> cause everyone immediatly drinks from mysterious bottles they find in their pockes
18:12 <Spineweilder> fergs
18:12 <Ryan Baker> anyone else find this sorta funny?
18:12 <Ryan Baker> of real life ability paragraph in rule
18:12 <Spineweilder> can you merge something for me
18:12 <Ryan Baker> dern
18:12 <Urbancowgurl777> what is it?
18:12 <Ryan Baker>
18:12 <Spineweilder> sec
18:12 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
18:12 <Spineweilder> confirming a anme
18:12 <Spineweilder>
18:13 <Spineweilder>
18:13 <Spineweilder> the final name is blade
18:13 <Spineweilder> confirmed it
18:13 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
18:13 <Armanbai> when i built my house in gilded style i couldnt even make a tea for quest, so i hired maid :D
18:13 <Oghma infinium> that was wierd
18:13 <Cook Me Plox> Hey, anyone have 65 Herblore and want to make Cook happy while simultaneously making 350k in ~10 minutes?
18:13 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:13 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:13 <Oghma infinium> me?
18:13 <Coelacanth0794> i has 99 herb
18:13 <Oghma infinium> shutup i sed 1st
18:14 <Cook Me Plox> I bought some [[Mixture - step 1]]s to test the limit (it's 100)
18:14 <Oghma infinium> i need 250k lol
18:14 <Armanbai> i need quests !!
18:14 <Armanbai> xD
18:14 <Armanbai> pardon guests
18:14 <Armanbai> ololo
18:14 <Oghma infinium> (qc) i have 320 quest points
18:14 <Cook Me Plox> But I'm stuck with 650k worth of stuff that won't sell. But...if you add snake weed and nail beast nails, I will buy them back for 1 million, and I'll provide the nails
18:14 <Oghma infinium> working on 3 more quests atm
18:14 <Urbancowgurl777> gawd stupid wiki
18:14 <Urbancowgurl777> [[Special:Log/move]]
18:14 <Cook Me Plox> The only problem is you need to get 75 snake weed on your own. But free moneys.
18:14 <Spineweilder> thanks fergs <3
18:15 <Oghma infinium> id help but i cant log on for the next half hour sorry cook
18:15 <Oghma infinium> could u wait?
18:15 <Urbancowgurl777> wth Spine?
18:15 <Urbancowgurl777> you messed it up
18:15 <Urbancowgurl777> why did you move things when you asked me to?
18:15 <Spineweilder> the file wasnt there
18:15 <Hallowland> Where can I create my signature?
18:15 <Spineweilder> the correct name was Seaborne Blade
18:15 <Spineweilder> not dagger
18:15 <Oghma infinium> and i can get snake weed its easy
18:16 <Armanbai> seaborn or seaborne?
18:16 <Spineweilder> with an e
18:16 <Urbancowgurl777> since you messed it all up
18:16 <Urbancowgurl777> you can go fix the links
18:16 <Urbancowgurl777> <3
18:16 <Oghma infinium> ...cook?
18:16 <Hallowland> ?
18:16 <Armanbai> Guys!
18:16 <Armanbai> which 3 words you hear most commonly??
18:16 <Oghma infinium> and
18:16 <Armanbai> 1st man said: I love you
18:17 <Armanbai> 2nd Said : Made in china
18:17 <Coelacanth0794> this si a trap
18:17 <Armanbai> 3rd Said : nothing interesting happens
18:17 <Coelacanth0794> lol
18:17 <Armanbai> 3rd is meh xD
18:17 <Oghma infinium> yh i think hes not gna wait :(
18:18 <Cook Me Plox> Oghma, I have nothing but time
18:18 <Hallowland> Where can I create my signature? 
18:18 <Oghma infinium> yay!
18:18 <Cook Me Plox> Although you do seem rather obsessed by me so I'm wondering why that is
18:18 <Oghma infinium> free moneh 4 me :D
18:18 <Urbancowgurl777> read [[RS:SIG]] Hallowland
18:18 <Oghma infinium> well its cause u dont speak much usually and cause ur rich and i need teh moneys lol
18:18 <Coelacanth0794> raec fur snaek weed
18:18 <Coelacanth0794> @
18:18 <Oghma infinium> silence coel!!!
18:18 <Armanbai> hurray i built meanarie only after cup of tea :D:D
18:19 -!- TyA has joined Special:Chat
18:19 <Coelacanth0794> nou
18:19 <Oghma infinium> besides uve got an annoying head start and dont need teh monehs
18:19 <Atheist723> Hi Ty.
18:19 <Armanbai> coel
18:19 <TyA> HaiyA
18:19 <Coelacanth0794> sdf
18:19 <Armanbai> is that 1001 
18:19 <Oghma infinium> ive moved on nowadays i dont use tea i use stew
18:19 <Coelacanth0794> what
18:19 <Oghma infinium> after i got impatient
18:19 <Armanbai> is taht nex on ur image?
18:19 <Oghma infinium> yeps
18:19 <Armanbai> oh
18:19 <Armanbai> i never seen it
18:20 <Coelacanth0794> yes
18:20 <Oghma infinium> neither hav i but it is
18:20 <Armanbai> i have two accounts
18:20 <Coelacanth0794> with a rockin' 'stache
18:20 <Armanbai> noob member
18:20 <Cook Me Plox> I played the flower game for the first time today. On accident.
18:20 <Armanbai> and supper cool f2p
18:20 <Armanbai> xD
18:20 <Oghma infinium> i love flower game i always fin
18:20 <Oghma infinium> win*
18:20 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
18:20 <Oghma infinium> ive only lost 1 time
18:20 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
18:20 <Cook Me Plox> I don't play, it was a mistake
18:20 <Hallowland> Nvm...
18:21 <Oghma infinium> i heard (saw) you the 1st time
18:21 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:21 <Neitiznot> Back
18:21 <Armanbai> i saw you 1st time
18:21 <Armanbai> i hammer you 2nd time
18:21 <Armanbai> i spade you 3rd time
18:21 <Oghma infinium> id hammer 1st then saw then spade
18:21 <Oghma infinium> knock em out cut em up bury em in small pieces lol
18:21 <Urbancowgurl777> *goes to college email* "your password is too easy to guess, make a new one"
18:21 <Coelacanth0794> what
18:21 <Urbancowgurl777> wth, no
18:22 <Coelacanth0794> gf
18:22 <Armanbai> is it true i can move meanarie :D?
18:22 <Cook Me Plox> My friend Rwojy, a sysop here, got scammed by someone for 3 million, so I confronted him, he said he didn't remember, he was clearly lying...but I bet him 3 million again (because I didn't care about 3 million)...and I won. He surprisingly paid out, probably because he was part of a dicing clan now
18:22 <Cook Me Plox> So I paid back wogy
18:22 <Neitiznot> Rwojy?!
18:22 <Urbancowgurl777> *uses other email instead*
18:22 <Cook Me Plox> damn right
18:22 <Neitiznot> He's that bukkit person
18:22 <Coelacanth0794> fergs should make it 25 characters, then using a password guesser program it takes years to guess it
18:22 <Cook Me Plox> yup.
18:22 <Coelacanth0794> all problems solved forever!
18:22 <Joeytje50> wojwoj is dicing?
18:22 <Neitiznot> He was an ancient admin I think
18:22 <Oghma infinium> i wish i had enough moneh 2 bet 3m like that
18:23 <Urbancowgurl777> he was a dude on my ignore list for a very long time
18:23 <Coelacanth0794> joey get to smithing
18:23 <Joeytje50> no coal left
18:23 <Armanbai> is there any item boosting construction on 3 levels?
18:23 <Neitiznot> Joey
18:23 <Oghma infinium> yes
18:23 <Neitiznot> Come to the citadel
18:23 <Armanbai> tradeable
18:23 <Oghma infinium> tea
18:23 <Coelacanth0794> you smith thief
18:23 <Neitiznot> And [email protected]@
18:23 <Coelacanth0794> go make [email protected]
18:23 <Joeytje50> cookie
18:23 <Neitiznot> We need more peole
18:23 <Armanbai> tradeable
18:23 <Neitiznot> People*
18:23 <Armanbai> !!
18:23 <Armanbai> i can only make boosting 2 lvl tea
18:23 <Joeytje50> could you make charcoal in the citadel weekly pl0x? :3
18:23 <Oghma infinium> well... not rlly wat u making?
18:24 <Armanbai> me?
18:24 <Armanbai> meanarie
18:24 <Armanbai> i forgot im 34
18:24 <Cook Me Plox> uhh
18:24 <Armanbai> drinked cup
18:24 <Cook Me Plox> yeah, I'm not very good at charcoal
18:24 <Armanbai> had 36
18:24 <Cook Me Plox> the tick already happened, right?
18:24 <Urbancowgurl777> the other day i got invited to a brony convention here in houston
18:24 <Coelacanth0794> grz
18:24 <Urbancowgurl777> i was like um, i'm not a bro first of all..
18:24 <Coelacanth0794> yes you are
18:24 <Joeytje50> cook: you don't have to be good :3
18:25 <Cook Me Plox> I don't like doing citadel work because I don't know how it works
18:25 <Oghma infinium> i hate citadel its annoying upkeep
18:26 <Armanbai> and its the only reason i dont join clans mwuhaha
18:26 <Joeytje50> Cook Me Plox: it's just clicking on the thing
18:26 <Joeytje50> and it automatically colllects coalz
18:26 <Cook Me Plox> Yeah, but the xp/resource calculation is weird
18:26 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:27 <Joeytje50> how so?
18:27 <Coelacanth0794> i'm spiting joey by using up that wc pendant at timber
18:27 <Coelacanth0794> instead of making charcoal for him to mooch
18:27 <Joeytje50> :c
18:27 <Cook Me Plox> Well, it wouldn't be that hard to figure out if we had data
18:27 <Joeytje50> y u meaner coel
18:27 <Coelacanth0794> cuz u are a mooch
18:27 <Cook Me Plox> but the xp per action is based on your skill level somehow
18:28 <Cook Me Plox> as is resource/action
18:28 <Joeytje50> Cook Me Plox: start a log like the sof log or the clan ring log
18:28 <Oghma infinium> isnt that good?
18:28 <Cook Me Plox> I did
18:28 <Cook Me Plox> [[User:Cook Me Plox/Citadel]]
18:28 <Cook Me Plox> Not for me, Oghma
18:28 <Armanbai> ill change my image brb
18:28 <Cook Me Plox> I have to be in control of everything :P
18:28 -!- Armanbai has left Special:Chat.
18:28 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
18:28 <Oghma infinium> okay i should be able 2 log back on soon :D
18:28 <Casting Fishes^^> joeycaek
18:28 <Oghma infinium> then i shall get me some snake weed
18:28 <Casting Fishes^^> letz skype
18:28 <Joeytje50> feesheecaek
18:29 <Cook Me Plox> do you have any collateral to front me or should I just trust you?
18:29 <Joeytje50> kiez
18:29 <Coelacanth0794> joey go riggin do stuff
18:29 <Oghma infinium> trust pls?
18:29 <Oghma infinium> lol
18:29 <Joeytje50> nuz I r talking
18:29 <Oghma infinium> ive got some barrows armour i guess?
18:29 <Oghma infinium> i usually use my veracs as collaterol but ive been using it l8ly
18:29 <Joeytje50> Cook Me Plox: you should add the citadel thingy to
18:30 <Cook Me Plox> eh, it's mostly a wikian thing
18:30 <Cook Me Plox> and they're not interested in it either >_<
18:30 -!- Armanbai has joined Special:Chat
18:30 <Armanbai> im done :D
18:30 <Joeytje50> because nobody knows about it
18:30 <Oghma infinium> how many snake weed exactly was it?
18:30 <Coelacanth0794> guess i can go make coal for myself sicne joey is idle
18:30 -!- Meter55 has joined Special:Chat
18:30 <Meter55> Heh. New penguin quest.
18:30 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:30 <Meter55> Hi all.
18:31 <Ozank> what is pony
18:31 <Cook Me Plox> I bug people about it in RSW
18:31 <Cook Me Plox> which is where it comes from
18:31 <Armanbai> greetings mortal
18:31 <Armanbai> lol jk
18:31 <Meter55> Also, thank zaros, they fricking changed the login banner :'D
18:31 <Ryan Baker> because ponies can rlly drive cars...
18:31 <Oghma infinium> i thought that was llamas
18:31 <Armanbai> norm avatar :P?
18:31 <Meter55> New evil tree eyh? :3
18:32 <Ryan Baker> Oghma, Wikia=Brony Central
18:32 <Ozank> well exi we all know everything is down to
18:32 <Ozank> ponies
18:32 <Oghma infinium> whhhatt?
18:32 <Oghma infinium> was it 75 cook me?
18:32 <Armanbai> cut evil trees and poop on good trees xD
18:32 <Armanbai> compost you know..
18:33 <Armanbai> super puper duper compost
18:33 <Ryan Baker> at least TRY to act mature, dude...
18:33 <Cook Me Plox> 75 snake weed
18:33 <Cook Me Plox> what is your herblore level
18:33  * Casting Fishes^^ pokes joey onto skype
18:33 <Armanbai> im kid
18:33 <Ryan Baker> (qc) My Herblore level is 75 (xp: 1,215,730, rank: 140,745).
18:33 <Armanbai> xD
18:33 <Oghma infinium> if im honest 63 but ill pay 4 boosts so i can get moneh lol
18:33 <Ryan Baker> [email protected]
18:33 <Cook Me Plox> okay
18:34 <Cook Me Plox> but you better know how to use the lobby for herb boosts
18:34 <Oghma infinium> whhhaaaaaa?
18:34 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
18:34 <Ryan Baker> log out before 45 seconds is up
18:34 <Ryan Baker> each time
18:34 <Oghma infinium> oooh kk
18:34 <Ryan Baker> to lobby
18:34 <Ryan Baker> not full log out
18:35 <Oghma infinium> makes sense :)
18:35 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 9,604,315 coins.
18:35 <Ryan Baker> well
18:35 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:35 <Ryan Baker> it seems d claws are un-crashing
18:35 <Coelacanth0794> so joey how goes charcoal making
18:36 <Oghma infinium> :O 
18:36 <Oghma infinium> ill never hav d claws :'(
18:36 <Ryan Baker> I had them for a while
18:36 <Ryan Baker> tbh, for slaying, it'd just better to use vine whip spec
18:36 <Ryan Baker> imho
18:36 <Joeytje50>  caek
18:37 <Ryan Baker> Keac
18:37 <Coelacanth0794> not you too
18:37 <Coelacanth0794> gaz ripoffs
18:37 <Ryan Baker> !keac sekil yeoJ
18:37 <Oghma infinium> yes he does
18:38 <Ryan Baker> *sevol
18:38 <Ryan Baker> 154k til 97 rc
18:38 <Oghma infinium> !nuf si gniklat sdrawkcab
18:39 <Ryan Baker> !uoN
18:39 <Urbancowgurl777> stop
18:39 <Ryan Baker> k
18:39 <Oghma infinium> on
18:39 <Urbancowgurl777> then i'll kick you
18:39 <Oghma infinium> :O noooo!
18:39 <Ryan Baker> Urbancowgurl777, I don't think he said no to you
18:39 <Ryan Baker> but to me
18:39 <Oghma infinium> i dont wanna b kicked :'(
18:40 <Armanbai> is there any advantage if i move my house to other place?
18:40 <Urbancowgurl777> access to the location
18:40 <Oghma infinium> yanille and taverly r good
18:40 <Armanbai> except tping to house and leaving for locations u need
18:40 <Oghma infinium> both close 2 bank
18:40 <Armanbai> ---
18:40 <Ryan Baker> Yannile is where I have mine
18:40 <Oghma infinium> me 2 :D hi5
18:40 <Armanbai> nvm
18:40 <Ryan Baker> but Yannile and Relleka are the best places
18:40 <Armanbai> ty tho
18:40 <Ryan Baker> because they're harder to get to
18:40 <Oghma infinium> nah taverly is better than relleka
18:41 <Ryan Baker> I can home tele to Taverly
18:41 <Ryan Baker> but not Yannile or Relleka
18:41 <Oghma infinium> ive done love story :p
18:41 <Ryan Baker> same...
18:42 <Oghma infinium> i am the quest king :D i think i can get quest cape by newyears
18:43 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:43 <Oghma infinium> then im gna change my image 2 me with my qc
18:45 <Meter55> Just checking up on my oak tree gives me another farming level. Lmao
18:45 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
18:46 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:46 -!- Commander Bsyew has joined Special:Chat
18:47 -!- Commander Bsyew has left Special:Chat.
18:48 <Hallowland> Can you suggest me a picture to put in my signature? A cute one :)?
18:49 <Coelacanth0794> cute?
18:49 <Coelacanth0794> uhh
18:49 <Hallowland> Yea
18:49 <Coelacanth0794> [[fox]]
18:49 <Coelacanth0794>
18:50 <Flaysian> i think horses are considered cute these days
18:50 <Flaysian> get a picture of a nice horse
18:50 <Armanbai> did you know nomads eat horse meat
18:50 <Oghma infinium> yep i saw him and thats y i had 2 die
18:50 <Coelacanth0794> lol
18:50 <Oghma infinium> dumb nomad
18:51 <Flaysian> That would depend on the nomad.
18:51 <Ryan Baker> it seems rs homepage won't load for me
18:51 <Coelacanth0794> he is bald
18:51 <Coelacanth0794> very very bald
18:51 <Armanbai> im nomad 2 --
18:51 <Flaysian> yes
18:51 <Armanbai> no im not joking
18:51 <Flaysian> And do you yourself eat horse meat?
18:52 <Armanbai> yes
18:52 <Armanbai> lol is it a question??
18:52 <Armanbai> its fact
18:52 <Armanbai> some of food including horse meat
18:52 <Armanbai> beshparmak
18:52 <Armanbai> kazi
18:53 <Oghma infinium> just like if u go 2 a public school
18:53 <Armanbai> kazakh meat
18:53 <Oghma infinium> or mcdonalds
18:53 <Armanbai> kebab can be made of cats or dogs 
18:53 <Ryan Baker> hmm
18:53 <Armanbai> is such myth
18:53 <Ryan Baker> Cook Me Plox
18:53 <Armanbai> heard?
18:53 <Ryan Baker> do we have a page with a copy of the RS news?
18:53 <Armanbai> buy two portions of kebab and collect your own cat!
18:53 <Flaysian> What do you mean, Ryan?
18:54 <Ryan Baker> The rs homepage won't load for me
18:54 <Ryan Baker> not the news
18:54 <Joeytje50> [[template:Updates]]
18:54 <Flaysian> We copy news over manually and individually
18:54 <Flaysian> We have no page that automatically streams news posts, if that's what you mean
18:55 <Oghma infinium> u should get 1
18:55 <Flaysian> It's not quite that simple.
18:55 <Oghma infinium> idc
18:56 <Oghma infinium> its not my job to tell you how you should just do it lol
18:57 <Coelacanth0794> who is Relaera ingame
18:58 <Flaysian> I don't know
18:59 <Oghma infinium> why are you still here why arent you making news stream thingy
18:59 <Hallowland> [[File:Teddy bear.png]]
19:00 <Meter55> I'm such a n00b, I can only do willow trees.
19:00 <Hallowland> [[File:Fox.png]]
19:00 <Meter55> Well, at 4pm, I'll go check on all my tree patches.
19:00 <Dark at Heart> Guys
19:00 <Dark at Heart> Help me out in fish flingersa.
19:01 <Dark at Heart> No idea what i'm doing lol
19:01 <Ryan Baker> hmmm
19:01 <Ryan Baker> Never did fish flingers b4
19:02 <Armanbai> me either
19:02 <Meter55> It's easy.
19:02 <Meter55> And gives good exp. 
19:02 <Armanbai> jacket looks like kevlar
19:02 <Armanbai> hat like a farmer
19:03 <Meter55> I just need boots.
19:04 <Oghma infinium> i rlly need full void set :( 
19:05 <Oghma infinium> im not gna buy body tho cause im gna get 1 free from killing pest queen :D
19:05 <Ryan Baker> k
19:05 <Armanbai> question: What is needed to ruin runescape?
19:06 <Armanbai> think bit guys
19:06 <Ryan Baker> I had full void b4 The Void Stares Back
19:06 <Ryan Baker> Armanbai
19:06 <Armanbai> yes
19:06 <Oghma infinium> i never hav patience 2 do minigames that long
19:06 <Ryan Baker> Selling gp and/or xp
19:06 <Oghma infinium> :(
19:06 <Ryan Baker> will ruin RS
19:06 <Armanbai> nice
19:06 <Oghma infinium> i say sof and solomon ruined rs alredy
19:06 <Oghma infinium> u say the chart?
19:06 <Armanbai> mine is
19:06 <Armanbai> add mana to runescape
19:07 <Armanbai> allow items to daemonheim
19:07 <Armanbai> make dungeoneering rewards gp currency
19:07 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
19:07 <Armanbai> and did you heard that dart given for members?
19:07 <Armanbai> kills in one shot
19:07 <Oghma infinium> now that could help with nomad.... lol
19:08 <Meter55> Nope
19:08 <Meter55> Cannot be used on quest bosses.
19:08 <Oghma infinium> damn foiled agen
19:08 <Meter55> And most likely won't effect multi-phase bosses like nex.
19:08 <AnnoyingDerp> I'm back
19:08 <Meter55> If you want to kill nomad, just get gano >_>
19:08 <Armanbai> and one dart given
19:09 <Oghma infinium> i cant not got high enough def or mage
19:09 <Armanbai> welcome back
19:09 <Oghma infinium> and mage is my second highest skill :'(
19:09 <Armanbai> my 1st highest skill is dungeoneering
19:09 <Oghma infinium> mine is construction
19:09 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
19:09 <Oghma infinium> oddly
19:09 <Neitiznot> Hai Shini
19:09 <Shinigamidaio> hi hi everyone
19:09 <Armanbai> you know realy high
19:09 <AnnoyingDerp> Hai
19:09 <Armanbai> like skills being around 60
19:09 <Armanbai> and dg 120
19:09 <Armanbai> xD
19:10 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:10 <Armanbai> hi
19:10 <Shinigamidaio> anyone done new quest?
19:10 <Oghma infinium> nope im waiting till i can get back
19:10 <Shinigamidaio> anyone else having trouble finding "bouncer" at seal base
19:10 <Armanbai> which lvl is it classificated?
19:10 <Armanbai> novice?
19:10 <Shinigamidaio> cuz i cant  see him anyhere
19:10 <Shinigamidaio> its noobquest
19:11 <Armanbai> noobquest is a good name for new MMORPG xD
19:11 <Shinigamidaio> no bossfight (i think) and low level reqs
19:11 <Casting Fishes^^> [[Taskmaster]]
19:11 <Oghma infinium> i like noob quests they good fun
19:11 <Shinigamidaio> [[Bouncer]]
19:11 <Armanbai> elemental equipment has one fun part
19:11 <Armanbai> body body
19:11 <Armanbai> :D
19:12 <Oghma infinium> elewokshop 3 was nightmare
19:12 <Oghma infinium> and mourning 2
19:12 <Armanbai> body body, boot boot, glove glove xD
19:12 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:12 <Armanbai> shield shield
19:12 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:12 <Armanbai> idk i didnt even start workshop
19:12 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:12 <Oghma infinium> i love puzzle quests 
19:12 <Armanbai> i love logic puzzles in daemonheim
19:13 <Armanbai> like runecrafting floor you know
19:13 <Armanbai> green/yellow tiles
19:13 <Armanbai> always trying to make without losing hp
19:13 <Casting Fishes^^> [[Meeting history]] 
19:14 <Armanbai> allright 1:14 here id better go sleep 
19:14 -!- Armanbai has left Special:Chat.
19:14 <Oghma infinium> at last i can return 2 rs! D
19:14 <Oghma infinium> tell me if cook me comes back lol
19:15 <Hallowland> Why this signature dont work
19:15 <Hallowland> == User:Hallowland|Hallowland ==
19:15 <Hallowland> <span style="background:silver; border: medium solid sienna; {{border=radius|0.5em}}"
19:15 <Hallowland> [[File:Teddy bear.png|0x35|link=]] [[User:Hallowland|span style="color:brown">Hallowland</span>]]
19:15 <Hallowland> [[File:Fox.png|0x35|link=]]</span><pre><span style="background:silver; border: medium solid sienna; {{border-radius|0.5em}}">[[File:Teddy bear.png|0x35|link=]]</span><noinclude>
19:15 <Hallowland> Woops spammed sorry
19:18 <Cook Me Plox> hi
19:19 <Cook Me Plox> little busy atm
19:21 <Casting Fishes^^> [[Seers village tasks]] 
19:21 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:21 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:29 <Cook Me Plox> back
19:34 -!- Omg piano has joined Special:Chat
19:34 <Omg piano> ohai guyz
19:34 <Omg piano> :D
19:35 <Coelacanth0794>
19:35 <Omg piano> Coel..
19:35 <Coelacanth0794> yo
19:35 <Omg piano> What did I just read?
19:35 <Omg piano> O_o
19:36 <Coelacanth0794> a comic
19:36 <Omg piano> I know that.. but..
19:36 <Omg piano> That was odd.
19:36 <Omg piano> Very, very, very, very, etc. odd.
19:37 <Omg piano> Teleporting time!
19:37 <Omg piano> [[Tasks]]
19:37 -!- Omg piano has left Special:Chat.
19:38 -!- LeNinjaBro has joined Special:Chat
19:39 <Coelacanth0794> ello
19:39 -!- Authorial has joined Special:Chat
19:40 -!- Dem Shroomz has joined Special:Chat
19:40 <LeNinjaBro> Hey all
19:40 <Dem Shroomz> Hey guys. Here's a video of me risking 300M
19:40 <Dem Shroomz> [CENSORED]
19:40 <Dem Shroomz> it was pretty intense
19:40 <Dem Shroomz> I barely beat him
19:40 <LeNinjaBro> wow nice
19:40 <Dem Shroomz> I switched to my maul to land the finishing blow
19:40 -!- Dem Shroomz was kicked from Special:Chat by Joeytje50
19:41 <LeNinjaBro> OMG
19:41 <LeNinjaBro> Herro Dem
19:41 <LeNinjaBro> Nice stake lol
19:41 <Oghma infinium> back
19:41 <Dem Shroomz> yeah
19:41 <LeNinjaBro> That was lucky
19:41 <Oghma infinium> is cook me there?
19:41 <Dem Shroomz> I had 3 lp left
19:41 <LeNinjaBro> did you turn on prayer?
19:41 <Dem Shroomz> pray was off
19:41 <LeNinjaBro> wow
19:42 <Dem Shroomz> for anyone else who wanted to see the risk
19:42 <Dem Shroomz> [CENSORED]
19:42 <Dem Shroomz> there it is
19:42 <Dem Shroomz> not a shocksite
19:42 <Dem Shroomz> it's my 300m risk
19:42 <LeNinjaBro> Dude
19:42 <LeNinjaBro> it's the 300m risk
19:42 <LeNinjaBro> Are we seeing different things?
19:42 -!- Dem Shroomz was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
19:43 <LeNinjaBro> dude
19:43 <LeNinjaBro> I'm seeing the 300m risk
19:43 <Joeytje50> and you're obviously a sock
19:43 -!- LeNinjaBro was kicked from Special:Chat by Joeytje50
19:43 <LeNinjaBro> wtf are you doing?
19:43 <Cook Me Plox> I'm back, og
19:43 <LeNinjaBro> Do you not see it?
19:43 <Joeytje50> it is a shock site
19:43 <Cook Me Plox> You can either shut up or be banned. Not both.
19:43 <LeNinjaBro> Are we seeing different things?
19:43 <Cook Me Plox> Or either, I should say. Whatever. Shut up.
19:44 <LeNinjaBro> What are you seeing?
19:44 -!- LeNinjaBro was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 3600 seconds.
19:44 <Joeytje50> !updatelogs
19:44 <RSChatBot> Joeytje50: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 123 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:45 <Joeytje50> cook, can you revdel the plz?
19:46 <Cook Me Plox> lol, so stupid
19:47 <Hallowland> Hi friends :)
19:47 <Cook Me Plox> Hey, Hallow
19:47 <Hallowland> Cook is here :O 
19:48 -!- Wizzmo has joined Special:Chat
19:48 <Cook Me Plox> Cook is the big man on campus.
19:48 -!- Wizzmo has left Special:Chat.
19:48 <Hallowland> How are you doing :)?
19:50 <Coelacanth0794> joey cook
19:50 <Joeytje50> ninjad
19:50 <AnnoyingDerp> man i have to wait for my limpwurt plant to grow in Spirit of Summer
19:51 <Hallowland> Unfortunately yes I think ;/
19:51 <Coelacanth0794> joey
19:51 <AnnoyingDerp> I'm waiting
19:51 <Hallowland> (I think)*
19:51 -!- Authorial has left Special:Chat.
19:51 <Hallowland> How long does it usually take for someone to create the requested signatura?
19:52 <Hallowland> Signature*
19:54 <Hallowland> At the moment I have a strong feeling that I am bugging you people ;s, sorry if I did that, I'm leaving, have an excellent day or night :)
19:55 <Spineweilder> well you're supposed to provide the code 
19:57 -!- Omg piano has joined Special:Chat
19:57 <Omg piano> When do the Penguin locations get updated?
19:57 <EpicPancakes> I need to stop going from questline to questline and just finish one
19:58 <AnnoyingDerp> tbh this quest is very boring but very rewarding
19:58 <Omg piano> I wanna find some penguins, but I'm not sure if I have already this week
19:58 <EpicPancakes> I'm just doing every quest in order of diffuiculty
19:58 <AnnoyingDerp> I'm doing ones with good rewards
19:58 <Cook Me Plox> But Joey I wasn't even looking D:
19:58 <Joeytje50> still ninjad
19:58 <AnnoyingDerp> Do Spirit of Summer like me
19:59 <EpicPancakes> I don't know what you're talking about, but I think Cook wins
19:59 <Omg piano> When do penguin locations update?
19:59 <AnnoyingDerp> every day i believe \
19:59 <EpicPancakes> [[Penguin Hide and Seek]]
19:59 <EpicPancakes> Or something
19:59 <Omg piano> every day...?
19:59 <Omg piano> o-o
19:59 <EpicPancakes> It's once a week, derp
19:59 <AnnoyingDerp> ok
19:59 <EpicPancakes> I think it is.
20:00 <AnnoyingDerp> It takes forever for this root to grow
20:00 <Omg piano> Limpwurt?
20:00 <AnnoyingDerp> Yeah for Spirit of Summer \
20:00 <AnnoyingDerp> I give it another 5-10 mins
20:00 <Omg piano> I did Spirit of Summer
20:00 <Omg piano> It's fun
20:00 <Omg piano> and Summer's ENd
20:01 <AnnoyingDerp> Just this part though...
20:01 <Omg piano> End*
20:01 <AnnoyingDerp> I need to get 2 more prayer levels
20:01 <Cook Me Plox> Should I do a reddit AMA or would that make me more of a vain prick than usual?
20:01 <Omg piano> They should make another quest in the series, where the entiiiire world is the Spirit World :D
20:01 <EpicPancakes> I'm just doing them all alphabeticlly
20:02 <Omg piano> Lol
20:02 <Omg piano> All I need is 50 Construction
20:02 <Omg piano> for Some Like it Cold
20:02 <Omg piano> [[Some Like it Cold|This quest]]
20:03 <Cook Me Plox> Sword Frog is good guy
20:03 <Spineweilder> mhm
20:03 <EpicPancakes> "Melee and either range or magic equipment"
20:03 <Omg piano> Cook Me
20:03 <Spineweilder> he should be uotm
20:03 <EpicPancakes> Does that mean I should bring melee AND one of those two?
20:03 <Omg piano> What's up with your fetish with being cooked?
20:04 <EpicPancakes> What's up with you asking questions that can easily be answered by a very quick page search?
20:04 <EpicPancakes> What's up in general? The clouds? Is there anything higher than that? Space?
20:04 -!- Omg piano has left Special:Chat.
20:05 <EpicPancakes> There is no up, it's just the opposite of where gravity is facing and that can be anywhere depending on how gravity is being effected by the mass of any matter in space
20:05 <EpicPancakes> So nobody can ask "What's up"
20:05 <AnnoyingDerp> I'm waiting and waiting and waiting and waiting...
20:06 <AnnoyingDerp> ..and it's done
20:06 <EpicPancakes> Derp
20:06 <EpicPancakes> oh
20:06 <EpicPancakes> You could have just gone and done something while you waited
20:07 <AnnoyingDerp> what's the fun in that :P
20:07 <EpicPancakes> Rhetorical question
20:11 <AnnoyingDerp> Rain gtho so i can go bike riding
20:14 <EpicPancakes> Yay doing another cat quest thing
20:14 <EpicPancakes> Because kitties are awesome
20:15 <AnnoyingDerp> Tail of 2 cats?
20:17 -!- LiamRex has joined Special:Chat
20:17 <LiamRex> hello 
20:17 <LiamRex> anyone on i need help]
20:19 <AnnoyingDerp> With what?
20:19 <LiamRex> starting up i have black armor and bronze sword
20:19 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:20 <AnnoyingDerp> Do quests, kill stuff, get your skills up,etc.
20:20 <LiamRex> ok aand how do i like kill people
20:20 <LiamRex> aka PKING
20:21 <AnnoyingDerp> no don't do that at your level
20:21 <EpicPancakes> You have to go out into the wilderness
20:21 <EpicPancakes> And then you would get killed almost instantly
20:21 <AnnoyingDerp> sounds about right
20:21 <EpicPancakes> I suggest you just play the game until you have more knowledge
20:21 <LiamRex> ik not at my level when i get up some levels
20:22 <AnnoyingDerp> Gl
20:22 <LiamRex> wats best level 
20:22 <EpicPancakes> "Cool for Ali Cats"
20:22 <EpicPancakes> That is the best name of a track ever
20:22 <EpicPancakes> Mostly because it's a parod
20:22 <EpicPancakes> parody
20:22 <LiamRex> anyone want to add me on rs]
20:22 <AnnoyingDerp> friends list is full
20:23 <LiamRex> wats best sword
20:23 <AnnoyingDerp> Um for p2p or f2p?
20:23 <LiamRex> best weapon 
20:23 <EpicPancakes> Feeling the need to facepalm
20:23 <Joeytje50> anyone wanna do abd2 in w71?
20:23 <Joeytje50> need 2 more
20:24 <EpicPancakes> abd2 wat
20:24 <AnnoyingDerp> What is that now Joey?
20:24 <Joeytje50> dungeoneering
20:24 <EpicPancakes> Nope
20:24 <EpicPancakes> I hate dungeoneering,
20:25 <AnnoyingDerp> this quest is so Annoyin
20:25 <AnnoyingDerp> *Annoying
20:26 <Joeytje50> (qc) dat_feeshee's Dungeoneering level is 64 (xp: 424,605, rank: 189,690).
20:32 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
20:33 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
20:36 <EpicPancakes> Even though I took the rope out of the bank, it's not in my inventory
20:36 <EpicPancakes> Probably didn't work because everything is so laggy
20:39 <Oghma infinium> hey u guys done the new quest?
20:41 <AnnoyingDerp> no but i just finished a quest
20:41 <EpicPancakes> I'm doing Smoking Kills now
20:41 <AnnoyingDerp> lol
20:41 <EpicPancakes> Then I'm gonna do The Grand Tree, then Enlightened Journey
20:41 <Cook Me Plox> oghma, do you want to do this now?
20:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:42 <Oghma infinium> lol the potions?
20:42 -!- Rosendal has joined Special:Chat
20:42 <Jr Mime> JOEYCAEK!
20:42 <Cook Me Plox> yes.
20:42 <LiamRex> i gtg now 
20:42 <Jr Mime> Bad cook, u no dung :P
20:42 <Rosendal> Fuck I hate Jagex. Yesterday I bought all the items in the shop that I missing, and now they have added 10 new things.... fml -_-
20:42 <Jr Mime> (qc) Cook Me Plox's Dungeoneering level is 50 (xp: 105,341, rank: 285,264).
20:42 <Oghma infinium> well u shoulda sed earlier lol ill just start working on snake weed 
20:42 <LiamRex> jr u like pokemon right
20:42 <Jr Mime> no
20:42 <Jr Mime> Get my joey caek!
20:43 <Oghma infinium> 75 wasnt it?
20:43 <LiamRex> there is pokemon called mime jr
20:43 <Jr Mime> Joey Joey Joey Ping Ping Ping
20:44 <Oghma infinium> ...cook?
20:45 <AnselaJonla> Oghma infinium - pm him
20:46 -!- Xdflames has joined Special:Chat
20:46 <Xdflames> Anyone else having a problem not being able to make enough noise for the penguin quest?
20:46 <Oghma infinium> me
20:46 <Oghma infinium> thats y i was asking
20:47 <Xdflames> I think it's broken
20:47 <Cook Me Plox> 65
20:47 <Cook Me Plox> oh
20:47 <Cook Me Plox> 75 snake weed, yes
20:48 <Oghma infinium> lol could you gimme the pots? and stuff now i mgiht be here a while
20:49 <AnnoyingDerp> i just found a penguin in the wild 0_o
20:49 <Oghma infinium> :O
20:49 <EpicPancakes> So/
20:49 <EpicPancakes> Penguins are everywhere
20:49 <EpicPancakes> Look in your closet
20:49 <EpicPancakes> Your oven
20:50 <Oghma infinium> your icebergs
20:50 <EpicPancakes> I'm talking about things people actually have.
20:50 <Oghma infinium> i hav an iceberg
20:50 <EpicPancakes> Maybe you have an iceberg in your backyard, but nobody else does
20:50 <Oghma infinium> lol cook me u still there?
20:51 <EpicPancakes> Jesus, this lag is really getting bad
20:51 <Oghma infinium> not rlly here :)
20:51 <Xdflames> Hey bro, I figured it out. You have to encourage the Bouncer too, he's at the south eastern part with the seals
20:51 <Oghma infinium> ooooooh!! ty
20:52 <Oghma infinium> but now ive gotta collect herbs for cook me
20:52 <Oghma infinium> if he ever comes back
20:53 <EpicPancakes> Sometimes my internet goes down, but I'm getting sick of this shit when it says connection lost even though my internet is fine
20:53 <Oghma infinium> lol yeps
20:53 <Oghma infinium> its gotten better in recent years with me
20:53 <EpicPancakes> And no matter what, if you log out for ANY reason, "your game session has ended"
20:53 <Oghma infinium> lol fail
20:54 <Oghma infinium> so u hav 2 reload page every time u log?
20:54 <EpicPancakes> And reloading takes about 5 minutes because it has to check for nonexistent updates.
20:54 <Oghma infinium> must b annoying
20:54 <Cook Me Plox> where are you oghma?
20:54 <Oghma infinium> well im in karam but wait a min and ill go edgey
20:55 <Xdflames> EpicPancakes, that normally only happens to me when I play more then 2-3 hours at a time
20:55 <EpicPancakes> I've been playing for 30 minutes
20:55 <Oghma infinium> world 70
20:55 <EpicPancakes> "Fetching Updates"
20:55 <Xdflames> Must just hate you =\
20:55 <Oghma infinium> pmsl
20:55 <Cook Me Plox> I need ~3 minutes
20:56 <EpicPancakes> Using a tilda, how fancy.
20:56 <EpicPancakes> Tilda isn't a word according to Google.
20:56 <EpicPancakes> And they don't know British people spell things differently either/
20:56 <Oghma infinium> lol i was worried i was keeping you by picking the last 3 herbs
20:57 <Oghma infinium> dumb google british ppl invented english they should say how its spelt!! *shakes fist*
20:57 -!- Rosendal has left Special:Chat.
20:57 <Oghma infinium> ill just be waiting in the bank
20:58 <Oghma infinium> damn hurry cook ive g2g soon....
20:59 -!- Xdflames has left Special:Chat.
20:59 <EpicPancakes> Do you think [[Smoking Kills#The Banshee Mistress|this]] is necessary?
20:59 <Oghma infinium> yes
20:59 <EpicPancakes> That's a lot of caps for one simple thing
21:00 <Oghma infinium> i hate cutscenes that do that
21:00 <Cook Me Plox> coming
21:00 <Oghma infinium> yay!
21:00 <Cook Me Plox> edgeville?
21:01 <Oghma infinium> yep in the bank
21:01 <Oghma infinium> im resting in the north entrance
21:02 <Spineweilder> i can claim my 5 year cape tomorrow :3
21:02 <Oghma infinium> gratz
21:02 <Cook Me Plox> tafiir?
21:04 <AnnoyingDerp> I could claim my 5 year cape awhile ago but didn't know where to get one 
21:05 <Spineweilder> [[Hans]]
21:05 <AnnoyingDerp> I already got one
21:05 <EpicPancakes> Oh my God///
21:06 <EpicPancakes> CONNECTION LOST AGAIN
21:06 <EpicPancakes> And of course, I have to reload and wait five minutes for it to pretend it's updating, even though nothing is chaning
21:07 <EpicPancakes> changing
21:07 <Ryan Baker> hmm
21:10 <Oghma infinium> dont bottle it up just let it all ou
21:10 <Oghma infinium> t
21:10 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
21:11 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
21:11 <EpicPancakes> ...
21:11 <CoffeeMugRS> Woah.
21:11 <EpicPancakes> I get to the lobby, and before I even log in
21:11 <EpicPancakes> I GET BOOTED AGAIN
21:11 <EpicPancakes> SO I CAN RELOAD AGAIN
21:11 <CoffeeMugRS> I just got spammed with the Welcome to the RuneScape Wiki chat message.
21:11 <Oghma infinium> lol ranting always makes you feel better doesnt it?
21:12 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:12 <Dtm142> CoffeeMugRS... Your username/avatar made my day :D
21:13 <Dtm142> Hmm
21:13 <Dtm142>
21:13 <CoffeeMugRS> Haha :)
21:13 <Jr Mime>
21:13 <Jr Mime> Someone wana update it? :D
21:13 <EpicPancakes> I would have no problem with this at all as long as they didn't make me reload every damn time I get booted
21:13 <Dtm142> So Jagex does have some self respect after all...
21:13 <Dtm142> How long until MMG apologizes for banning them?
21:14 <Oghma infinium> man those ppl wasted lots of time
21:15 <EpicPancakes> wow
21:15 <EpicPancakes> Maxed player
21:15 <EpicPancakes> That's what you get
21:16 <Cook Me Plox> Someone who's familiar with the quest, what do we pt in the navigation?
21:16 <Spineweilder> hmm
21:16 <Spineweilder> ?
21:18 <CoffeeMugRS> Rune scim, 200 water balloons from SoF
21:19 <Oghma infinium> kewl
21:19 -!- Malfioz has joined Special:Chat
21:19 <Malfioz> Hello
21:20 <CoffeeMugRS> Hi Malfioz.
21:20 <Oghma infinium> hai
21:20 <Spineweilder> hey Malfioz
21:20 <Spineweilder> never seen you here in chat be4 :P
21:21 <Malfioz> haha
21:21 <Malfioz> yea
21:21 <Malfioz> idk y :b
21:21 <Malfioz> what are you guys doing?
21:21 <Spineweilder> wanted to mention this a while ago, but thanks for doing those animation compressions :3
21:21 <Malfioz> yw :)
21:22 <Malfioz> also it's good edit points :D
21:22 <Ryan Baker> learned all sorts of neat stuff today
21:22 <Joeytje50> Cook Me Plox
21:22 <Ryan Baker> like how to download yt videos
21:22 <Joeytje50> do you know how is calculated
21:22 <EpicPancakes> You didn't know how to download YouTube videos?
21:23 <EpicPancakes> What a noob
21:23 <Ryan Baker> well
21:23 <Ryan Baker> as mp3 files
21:23 <EpicPancakes>
21:23 <EpicPancakes> Problem solved
21:23 <Malfioz> jdownloader. fast and hd
21:23 <EpicPancakes> Or you could just download the video itself and convert it to mp3
21:24 <Ryan Baker> I'm using flvto
21:24 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
21:24 <Ryan Baker> only need for one song
21:24 <Malfioz> but don't download from youtube
21:24 <Ryan Baker> I managed to get the others via torrent
21:24 <Malfioz> it's awful quality
21:25 <EpicPancakes> "others"?
21:25 <Ryan Baker> I got a list of songs I wanna get for my library
21:28 <Spineweilder> im in Castle Wars vid for about 3 frames 
21:29 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
21:30 <EpicPancakes> So...
21:30 <EpicPancakes> You torrented... songs?
21:30 <Malfioz> Haha, how did you spot yourself in a video?
21:30 <Spineweilder> you know all those Solomon store images i uploaded
21:31 <Spineweilder> well I got the people from Omustrado's video
21:31 <Spineweilder> i was there to ask ppl for the stuff
21:31 <Malfioz> Ah okay
21:32 <Spineweilder> i can show you :3
21:33 <Malfioz> sure :b
21:33 <Spineweilder>
21:34 <Spineweilder> try and find me ;)
21:34 <Spineweilder> you might have a hard time heh heh
21:34 <Malfioz> gl me haha
21:35 <Malfioz> hint please :D
21:35 <Meter55> Huh. Why does solomon's general store appear as a popup for me now?
21:36 <AnnoyingDerp> I've g2g
21:36 <EpicPancakes> aw
21:36 <Spineweilder> baxe and dagger
21:36 <EpicPancakes> Bye
21:36 <AnnoyingDerp> Bye
21:36 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
21:36 <EpicPancakes> wait...
21:36 <Coelacanth0794> hi
21:36 <EpicPancakes> NOBODY GREETED MATT
21:37 <Spineweilder> HAI MATTCHEW
21:37 <Spineweilder> HAI COEL
21:37 <EpicPancakes> MATT, MATT, MATTCHEW
21:37 -!- Weekeypeedeea has left Special:Chat.
21:37 <EpicPancakes> I'm disgusted
21:37 <Joeytje50> CAEK
21:37  * Joeytje50 gievz da matthoo a (caek)
21:38 <EpicPancakes> That banshee thing was so much easier than the walkthrough made it seem
21:38 <Matthew2602> am
21:38 <Matthew2602> amg*
21:38 <Matthew2602> no one, y u greet me
21:38 <Spineweilder> i did C:
21:39 <Coelacanth0794> wookie jesus
21:40 <EpicPancakes> I did
21:40 <EpicPancakes> I noticed first
21:42 <Spineweilder> Malfioz, found it? ;)
21:43 <CoffeeMugRS> <font>Hai Matthew2602</font>
21:43 <EpicPancakes> <urdumb>Matt ur MLG<u/rdumb>
21:44 <Malfioz> No :c
21:44 <CoffeeMugRS> ,./
21:44 <Spineweilder> koay
21:44 <Spineweilder> i'll show u
21:45 <Spineweilder> oh yeah guise
21:45 <Spineweilder> i'm in Castle War's latest vid :P
21:45 <Spineweilder> only for like a few moments
21:46 <Spineweilder>
21:47 <CoffeeMugRS> So you're the guy in the rock-shell armour?
21:47 <CoffeeMugRS> Nice.
21:47 <Malfioz> oh mah gerd, should've known
21:47 <Oghma infinium> dangit cook me is gone and ive made his pots -.-
21:47 <Malfioz> spine...
21:47 <EpicPancakes> Just because it says he's away doesn't mean he's gone.
21:47 <EpicPancakes> You act like he's the Elusive Man or something
21:47 <Oghma infinium> he is
21:47 <Oghma infinium> lol
21:47 <EpicPancakes> No, he's not.
21:48 <Jr Mime>
21:48 <Jr Mime> Seems a easy one :P
21:48 <Oghma infinium> well u try finding him
21:48 <Oghma infinium> i cant
21:48 <Spineweilder> lol coffee
21:48 <Spineweilder> rock-shell
21:48 <Spineweilder> [[Spined armour]]!
21:48 -!- Omg piano has joined Special:Chat
21:49 <Omg piano> Omg
21:49 <CoffeeMugRS> Oh
21:49 <CoffeeMugRS> My bad
21:49 <Omg piano> Runescape is messed up
21:49 <CoffeeMugRS> So you're the guy in spined armour?
21:49 <Spineweilder> yea
21:49 <CoffeeMugRS> Or are you the ogre?
21:49 <Omg piano> Spine! Spine!
21:49 <Oghma infinium> exist cook me!! ive got ur pots!!
21:49 <Omg piano> I have a question!
21:49 <Omg piano> Not now, since it's messed up on my computer,
21:49 <CoffeeMugRS> You just can't tell Cook to "exist".
21:49 <Omg piano> but later on, can you let me borrow your spined armour?
21:50 <Oghma infinium> i can and i just did
21:50 <Omg piano> Because I really need it for the Fremmy tasks
21:50 <CoffeeMugRS> He's a sentient mind derived from random fluctuations in space.
21:50 <Omg piano> but I can't afford it :c
21:50 <Spineweilder> i have rockshell and skeletal :P
21:50 <Spineweilder> they're in my house
21:50 <Omg piano> Can I borrow any of the sets?
21:50 <Omg piano> JUst for a task?
21:50 <Spineweilder> sure
21:50 <Spineweilder> hey ryan
21:50 <Ryan PM> hey
21:50 <Omg piano> C: thanks
21:50 <Omg piano> and hi Ryan
21:50 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
21:50 <Malfioz> hey
21:50 <Spineweilder> im in Castle War's vid :P
21:50 <Omg piano> I'll come back in the chat when Runescape's working, k?
21:51 <Spineweilder> sure
21:51 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
21:51 <Omg piano> kthxbai
21:51 -!- Omg piano has left Special:Chat.
21:51 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
21:51 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
21:51 <Malfioz> that was quick
21:51 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
21:51 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
21:51 <EpicPancakes> Piano only comes in when he needs something
21:51 <Malfioz> haha
21:51 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
21:52 <EpicPancakes> Ozank does the same thing, but he at least has a funny link to share or something
21:52 <Malfioz> smart
21:55 <EpicPancakes> 169 [[Blue dragon]]s...
21:55 <EpicPancakes> What a terrible task
21:55 <Meter55> Infanticide works.
21:56 <Meter55> Just bring a bonecrusher or something like that.
21:56 <EpicPancakes> wat
21:56 <CoffeeMugRS> OMGUGUISE
21:56 <Meter55> Kill baby blue dragons.
21:56 <EpicPancakes> WHAT
21:56 <CoffeeMugRS> A wild has appeared!
21:56 <EpicPancakes> [[baby blue dragon]]
21:56 <CoffeeMugRS> Click on it.
21:57 <Spineweilder> HAI MATTCHEW
21:57 <CoffeeMugRS> Hi Matthew
21:57 <Meter55> They count towards a blue dragon task, so just so slaughter them.
21:57 <EpicPancakes> Nobody cares about Zezima
21:57 <Meter55> Mattchew, I choose you.
21:57 <CoffeeMugRS> Hey man
21:57 <CoffeeMugRS> Classic players do
21:57 <EpicPancakes> MATTACHU
21:57 <EpicPancakes> I CHOOSE YOU
21:57 <CoffeeMugRS> You're obviously a new generation.
21:57 <EpicPancakes> More like Mattatta...
21:57 <Matthew2602> amg
21:57  * Matthew2602 has been chosen
21:57 <EpicPancakes> MATTATCHU
21:58 <EpicPancakes> USE EDIT SPAM
21:58  * Matthew2602 does not know that move
21:58 <Joeytje50> A wild matthoo appeard
21:58  * EpicPancakes releases Mattatchu into the wild
21:58 <EpicPancakes> gtfo
21:58 <Joeytje50> MATTHOO uses SCRIPTMAKE
21:58 <CoffeeMugRS> A wild (caek) has appeared!
21:58 <Matthew2602> :o
21:58 <Joeytje50> it's SUPER EFFECTIVE
21:59  * Matthew2602 writes script to make him win the battle
21:59 <CoffeeMugRS> (caek) uses Attract
21:59 <Matthew2602> gf
21:59 <Joeytje50> gtg
21:59 <EpicPancakes> A wild Mattatchu has appeared!
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59 <EpicPancakes> I JUST RELEASED YOU GTFO
21:59 <Meter55> * Brings out a hunting rifle
22:00 <EpicPancakes> Get him between the eyes
22:00 <Meter55> As sniper from TF2 would say (in an Australian accent), Boom. Headshot.
22:01 <Matthew2602> hmmm?
22:01 <Matthew2602> You shot me?
22:01 <Matthew2602> I DIDN'T EVEN NOTICE
22:01 <Meter55> Lol
22:01 <Meter55> Cause you're dead. Silly.
22:01 <EpicPancakes> Yeah.
22:01 <EpicPancakes> killed you instantly
22:01 <EpicPancakes> We just have ghostspeak amulets on
22:01 <Matthew2602> Nu, pikachus just have really high speed
22:01 <EpicPancakes> Too bad.
22:02 <EpicPancakes> coffees have super high accuracy
22:02 <CoffeeMugRS> Bye guys!
22:02 <EpicPancakes> Wait...
22:02 <CoffeeMugRS> Wat
22:02 <EpicPancakes> METERS
22:02 <EpicPancakes> SORRY
22:02 <CoffeeMugRS> I have super higher accuracy, yes.
22:02 <EpicPancakes> Not talking about yu
22:02 <CoffeeMugRS> "coffees"
22:02 <CoffeeMugRS> watr
22:02 <CoffeeMugRS> wat*
22:02 <EpicPancakes> I wasn't paying attention to  who said that
22:02 <CoffeeMugRS> <font> Hi Matthew2602 </font>
22:02 <CoffeeMugRS> You said it
22:03 <CoffeeMugRS> Anyways
22:03 <CoffeeMugRS> Bye
22:03 <EpicPancakes> I know.
22:03 <CoffeeMugRS> /afk
22:03 <EpicPancakes> I JUST EXPLAINED IT
22:03 <EpicPancakes> BYE
22:03 <EpicPancakes> [[Baby Blue Dragon|Baby Blue Buttcheek]]
22:04 <EpicPancakes> I guess I have to become a baby killer then
22:04  * Matthew2602 uses Remove Support For <font> From All Browsers Which Will Happen Eventually Anyway
22:04  * EpicPancakes uses fart juice
22:04 <EpicPancakes> MATTCHU IS POISONED
22:05  * Matthew2602 is special and does not get status conditions
22:05 <Meter55> * trades Mattchew to another trainer
22:06 <Matthew2602> nuu
22:06 <Matthew2602> Joey is my trainer :c
22:06 <EpicPancakes> No
22:06 <EpicPancakes> You can't just be "special"
22:07 <EpicPancakes> You're poisoned
22:07 <Matthew2602> YES I CAN
22:07 <EpicPancakes> All you have to do is ask Joey to use an antidote
22:07 <EpicPancakes> You lazy pikachu
22:07  * Matthew2602 has antidotes fur dayz
22:07 <EpicPancakes> THEN SAY *Mattchew2606 uses an antitode
22:07 <EpicPancakes> That is all you have to do
22:07 <EpicPancakes> You're going to die from poison if you don't hurry
22:07 <Matthew2602> I did
22:08 <Meter55> * points out that pokemon don't die from poison
22:08 <Matthew2602> I'm just too cool to post it in chat
22:08 <EpicPancakes> Where is the flipping off emote?
22:09 <Matthew2602> [[Mediawiki:emoticons]]
22:09 <EpicPancakes> dd it nao
22:09 <EpicPancakes> add it nao
22:11 <TyA> wat
22:11 <Ryan Baker> hmm
22:11 <Dtm142> Wow, so many circus events to fo now...
22:12 <Coelacanth0794> yes
22:12 <Matthew2602> Morning/evening/afternoon Ty <3
22:12 <Coelacanth0794> i should be able tog et those clothes now
22:12 <TyA> Hai Matt <3
22:12 <TyA> It's 5:12 PM :P
22:12 <EpicPancakes> Wow thats somewhere in america
22:12 <EpicPancakes> I've never been there
22:12 <Matthew2602> Evening :P
22:12 <TyA> lol
22:12 <TyA> 'murika! muck yea!
22:12 <EpicPancakes> My house sits on the border of Eastern and Central
22:13 <EpicPancakes> Do you even know what that's from?
22:13 <TyA> Team America World Police
22:13 <EpicPancakes> Good movie
22:13  * TyA wanders back to watching anime
22:13 <EpicPancakes> Maybe it's 5:12 right here, maybe it's 6:13
22:14 <EpicPancakes> I wouldn't know, my house is stupid
22:14 <Ryan Baker> 6:13 here
22:14 <Ryan Baker> and I live in EST time zone
22:14 <EpicPancakes> I think if I move to the left a little, it's 5:13
22:16 <Coelacanth0794> spine
22:16 <Coelacanth0794> y u no ping
22:16 <Coelacanth0794> hi
22:17 <Callofduty4> Hello
22:17 <Malfioz> I hate it when I forget to compress my images before uploading :(
22:18 <Ryan Baker> you know what I hate...? I go and find the perfect torrent Discography for a band and...
22:18 <Ryan Baker> presto, it's .rar!
22:18 <EpicPancakes> RYAN
22:18 <Ryan Baker> what an idiot =/
22:18 <EpicPancakes> It's so easy to use
22:18 <Coelacanth0794> what
22:18 <Malfioz>
22:18 <Ryan Baker> EpicPancakes
22:18 <Coelacanth0794> hddownloader
22:18 <Malfioz> use winrar
22:18 <Coelacanth0794> use cabbages
22:18 <Ryan Baker> i'm talking bout torrents
22:18 <Ryan Baker> and malf
22:18 <Ryan Baker> I use 7zip
22:19 <EpicPancakes> Torrents of...?
22:19 <Malfioz> okay :b
22:19 <Ryan Baker> Torrents.... they're a type of file
22:19 <Malfioz> music
22:19 <EpicPancakes> I know that.
22:19 <EpicPancakes> So you're trying to get music from tham?
22:19 <EpicPancakes> *them
22:19 <Ryan Baker> Discography=All music the band made EVER
22:19 <EpicPancakes> That is probably the most easy thing to steal from anywhere on the internet, you don't need to use a torrent.
22:19 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
22:20 <Ryan Baker> or, at least, a true discography is
22:20 <Coelacanth0794> nub yura
22:20 <EpicPancakes> Ohai You're a
22:20 <Lord Yura> Nub? Im wearing the Gene simmons costume in RS right nao. THats so not nub
22:20 <Lord Yura> :3
22:20 <Ryan Baker> hmmm
22:20 <Malfioz> which one?
22:20  * Coelacanth0794 uses mystical space typhoon
22:20 <Coelacanth0794> now it's gone
22:21 <Lord Yura> Cant :/ I had out Horus Lvl. 8.. I chose to negate it
22:21 <Lord Yura> So uhm..
22:21 <Lord Yura> Do we need pictures of these outfits? before I give them to ping and pong
22:21 <Lord Yura> Lol
22:22 <Coelacanth0794> f
22:22 <EpicPancakes> f
22:22 <EpicPancakes> Hi Hallow
22:23  * Coelacanth0794 summons cook me plox
22:23 <Coelacanth0794> gf
22:23 <Hallowland> Hey people that I love :)
22:23 <Malfioz> Hi
22:23 <Lord Yura> Which is totally me :D
22:23 <Hallowland> lol
22:24 <Spineweilder> ello
22:24 -!- Almostkid has joined Special:Chat
22:24 <Hallowland> Hey Almostkid
22:24 <Almostkid> hi
22:24 <Hallowland> !logs
22:24 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
22:24 <Lord Yura> So yeah.. Do we need these pictures, or not? :P
22:25 <Almostkid> ugh stuck on an elite clue scroll
22:26 <Meter55> w/ what part?
22:26 <Almostkid> keldagrim
22:26 <Almostkid> tried all of the 11 scan areas, but cant seem to locate the correct spot
22:26 <Almostkid> i've been trying for 3 hours lol
22:27 -!- Zaxxory has joined Special:Chat
22:27 <Hallowland> Heklo Zaxxory
22:27 <Hallowland> Hello*
22:27 <Zaxxory> hai
22:27 <EpicPancakes> Why am I fighting a floating axe
22:27 <Zaxxory> did they just remove the quick search thing again? >.<
22:27 <Hallowland> Training? lol
22:27 <Lord Yura> Try case sensitive, and wait a bit for it to load? :/
22:28 <Hallowland> [[scan clue]]
22:28 <Zaxxory> hmm
22:29 <Zaxxory> Well no longer when i search something i come directly to the page
22:29 <Zaxxory> did they really just remove it again?
22:29 <Coelacanth0794>
22:29 <Casting Fishes^^> BUKO
22:29 <Casting Fishes^^> ILY
22:29 <EpicPancakes> The gate is locked...
22:30 <Casting Fishes^^> BUKO 
22:30 <Hallowland> Almostkid, click on [[this|scan clue]] and scroll down until you find Keldagrim
22:30 <Casting Fishes^^> they played your favorite switchfoot song at soulfest<3
22:30 <Spineweilder> using tropical top and muscle man pose = macho man
22:31 <EpicPancakes> Why can't I get in the blue dragon part of the taverley dungeon
22:31 <Hallowland> [[scan clue|This link]] sorry
22:31 <Zaxxory> Im so mad right now
22:32 <Hallowland> Epic, you are trying to cross the pipe?
22:32 <EpicPancakes> No...
22:32 <EpicPancakes> I'm trying to go through this gate
22:32 <EpicPancakes> But reading more on the article reveals I need to go get a key from this dumb place
22:32 <Lord Yura> Pancakes.. Did you bring a Dusty key?
22:32 <Lord Yura> Yeah..
22:32 <EpicPancakes> NO
22:32 <Hallowland> You need [[dusty key|this]]
22:33 <Lord Yura> They played my what, crowny? :O
22:33 <Zaxxory> None of you know why they removed the quick redirect search thing again?
22:33 <Hallowland> No sorry :/
22:33 <Coelacanth0794>
22:34 <EpicPancakes> Funny how the face pic for the [[Black Knight]] also happens to be black
22:34 -!- Attacker-Six One Five has joined Special:Chat
22:34 <Hallowland> Hey Attacker-Six One Five.
22:34 <Malfioz>
22:34 <Ryan Baker> wow
22:34 <Ryan Baker> iTunes just froze
22:34 <Attacker-Six One Five> hello
22:35 <EpicPancakes> I saw that coming
22:36 <Zaxxory> They probably realized they earned too little money, even though everyone uses adblock >.<
22:36 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:36 <Spineweilder>
22:36 <Malfioz> too macho? Oo
22:36 -!- Attacker-Six One Five has left Special:Chat.
22:36 <Malfioz> His shoulders
22:37 -!- Almostkid has left Special:Chat.
22:37 <Hallowland> Haha the day a tribesman be like that..
22:37 <Hallowland> Oh wait
22:37 <Hallowland> Its tropical
22:37 <Spineweilder> yeah
22:38 -!- Zaxxory has left Special:Chat.
22:38 <Hallowland> (facepalm)
22:38 <Spineweilder>  
22:38 <Malfioz> hah
22:38 <Hallowland> I suppose the female top is a bikini?
22:39 <Spineweilder> mhm
22:39 <EpicPancakes> yep
22:39 <Hallowland> [[Tropical top|checking]]
22:40 <Hallowland> What's the name?
22:40 <Hallowland> Tropical body?
22:40 <Malfioz>
22:41 <EpicPancakes> of course the pic is male
22:41 <Hallowland> ...
22:41 <Hallowland> Spine
22:42 <Hallowland> Swap your gender and take a picture :c?
22:42 <Coelacanth0794>
22:42 <EpicPancakes> lol
22:42 <Coelacanth0794> whoooaaa
22:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:43 <EpicPancakes> MOL
22:43 <EpicPancakes> HAI
22:43 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
22:43 <Hallowland> Hey Mol
22:43  * The Mol Man no can no life wiki anymore
22:44 <Hallowland> You aren't here that much ;p
22:44 <The Mol Man> ummm yes i am :x
22:44 <EpicPancakes> Wow Hallow
22:44 <EpicPancakes> Lies
22:45 <Hallowland> ...
22:45 <EpicPancakes> Ban Hallow for an hour for underestimating the Mol
22:45 <The Mol Man> O hallow
22:45 <The Mol Man> you posted on sigs requests <3
22:45 <The Mol Man> ill do it
22:46 <Hallowland> :D
22:46 <Hallowland> I love you
22:46 <Hallowland> There was no here that could inform me about it :c
22:46 <Hallowland> But they were quite helpful though
22:46 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
22:46 <Hallowland> They linked me to the page explaining everything :)
22:47 <Hallowland> I tried creating but I failed so I just posted on the request page ;p
22:47 <Ryan PM> damn 106 F dry thunder :(
22:47 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
22:48 -!- TyA has left Special:Chat.
22:48 <The Mol Man> hallow
22:48 <Hallowland> Yes?
22:49 <The Mol Man> idk if i can get a eddy bear, sorry
22:49 <The Mol Man> teddy*
22:49 <Hallowland> ;(
22:49 <The Mol Man> unless a picture exists on the wiki
22:49 <Hallowland> There is
22:49 <The Mol Man> or you can upload one to another site that's the right size
22:49 <Hallowland> [[Teddy bear]]
22:49 <The Mol Man> okay then I can
22:50 <Hallowland> [[File:Teddy bear.png]]
22:52 <Meter55> I'm too cheap to make potions, so instead I'll clean herbs.
22:52 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:53 -!- Habblet has joined Special:Chat
22:54 <Habblet> Heya
22:54 <Hallowland> Hey Habblet :)
22:56 <Jr Mime>
22:56 <Jr Mime> *Facepalm*
22:56 <Habblet> Muuuuggy Muggy mug
22:57 <Jr Mime> Doing [[OSF]]
22:57 <EpicPancakes> Wow
22:57 <EpicPancakes> Five people here, all wearing the exact same equipment
22:57 <Habblet> Are they bots
22:58 <EpicPancakes> Probabky
22:58 <EpicPancakes> Probably
22:58 <Hallowland> To create a redirect I place #REDIRECT [[[[article name]]]] right?
22:58 <Jr Mime> yes
22:58 <Hallowland> Ok thanks, I wasn't sure ;p
22:59 <Meter55> I have to clean...7.4k more irit before I can get 56 herblore.
22:59 <Meter55> Lmao
23:00 <Meter55> This not going to be fun at all.
23:01 <Hallowland> :c
23:01 <Jr Mime> Grrrrrrrrr
23:01 <Jr Mime> Stuck>.>
23:01 <Hallowland> At the new quest?
23:01 <Ryan PM> grrr
23:01 <Ryan PM> game session now ended... since when :s
23:02 <Meter55> 50 herblore and 1.5k skill milestone achieved via cleaning a bunch of irit. XD
23:02 <The Mol Man> hallow 
23:02 <Malfioz>
23:02 <Malfioz> nice update
23:02 <The Mol Man> go check out your sig :D
23:03 <Habblet> I lol, computer shuts down due to battery
23:03 <Habblet> and when I connect it it says
23:03 <Habblet> "93% charged"
23:03 <Malfioz> seems legit
23:03 <Habblet> That's how fast it charges and how fast it drains
23:04 <Malfioz> you should check that battery :b
23:04 <Habblet> I'd say it's the computer
23:04 <Habblet> i mean
23:06 <Hallowland> Oh sorry Mol I was afk
23:06 <Hallowland> WOW
23:06 <Hallowland> I loved it so much
23:06 <Hallowland> Way better than I expected :O
23:07 <Hallowland> Thank you so much Mol!
23:07 <The Mol Man> np
23:08 <The Mol Man> hallow i just realized I made a small mistake in the code I gave you
23:08 <The Mol Man> did you already edit your preferences?
23:09 <Hallowland> Not yet, actually I was about to ask you what I had to do now lol
23:10 <The Mol Man> the directions are under the sig
23:10 <Hallowland> Ol
23:10 <Hallowland> Ok*
23:11 <Casting Fishes^^> fml
23:11 <Casting Fishes^^> got asked a question
23:12 <Hallowland>
23:12 <Meter55> Err
23:12 <Casting Fishes^^> that was supposed to be for someone else
23:12 <Casting Fishes^^> And I have to answer it like i'm him.
23:12 <The Mol Man> hallow
23:12 <Meter55> How the hell am I listening to a musician when I'm standing too far away? o_o
23:12 <The Mol Man> imma fix that
23:12 <Hallowland> Ok
23:12 <Meter55> What's the radius of a musician? o_o
23:12 <Casting Fishes^^> >_>
23:12 <Meter55> Dis is freaking me out
23:12 <Casting Fishes^^> [[Herblore training]] 
23:13 <The Mol Man> you were only supposed to take the code from the vanilla box :x
23:13 <Hallowland> Sorry I know I'm stupid lol
23:13 <The Mol Man> no
23:14 <Hallowland> Do I need to do anything else?
23:14 <Hallowland> Attempt to do anything else*
23:14 <Hallowland> >.<?
23:15 <The Mol Man> copy this:
23:15 <The Mol Man> {{subst:#ifexist:Template:Signatures/Hallowland|{{subst:Nosubst|Signatures/Hallowland}}|— [[User:Hallowland|Hallowland]] ([[User talk:Hallowland|talk]])}}
23:15 <Casting Fishes^^> ..
23:15 <The Mol Man> woops
23:15 <The Mol Man> ummm i might be easier for you to read what's under that
23:15 <The Mol Man> since I'd just say the same thing as it sayd
23:16 <Casting Fishes^^> lul.. 
23:16 <Meter55> cleaning irit gives a good chunk of exp (for my level) and a bit of money.
23:16 <Meter55> 8.8k per 1k irit cleaned. lol, I know where this is going.
23:17 <Casting Fishes^^> [[Mining training]] 
23:17 <Hallowland> This?
23:17 <Hallowland> <code>{{subst:#ifexist:Template:Signatures/Hallowland|{{subst:Nosubst|Signatures/Hallowland}}|— [[User:Hallowland|Hallowland]] ([[User talk:Hallowland|talk]])}}</code>
23:17 <The Mol Man> yes but don't edit the page
23:18 <The Mol Man> get to the pare normally
23:18 <Hallowland> I paste that at "Custom Signature"?
23:19 <The Mol Man> imma pm what you should pase in custom signature
23:20 -!- Malfioz has left Special:Chat.
23:23 <Coelacanth0794> nub
23:23 <The Mol Man> nou
23:23 <Casting Fishes^^> fmlll i'm talking to one of his irl friends that he hatesss...
23:24 <Coelacanth0794> what da fu spine
23:25 <Meter55> cleaning herbs for exp is taking a while :l
23:25 <AnselaJonla> What's spine done?
23:25 <Coelacanth0794>
23:25 <Coelacanth0794> the hell is this
23:26 -!- TyA has joined Special:Chat
23:26 <AnselaJonla> Mol, you better be warning that vandal as well
23:26 <The Mol Man> ansela, when I have not -.-
23:26 <TyA> HaiyA
23:26 <AnselaJonla> Cam was complaining to me this morning that there's been people not warning vandals
23:27 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
23:27 <TyA> Cam should tell the people who aren't
23:27 <Casting Fishes^^> Buko
23:27 <Casting Fishes^^> is chu on rs?
23:27 <Casting Fishes^^> cus if so join mai fc pls
23:28 <Coelacanth0794> i warned the [email protected]
23:28 <Meter55> 700/1500 irit cleaned. 1k exp left for level 51 herb. Not bad so far.
23:29 <Coelacanth0794> gj
23:29 <Meter55> I still don't know how to use mousekeys, so I have to manually clean em
23:30 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:30 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:30 <Coelacanth0794> nub
23:30 <EpicPancakes> mousekeys wut
23:31 <AnselaJonla> [[Mousekeys]]?
23:31 <Meter55> 51 herb.
23:31 <Meter55> 5 more levels to go.
23:31 <The Mol Man> -.-
23:32 <Ryan Baker> hey
23:32 <The Mol Man> it's wiki answers
23:32 <The Mol Man> filled with idiots
23:32 <The Mol Man> look at the pedantic answer i gave lol
23:32 <EpicPancakes> Stupid good faith
23:33  * Casting Fishes^^ pokes Lord Yura to death
23:33 <Ryan Baker> nuh!
23:33 <Ryan Baker> what'd Lord Yura ever do to you >.>?
23:33 <EpicPancakes> She killed her family
23:33 <EpicPancakes> he
23:33 <EpicPancakes> sorry
23:33 <Ryan Baker> what?
23:34 <EpicPancakes> MAKING THINGS U[P
23:34 <EpicPancakes> UP
23:34 <EpicPancakes> HAVING FUN
23:34 <Ryan Baker> I doubt anyone woulc... I wouldn't mess with her brother.... He's some sort of evil genius
23:34 <Ryan Baker> would*
23:35 <EpicPancakes>,catwoman_and_bane_who_am_i
23:35 <The Mol Man> i answered that
23:35 <The Mol Man> why u vandal
23:35 <The Mol Man> you're gonna get banned like haidro
23:35 <The Mol Man> hallow
23:35 <The Mol Man> it worked :)
23:36 <Ryan Baker> Haidro got banned?
23:36 -!- Arkangelofpie has joined Special:Chat
23:36 <Ryan Baker> what?
23:36 <Ryan Baker> lies! all lies! Haidro ain't like that!
23:36 <The Mol Man>
23:36 <The Mol Man> he's not
23:36 <Hallowland> I'm about to shot my internet decive with a hand cannon
23:36 <AnselaJonla>
23:36 <The Mol Man> ansela
23:36 <The Mol Man> don't answer that
23:36 <The Mol Man> it's a hw question
23:36 <Arkangelofpie> can anybody give me come coin in RS?
23:36 <The Mol Man> cause the same person asked another question about ww2
23:36 <The Mol Man> no begging
23:37 <The Mol Man> Ryan
23:37 <Ryan Baker> England, France, Russia, Poland, Belgium, Holland, Greece, America, Canada and Mexico....
23:37 <Ryan Baker> well
23:37 <Arkangelofpie> hey
23:37 <Arkangelofpie> fk that
23:37 <The Mol Man> I'm pretty sure haidro got banned for stuff i was doing
23:37 <Ryan Baker> >.>
23:37 <Arkangelofpie> i was ASKING, DICK
23:37 <Ryan Baker> you bastard!
23:37 <The Mol Man> The sysop on at the time was an idiot
23:37 <Ryan Baker> jk
23:37 <Ryan Baker> jk
23:37 <Arkangelofpie> fuck you guys
23:37 -!- Arkangelofpie has left Special:Chat.
23:37 <Ryan Baker> hey
23:37 <Hallowland> Thanks for the great help Mol :)
23:38 <Coelacanth0794> ansela wanna ban him?
23:38 <The Mol Man> you can remove your signature from your page if you like
23:38 <The Mol Man> Ryan
23:38 <Ryan Baker> ?
23:38 <Hallowland> Nono I loved it :)
23:38 <The Mol Man> the sysop was reverting all of haidro's edits
23:38 <The Mol Man> despite being good faith and correct
23:38 <Ryan Baker> wait, what?
23:38 <Ryan Baker> WOW
23:38 <AnselaJonla> Want me to retroactively ban that buy?
23:38 <AnselaJonla> guy*
23:38 <Coelacanth0794> sure
23:39 <Ryan Baker> I'd go to the forums for a de sysops if that happened to me
23:39 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:39 <The Mol Man> you'd be blocked, can't edit there
23:39 <Ryan Baker> who did that, The Mol Man?
23:39 <Ryan Baker> well, I mean, I'd get someone to start a forum on it
23:39 <Hallowland> Mol do I have to write something for the signature to show up?
23:39 <Hallowland> While I post something?
23:39 <Ryan Baker> (fp) you know what I mean...
23:39 <The Mol Man> you just post ~~~~ after whatever your write
23:40 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
23:40 <Hallowland> Ok :)
23:40 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:40 <The Mol Man> this is the incompetent admin
23:40 <Hallowland> CoffeeMugRS
23:40 <EpicPancakes> I will never get blocked from that wiki
23:40 <EpicPancakes> The admins are too stupid to notice
23:40 <The Mol Man> yup
23:41 <EpicPancakes> Mol, I sense you in this
23:41 <The Mol Man> nope
23:41 <AnselaJonla>
23:41 <EpicPancakes> And I was going to answer the exact same thing
23:41 <The Mol Man>
23:41 <Ryan Baker> EpicPancakes
23:41 <EpicPancakes> wat
23:41 <Meter55> I've cleaned 1.5k irit. lol
23:41 <The Mol Man> the guy answered his own question
23:41 <AnselaJonla> Chocolate starfish? That be a limp bizkit reference I think
23:41 <EpicPancakes> No.
23:42 <EpicPancakes> He didn't invent the term
23:42 <EpicPancakes> I heard it in Conker's Bad Fur Day
23:42 <EpicPancakes> Awesome game
23:42 <Ryan Baker> now I understand the Limp Bizkit album "The Chocolate Starfish and the Hotdog Flavored Water"'s name
23:42 <EpicPancakes> (fp)
23:42 <Ryan Baker> well
23:42 <Ryan Baker> sorta
23:42 <EpicPancakes>
23:42 <EpicPancakes> Language
23:43 <EpicPancakes> And singing feces
23:43 <Hallowland> Ansela, could I ask you something please?
23:43 <Lord Yura> Anyone on that wants to snap a few pictures for the wiki? :P
23:43 <Meter55> Hmm, long bone.
23:43 <Meter55> I wonder what it's for. I just killed a hill giant one day and it dropped it.
23:43 <AnselaJonla> What hallowland?
23:43 <Ryan Baker>
23:44 <Ryan Baker> Talking poo
23:44 <Ryan Baker> wrong vid
23:44 <Meter55> Long bone is the one you trade in while you're at dorgeshuun-kaan, right?
23:44 <Hallowland> Urgh Dced
23:44 <Lord Yura> Yeah
23:44 <Hallowland> Ansela:
23:44 <Meter55> Or is that curved bone? o_o
23:44 <Lord Yura> Both ;o
23:45 <Hallowland> What I stated was correct wasn't it?
23:45 <Lord Yura> And Perfect snail shells and Perfect tortoise shells :3